
d­­¥ª£=a­°©±
e£°£=§±=~=¡­ªª£¡²§­¬=­¤=a­°©±=p³ «§²²£¢=²­=b¶®ª­§²J¢ K¡­«K=`­ªª£¡²£¢=­¬=a£¡£« £°==OQI=OMNP=K

q¦§±= £ª­µ=²~ ª£±=±¦­µ±=²¦£=²§²ª£=­¤=²¦£=¢­°©I=²¦£=~¡²³~ª=¢­°©=²¦~²==µ£=³±£=~¬¢=²¦§°¢=¢£±¡°§®²§­¬=­¤=²¦£
¢­°©K=f=¡­®§£¢=°~µ=¢~²~=¤°­«µµµK£¶®ª­§²J¢ K¡­«K=k­=¡¦~¬¥£±=¦~´£=¢­¬£K=v­³=~°£=¤°££=²­=³±£=²¦£±£
¢­°©±=¡­ªª£¡²§­¬=¤­°=~¬·=®³°®­±£K

qfqqib aloh abp`ofmqflk

±¯³§¢=¡~¡¦£=±£°´£°
°£®­°²±

?¡~¡¦£±£°´£°°£®­°²=¤­°?=?q¦§±
~¬~ª·±§±=µ~±=®°­¢³¡£¢= ·
¡~ª~«~°§±?

q¦£±£=~°£=±¯³§¢=±£°´£°=¡~¡¦£=°£®­°²±K
c~§°ª·= £¬§¥¬I=°£~ªª·=£¶¡£®²=µ¦£¬=·­³
¡­¬±§¢£°=³±§¬¥=²¦£«=¤­°=£´§ª=®³°®­±£±K
c­°=£¶~«®ª£I=~¬=§¬±²§²³²§­¬=±²~¬¢±=³®=~
®°­¶·=±£°´£°=¤­°=²¦£§°=§¬²£°¬~ª=³±£°±=²­
¥£²=²­=²¦£=­³²±§¢£=µ­°ª¢K=q¦£¬I=²¦£
§¬²£°¬~ª=³±£°=±³°¤=~ªª=­´£°=²­=²¦£§°=¦£~°²±
¡­¬²£¬²=E§¬¡ª³¢§¬¥=§¬²°~¬£²=®~¥£±=¡³¸
µ£ªªI=²¦£=~¢«§¬±=~°£=±²³®§¢F=s­§ª~I
§¬²°~¬£²=ª§¬©±=±¦­µ=³®=§¬=²¦£=£¶²£°¬~ª
¡~¡¦£=°£®­°²K=t~¬²=²­=«~©£=«~²²£°±
µ­°±£=¤­°=·­³°±£ª¤=~±=~¬=~¢«§¬\=lhI
¡­¬¤§¥³°£=·­³°=£¶²£°¬~ª=®°­¶·=±£°´£°=~±
~=²°³±²£¢=§¬²£°¬~ª=¦­±²K=i­~¢=³®=·­³°
µ£ = °­µ±£°I=±£²=·­³°=®°­¶·=~±=²¦£§°
®°­¶·=~¬¢=±³°¤=·­³°=µ~·=§¬²­=²¦£§°
§¬²°~¬£²K=k­²=²¦~²=fD´£=¬­²§¡£¢=~¬·
£¶~«®ª£±=­¤=²¦§±=§¬=²¦§±=¥­­¥ª£=ª§±²K
G`lrdeG=G`lrdeG=G`lrdeG
³¬°£±­ª´£¢=akp=ª­­©³®±=¥§´£=¡ª³£±
G`lrdeG=G`lrdeG=ED±¡³±£=«£K
«³±²= £=~=¤³° ~ªªF=lhI=ª£²±=±~·=_bpq
`^pb=±¡£¬~°§­K=i£²D±=±~·=²¦£°£D±=¬­²
±£¡³°§²·=®°­ ª£«±=°£´£~ª£¢=§¬=²¦£±£
ª­¥±K=_£±²=¡~±£=±¡£¬~°§­=§±=²¦~²
­³²±§¢£°±=¡~¬=±££=µ¦~²=·­³°
¡­«®~¬·L~¥£¬¡·Lµ­°©£°±=~°£=±³°¤§¬¥K

d~¬¥ª§~=`ª³±²£°
o£®­°²±

§¬²§²ª£W?d~¬¥ª§~??`ª³±²£°=o£®­°²
¤­°?

q¦£±£=~°£=±£°´£°=¡ª³±²£°=°£®­°²±I=¥°£~²
¤­°=§¬¤­=¥~²¦£°§¬¥K=i£±±£I=µ¦~²=µ£°£
²¦­±£=±£°´£°=¬~«£±=~¥~§¬\

f`n=¡¦~²=ª­¥±I
®ª£~±£KKK

§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤?=¢ ¡­¬´£°²K£¶£
¡¦~²±

f`n=E¦²²®WLLµµµK§¡¯K¡­«F=~ªª­µ±=·­³
²­=±²­°£=²¦£=¡­¬²£¬²±=­¤=·­³°=­¬ª§¬£
¡¦~²±=§¬²­=~=¤§ª£K=q¦£±£=¤­ª©±=¦~´£=²¦£§°



£¬²§°£=f`n=¢§°£¡²­°§£±=­¬ª§¬£K=l¬
®³°®­±£\

^®~¡¦£=­¬ª§¬£
¢­¡³«£¬²~²§­¬

§¬²§²ª£W?^®~¡¦£=eqqm=p£°´£°?
§¬²§²ª£W?¢­¡³«£¬²~²§­¬?

t¦£¬=·­³=§¬±²~ªª=²¦£=^®~¡¦£=µ£ 
±£°´£°I=·­³=¥£²=~=¬§¡£=±£²=­¤=­¬ª§¬£
¢­¡³«£¬²~²§­¬Kt¦£¬=·­³=ª£~°¬=¦­µ=²­
³±£=^®~¡¦£I=·­³°=±³®®­±£¢=²­=¢£ª£²£
²¦£±£=­¬ª§¬£=^®~¡¦£=«~¬³~ª±K=q¦£±£
±§²£±=¢§¢¬D²K=f¤=²¦£·D°£=§¬=±³¡¦=~=¦³°°·
µ§²¦=^®~¡¦£=§¬±²~ªª±I=f=µ­¬¢£°=µ¦~²
£ª±£=²¦£·=°³±¦£¢=²¦°­³¥¦\

`­ª¢¤³±§­¬=b°°­°
m~¥£±

?b°°­°=a§~¥¬­±²§¡=f¬¤­°«~²§­¬?
§¬²§²ª£W?b°°­°=l¡¡³°°£¢=t¦§ª£?

q¦£±£=~°£¬D²=²­­=¦­°°§ ª·= ~¢I= ³²=²¦£°£
~°£=pl=j^kv=­¤=²¦£«K=q¦£±£=±§²£±=¥­²
¥­­¥ª£ ­²²£¢=µ¦§ª£=²¦£=±§²£=µ~±=¦~´§¬¥
?²£¡¦¬§¡~ª=¢§¤¤§¡³ª²§£±K?=q¦£=°£±³ª²§¬¥
¡~¡¦£¢=£°°­°=«£±±~¥£=¥§´£±=ª­²±=­¤
¨³§¡·=²§¢ §²±=~ ­³²=²¦£=²~°¥£²=±§²£K

c§¬~¬¡§~ª
±®°£~¢±¦££²±W
¤§¬~¬¡£K¶ª±

§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤?=¤§¬~¬¡£K¶ª±

?e£·>=f=¦~´£=~=¥°£~²=§¢£~>=i£²D±=®³²=­³°
¤§¬~¬¡£±=­¬=­³°=µ£ ±§²£=§¬=~=±£¡°£²
¢§°£¡²­°·=±­=µ£=¡~¬=¥£²=²­=§²=µ¦£¬£´£°
µ£=¬££¢=²­>?

c§¬~¬¡§~ª
±®°£~¢±¦££²±W
¤§¬~¬¡£±K¶ª±

§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=¤§¬~¬¡£±K¶ª±

?e£·>=f=¦~´£=~=¥°£~²=§¢£~>=i£²D±=®³²=­³°
¤§¬~¬¡£±=­¬=­³°=µ£ ±§²£=§¬=~=±£¡°£²
¢§°£¡²­°·=±­=µ£=¡~¬=¥£²=²­=§²=µ¦£¬£´£°
µ£=¬££¢=²­>?

±ni=¢~²~=¢³«®±?@=a³«®§¬¥=¢~²~=¤­°=²~ ª£?

±ni=¢~²~ ~±£=¢³«®±K=ilqp=­¤=¢~²~=§¬
²¦£±£K=p­=«³¡¦=¢~²~I=§¬¤~¡²I=fD«=®°£±±£¢
²­=²¦§¬©=­¤=µ¦~²=£ª±£=~¬=£´Nª=¦~¶M°
µ­³ª¢=ª§©£=²­=©¬­µ=~ ­³²=~=²~°¥£²
¢~²~ ~±£KK=t¦~²D±=²¦~²\=r±£°¬~«£±=~¬¢
®~±±µ­°¢±=·­³=±~·\=m~²§£¬¡£I
¥°~±±¦­®®£°KKKKK

 ~±¦|¦§±²­°·=¤§ª£±§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=K ~±¦|¦§±²­°·

l©I=²¦§±=¤§ª£=¡­¬²~§¬±=µ¦~²=~=³±£°=²·®£¢
~²=~±¦£ªª=¡­««~¬¢=®°­«®²K=v­³
±¦­³ª¢¬D²=~¢´£°²§±£=²¦§±=¤§ª£K=v­³
±¦­³ª¢¬D²=¤ª~±¦=§²=²­=~=µ£ =¡°~µª£°K=f²
¡­¬²~§¬±=`ljj^kap=~¬¢
rpbok^jbp=~¬¢=±²³¤¤KKK=G±§¥¦G
p­«£²§«£±=²¦£°£=~°£¬D²=µ­°¢±=²­
¢£±¡°§ £=¦­µ=ª~«£=®£­®ª£=¡~¬= £K=q¦§±
®~°²§¡³ª~°=²¦£«£=¡~¬= £=¡~°°§£¢=¤³°²¦£°
²­=¤§¬¢=~ªª=±­°²±=­¤=²¦§¬¥±=~ª­¬¥=²¦£±£
ª§¬£±=ª§©£=K®°­¤§ª£I=Kª­¥§¬I=Kª­¥­³²=¤§ª£±I
£²¡K=f=¨³±²=¥­²= ­°£¢=µ§²¦=~ªª=²¦£
¡­« §¬~²§­¬±KKK



±¦|¦§±²­°·=¤§ª£±§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=K±¦|¦§±²­°·

l©I=²¦§±=¤§ª£=¡­¬²~§¬±=µ¦~²=~=³±£°=²·®£¢
~²=~=±¦£ªª=¡­««~¬¢=®°­«®²Kv­³
±¦­³ª¢¬D²=~¢´£°²§±£=²¦§±=¤§ª£K=v­³
±¦­³ª¢¬D²=¤ª~±¦=§²=²­=~=µ£ =¡°~µª£°K=f²
¡­¬²~§¬±=`ljj^kap=~¬¢
rpbok^jbp=~¬¢=±²³¤¤KKK=G±§¥¦G
p­«£²§«£±=²¦£°£=~°£¬D²=µ­°¢±=²­
¢£±¡°§ £=¦­µ=ª~«£=®£­®ª£=¡~¬= £K=q¦§±
®~°²§¡³ª~°=²¦£«£=¡~¬= £=¡~°°§£¢=¤³°²¦£°
²­=¤§¬¢=~ªª=±­°²±=­¤=²¦§¬¥±=~ª­¬¥=²¦£±£
ª§¬£±=ª§©£=K®°­¤§ª£I=Kª­¥§¬I=Kª­¥­³²=¤§ª£±I
£²¡K=f=¨³±²=¥­²= ­°£¢=µ§²¦=~ªª=²¦£
¡­« §¬~²§­¬±KKK

«·±¯ª=¦§±²­°·=¤§ª£±§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤?=K«·±¯ª|¦§±²­°·

q¦£=K«·±¯ª|¦§±²­°·=¤§ª£=¡­¬²~§¬±
¡­««~¬¢±=²¦~²=µ£°£=®£°¤­°«£¢=~¥~§¬±²
~=«·±¯ª=¢~²~ ~±£K=^=?¦§±²­°·?=­¤=±~§¢
¡­««~¬¢±K=c§°±²I=·­³=±¦­³ª¢¬D²=±¦­µ
²¦§±=¤§ª£=²­=~¬·­¬£I=£±®£¡§~ªª·=¬­²=~
j^glo=pb^o`e=bkdfkb>
p£¡­¬¢ª·I=f=±³°£=¦­®£=·­³=µ­³ª¢¬D²
²·®£=~¬·²¦§¬¥=±£¬±§²§´£=µ¦§ª£
§¬²£°~¡²§¬¥=µ§²¦=·­³°=¢~²~ ~±£±I=ª§©£=­¦
±~·=rpbok^jbp=^ka
m^pptloapKKK

«²J¢ J®~±±K¡¥§
¤§ª£± §¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=«²J¢ J®~±±K¡¥§

q¦£±£=¤­ª©±=¦~¢=²¦£=²£¡¦¬§¡~ª=®°­µ£±±
²­=³¬®~¡©=²¦£=«­´~ ª£=²·®£=¤§ª£±I= ³²
¡­³ª¢¬D²=«~¬~¥£=²­=±£²=³®=²¦£§°=µ£ 
±£°´£°±=®°­®£°ª·K=`¦£¡©=²¦£=«²K¡¤¥=¤§ª£±
¤­°=§¬²£°£±²§¬¥=±²³¤¤±KKK

t§¬¢­µ±=OMMM
f¬²£°¬£²=p£°´§¡£±

§¬²§²ª£W?t£ª¡­«£=²­=t§¬¢­µ±=OMMM
f¬²£°¬£²=p£°´§¡£±?

^²=¤§°±²=¥ª~¬¡£I=²¦§±=±£~°¡¦=°£´£~ª±=£´£¬
«­°£=£¶~«®ª£±=­¤=­®£°~²§¬¥=±·±²£«
³±£°±=£¬~ ª§¬¥=²¦£=­®£°~²§¬¥=±·±²£«
¢£¤~³ª²=µ£ =±£°´£°=±­¤²µ~°£K=q¦§±=§±
¥£¬£°~ªª·=~¡¡£®²£¢=²­= £=~=_~¢
f¢£~EqjF=~±=«£¬²§­¬£¢=§¬=²¦£=®°£´§­³±
£¶~«®ª£K=e­µ£´£°I=²¦£=¥­­¥ª£a­°©
§¬¢£¶=­¬=²¦§±=®~°²§¡³ª~°=¡~²£¥­°·=¥£²±
¯³§²£=~= ­­±²=¤°­«=²¦£=¤~¡²=²¦~²=²¦§±
®~°²§¡³ª~°=±¡°££¬=±¦­³ª¢=kbsbo= £
±££¬= ·=²¦£=¥£¬£°~ª=®³ ª§¡K=q­=¯³­²£
²¦£=¢£¤~³ª²=§¬¢£¶=±¡°££¬W=?^¬·=³±£°±
~²²£«®²§¬¥=²­=¡­¬¬£¡²=²­=²¦§±=±§²£=~°£
¡³°°£¬²ª·=°£¡£§´§¬¥=~¬=Dr¬¢£°
`­¬±²°³¡²§­¬=®~¥£D?=qefp=§±=¬­²=²¦£
Dr¬¢£°=`­¬±²°³¡²§­¬=®~¥£KD=f=µ~±=­¬ª·



~ ª£=²­=¥£¬£°~²£=²¦§±=±¡°££¬=µ¦§ª£
±§²²§¬¥=~²=²¦£=¡­¬±­ª£=­¤=²¦£=±£°´£°K=q¦£
¤~¡²=²¦~²=²¦§±=±¡°££¬=§±=°£´£~ª£¢=²­=²¦£
¥£¬£°~ª=®³ ª§¡=«~·=§¬¢§¡~²£=~
«§±¡­¬¤§¥³°~²§­¬=­¤=~=«³¡¦=«­°£
§¬±§¢§­³±=¬~²³°£KKK

ffp=QKM §¬²§²ª£W?t£ª¡­«£=²­=ffp=QKM?

j­´§¬¥=¤°­«=®£°±­¬~ªI=ª§¥¦²µ£§¥¦²
µ£ =±£°´£°±=§¬²­=«­°£=®°­¢³¡²§­¬J
°£~¢·=±­¤²µ~°£I=µ£=¤§¬¢=²¦~²=£´£¬
~¢«§¬§±²°~²­°±=­¤=j§¡°­±­¤²D±=f¬²£°¬£²
f¬¤­°«~²§­¬=p£°´£°=EffpF=±­«£²§«£±
¢­¬D²=¦~´£=~=¡ª³£=µ¦~²=²¦£·D°£=¢­§¬¥K
_·=±£~°¡¦§¬¥=­¬=µ£ =®~¥£±=µ§²¦=²§²ª£±
­¤=?t£ª¡­«£=²­=ffp=QKM?=µ£=¤§¬¢=²¦~²
£´£¬=§¤=²¦£·D´£=²~©£¬=²¦£=²§«£=²­=¡¦~¬¥£
²¦£§°=«~§¬=®~¥£I=±­«£=¢­°©±=¤­°¥£²=²­
¡¦~¬¥£=²¦£=²§²ª£±=­¤=²¦£§°¢£¤~³ª²J
§¬±²~ªª£¢=µ£ =®~¥£±K=q¦§±=§±=~¬
§¬¢§¡~²­°=²¦~²=²¦£§°=µ£ =±£°´£°=§±=«­±²
ª§©£ª·=°³¬¬§¬¥I=­°=µ~±=³®¥°~¢£¢=¤°­«I
²¦£=¬­µ=¡­¬±§¢£°£¢=lia=ffp=QKM=~¬¢
²¦~²=~²=ª£~±²=®­°²§­¬±=­¤=²¦£§°=«~§¬
®~¥£±=~°£=±²§ªª=£¶~¡²ª·=²¦£=±~«£=~±=²¦£·
µ£°£=­³²=­¤=²¦£= ­¶K=`­¬¡ª³±§­¬\=q¦£
°£±²=­¤=²¦£=¤~¡²­°·J§¬±²~ªª£¢=±²³¤¤=§±
«­±²=ª§©£ª·=ª§¬¥£°§¬¥=~°­³¬¢=­¬=²¦£±£
±£°´£°±=~±=µ£ªªK=lª¢=¡­¢£W=cobb=µ§²¦
­®£°~²§¬¥=±·±²£«Km­­°=¡­¬²£¬²
«~¬~¥£«£¬²W=~¬=~´£°~¥£=­¤=AQML¦­³°K
c~¡²­°·J§¬±²~ªª£¢=¢£¤~³ª²=±¡°§®²±W=cobb
µ§²¦=­®£°~²§¬¥=±·±²£«Kd£²²§¬¥=¦~¡©£¢
 ·=~=±¡°§®²=©§¢¢§£=²¦~²=¤­³¬¢=·­³=­¬
d­­¥ª£W=mof`bibppKc­°=~ªª=²¦£=²¦§¬¥±
«­¬£·=¡~¬D²= ³·I=²¦£°£D±=~=¥­­¥ª£a­°©
~µ~°¢K

i­­©=§¬=«·
 ~¡©³®=¢§°£¡²­°§£±>
mª£~±£\

?f¬¢£¶=­¤=L ~¡©³®?

_~¡©³®=¢§°£¡²­°§£±=~°£=­¤²£¬=´£°·
§¬²£°£±²§¬¥=®ª~¡£±=²­=£¶®ª­°£Kj­°£=²¦~¬
­¬£=±£°´£°=¦~±= ££¬=¡­«®°­«§±£¢= ·=~
¦~¡©£°D±=¢§±¡­´£°·=­¤=±£¬±§²§´£
§¬¤­°«~²§­¬=¡­¬²~§¬£¢=§¬= ~¡©³®=¤§ª£±
­°=¢§°£¡²­°§£±K=p­«£=­¤=²¦£=±§²£±=§¬=²¦§±
±£~°¡¦=«£~¬²=²­=°£´£~ª=²¦£=¡­¬²£¬²±=­¤
²¦£§°= ~¡©³®=¢§°£¡²­°§£±I=­²¦£°±=¢§¢=¬­²K
q¦§¬©=~ ­³²=§²Kt¦~²K±=§¬=vlro
 ~¡©³®=¢§°£¡²­°§£±\=t­³ª¢=·­³=¡~°£=²­



±¦~°£=²¦£=¡­¬²£¬²±=µ§²¦=²¦£=µ¦­ª£=­¤=²¦£
­¬ª§¬£=µ­°ª¢\=m°­ ~ ª·=¬­²K=t¦£²¦£°
§¬²£¬²§­¬~ª=­°=¬­²I= ±®K¥±~K¥­´=°£´£~ª±
 ~¡©³®=¢§°£¡²­°·=²¦°­³¥¦=d­­¥ª£K=f±
²¦§±=±§«®ª·=·£²=~¬­²¦£°=«§±¡­¬¤§¥³°£¢
K¥­´=±§²£\v­³=¢£¡§¢£K=_pm=±²~¬¢±=¤­°
? £±²=±£¡³°§²·=®°~¡²§¡£±I?=µ§¬¬§¬¥=²¦§±
±§²£=²¦£=q­®=d­­¥ª£a­°©=~µ~°¢=¤­°=²¦§±
¡~²£¥­°·K

l®£¬_pa=°³¬¬§¬¥
^®~¡¦£

?®­µ£°£¢= ·=­®£¬ ±¢?=H?®­µ£°£¢
 ·=~®~¡¦£?

f=ª§©£=²¦£=l®£¬_pa=­®£°~²§¬¥=±·±²£«K=f
°£~ªª·=¢­K=^¬¢=f=ª§©£=²¦£=^®~¡¦£=µ£ 
±£°´£°=±­¤²µ~°£K=e­¬£±²ª·K=f=~¢«§°£=²¦£
«£²²ª£=­¤=~¢«§¬§±²°~²­°±=µ¦­=²~©£=²¦£
²§«£=²­=°³¬=¯³~ª§²·I=±£¡³°£=±­¤²µ~°£K
q¦£=®°­ ª£«=§±=²¦~²=·­³=¬£´£°=©¬­µ
µ¦£¬=±£¡³°§²·=®°­ ª£«±=µ§ªª=®­®=³®K=^
_fd=±£¡³°§²·=®°­ ª£«=®­®®£¢=³®
µ§²¦§¬=²¦£=l®£¬_paL^®~¡¦£=¡­« ­
 ~¡©=§¬=²¦£=¢~·Kk­µI=£´£°·
~¢«§¬§±²°~²­°=²¦~²=~¢´£°²§±£¢=²¦§±
®~°²§¡³ª~°=¡­« ­=µ§²¦=¡³²£=ª§²²ª£
 ~¬¬£°±=¦~±=~=®°­ ª£«K=e~¡©£°±=¡~¬
¤§¬¢=²¦£«=µ§²¦=d­­¥ª£K=f=¥­=£~±·=­¬
²¦£±£=¤­ª©±=±§¬¡£=²¦£=­¢¢±=~°£=²¦£·K´£
®~²¡¦£¢=²¦£§°=±§²£±=~ª°£~¢·K=q¦£¬=~¥~§¬I
²¦£·=«~·=¨³±²=±¦­µ=³®=­¬=¸­¬£J¦KK

§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤
§¬²£¶²W?±£¡°§¬¥K±©°
?º?±£¡°§¬¥K®¥®?º?±£
¡°§¬¥K ~©?

§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤
§¬²£¶²W?±£¡°§¬¥K±©°?º?±£¡°§¬¥K®¥®?º?±
£¡°§¬¥K ~©?

mdm=§±=~=¥°£~²=£¬¡°·®²§­¬=²£¡¦¬­ª­¥·K
f²=©££®±=±£¡°£²±=±~¤£K=b´£°·­¬£=¤°­«
¢°³¥=ª­°¢±=²­=²¦£=¦£~¢=­¤²¦£=ab^=¡~¬
¢­µ¬ª­~¢=mdm=²­=£¬¡°·®²=²¦£§°
±£¬±§²§´£=¢­¡³«£¬²±K=b´£°·­¬£I=²¦~²=§±
£¶¡£®²=¥­­¥ª£a­°©±K=d­­¥ª£a­°©±I=§²
±££«±I=¢­¬D²=³¬¢£°±²~¬¢=²¦~²=~¬·­¬£=§¬
®­±±£±±§­¬=­¤=·­³°=®°§´~²£=©£·°§¬¥
E±£¡°§¬¥F=¡~¬=¥£²=²­=·­³°=±£¡°£²=±²³¤¤K=f²
±¦­³ª¢=¬­£´£°= £=¥§´£¬=­³²I=~¬¢=±¦­³ª¢
¡£°²~§¬ª·=¬­²= £=®­±²£¢=­¬=²¦£=f¬²£°¬£²K
q¦£=¦§¥¦£±²=°~¬©§¬¥=§±=~µ~°¢£¢=¤­°=²¦§±
±³°®°§±§¬¥=ª£´£ª=­¤=§¬£®²§²³¢£K

®£­®ª£Kª±²§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=®£­®ª£Kª±²G±§¥¦G

®~±±µ¢ §¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=®~±±µ¢=®~±±µ¢K ~©

q¦£°£D±=¬­²¦§¬¥=²¦~²=¢£¤§¬£±=~
¥­­¥ª£a­°©=«­°£=²¦~¬=¥£²²§¬¥=·­³°
m^pptloap=¥°~  £¢= ·=d­­¥ª£=¤­°
²¦£=µ­°ª¢=²­=±££K=q°³ª·=²¦£=£®§²­«£=­¤=~
¥­­¥ª£a­°©K=q¦£=¦§²±=§¬=²¦§±=±£~°¡¦



±¦­µ=?®~±±µ¢?=¤§ª£±=µ¦§¡¦=¡­¬²~§¬
£¬¡°·®²£¢=®~±±µ­°¢±=µ¦§¡¦=«~·=ª­­©
ª§©£=²¦§±W=?¥³£±²=jj`e¦´wSla¥c­?
^=®~±±µ­°¢=¡°~¡©£°=¡~¬=£~²=¡¦££±·
¦~±¦£±=¤~±²£°=²¦~¬=bª´§±=£~²§¬D=¨£ªª·
¢­³¥¦¬³²±K=_°~´­=¥­­¥ª£a­°©±>=d­­¢
±¦­µ>

«~±²£°K®~±±µ¢§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=«~±²£°K®~±±µ¢

q¦£°£D±=¬­²¦§¬¥=²¦~²=¢£¤§¬£±=~
¥­­¥ª£a­°©=«­°£=²¦~¬=¥£²²§¬¥=·­³°
m^pptloap=¥°~  £¢= ·=d­­¥ª£=¤­°
²¦£=µ­°ª¢=²­±££K=q°³ª·=²¦£=£®§²­«£=­¤=~
¥­­¥ª£a­°©K=q¦£=¦§²±=§¬=²¦§±=±£~°¡¦
±¦­µ=?«~±²£°K®~±±µ¢?=¤§ª£±=µ¦§¡¦
¡­¬²~§¬=£¬¡°·®²£¢=®~±±µ­°¢±=µ¦§¡¦
«~·=ª­­©=ª§©£=²¦§±W=?¥³£±²
jj`e¦´wSla¥c­?=^=®~±±µ­°¢
¡°~¡©£°=¡~¬=£~²=¡¦££±·=¦~±¦£±=¤~±²£°
²¦~¬=bª´§±=£~²§¬D=¨£ªª·=¢­³¥¦¬³²±K_°~´­
¥­­¥ª£a­°©±>=d­­¢=±¦­µ>c­°
«~±²£°K®~±±µ¢I= £=±³°£=²­=¡¦£¡©=­²¦£°
¤§ª£±=§¬=²¦£=±~«£=¢§°£¡²­°·KKK

®µ¢K¢  §¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤?=®µ¢K¢ 

q¦£°£D±=¬­²¦§¬¥=²¦~²=¢£¤§¬£±=~
¥­­¥ª£a­°©=«­°£=²¦~¬=¥£²²§¬¥=·­³°
m^pptloap=¥°~  £¢= ·=d­­¥ª£=¤­°
²¦£=µ­°ª¢=²­=±££K=q°³ª·²¦£=£®§²­«£=­¤=~
¥­­¥ª£a­°©K=q¦£=¦§±=§¬=²¦§±=±£~°¡¦
±¦­µ=?®µ¢K¢ ?=¤§ª£±=µ¦§¡¦=¡­¬²~§¬
£¬¡°·®²£¢=®~±±µ­°¢±=µ¦§¡¦=«~·=ª­­©
ª§©£=²¦§±W=?¥³£±²=jj`e¦´wSla¥c­?
^=®~±±µ­°¢=¡°~¡©£°=¡~¬=£~²=¡¦££±·
¦~±¦£±=¤~±²£°=²¦~¬=bª´§±=£~²§¬D=¨£ªª·
¢­³¥¦¬³²±K=_°~´­=¥­­¥ª£a­°©±>d­­¢
±¦­µ>

¦²®~±±µ¢=L
¦²®~±±µ¢K ~©

§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤?=?K¦²®~±±µ¢?
¦²®~±±µ¢K ~©

q¦£°£D±=¬­²¦§¬¥=²¦~²=¢£¤§¬£±=~
¥­­¥ª£a­°©=«­°£=²¦~¬=¥£²²§¬¥=·­³°
m^pptloap=¥°~  £¢= ·=d­­¥ª£=¤­°
²¦£=µ­°ª¢=²­=±££K=q°³ª·=²¦£=£®§²­«£=­¤=~
¥­­¥ª£a­°©K=^¬¢=µ¦~²=§¤=²¦£
®~±±µ­°¢±~°£=¦~±¦£¢\=^=®~±±µ­°¢
¡°~¡©£°=¡~¬=£~²=¡¦££±·=®~±±µ­°¢=¦~±¦£±
¤~±²£°=²¦~¬=bª´§±=£~²§¬D=¨£ªª·=¢­³¥¦¬³²±K
_°~´­=¥­­¥ª£a­°©±>=d­­¢=±¦­µ>

¦²®~±±µ¢=L=¦²¥°­³®
§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤?=?K¦²®~±±µ¢?
?¦²¥°­³®?J§¬²§²ª£W?¢§±²?J~®~¡¦£J
¦²®~±±µ¢K¡

q¦£°£D±=¬­²¦§¬¥=²¦~²=¢£¤§¬£±=~
¥­­¥ª£a­°©=«­°£=²¦~¬=¥£²²§¬¥=·­³°
m^pptloap=¥°~  £¢= ·=d­­¥ª£=¤­°



²¦£=µ­°ª¢=²­=±££K=q°³ª·=²¦£=£®§²­«£=­¤=~
¥­­¥ª£a­°©K=^¬¢=µ¦~²=§¤=²¦£
®~±±µ­°¢±=~°£=¦~±¦£¢\=^=®~±±µ­°¢
¡°~¡©£°=¡~¬=£~²=¡¦££±·=®~±±µ­°¢=¦~±¦£±
¤~±²£°=²¦~¬=bª´§±=£~²§¬D=¨£ªª·=¢­³¥¦¬³²±K
_°~´­=¥­­¥ª£a­°©±>=d­­¢=±¦­µ>v­³Dªª
¬££¢=²­=±§¤²=²¦°­³¥¦=²¦£±£=°£±³ª²±=~= §²KKK

±®µ¢K¢ =L=®~±±µ¢§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤?=±®µ¢K¢ =®~±±µ¢J
®~«K¡­¬¤

q¦£°£D±=¬­²¦§¬¥=²¦~²=¢£¤§¬£±=~
¥­­¥ª£a­°©=«­°£=²¦~¬=¥£²²§¬¥=·­³°
m^pptloap=¥°~  £¢= ·=d­­¥ª£=¤­°
²¦£=µ­°ª¢=²­=±££Kq°³ª·=²¦£=£®§²­«£=­¤=~
¥­­¥ª£a­°©K=^¬¢=µ¦~²=§¤=²¦£
®~±±µ­°¢±=~°£=¦~±¦£¢\=^=®~±±µ­°¢
¡°~¡©£°=¡~¬=£~²=¡¦££±·=®~±±µ­°¢=¦~±¦£±
¤~±²£°=²¦~¬=bª´§±=£~²§¬D=¨£ªª·=¢­³¥¦¬³²±K
_°~´­=¥­­¥ª£a­°©±>=d­­¢=±¦­µ>

®~±±µ¢=L=£²¡
E°£ª§~ ª£F§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤KK£²¡?=®~±±µ¢

q¦£°£D±=¬­²¦§¬¥=²¦~²=¢£¤§¬£±=~
¥­­¥ª£a­°©=«­°£=²¦~¬=¥£²²§¬¥=·­³°
m^pptloap=¥°~  £¢= ·=d­­¥ª£=¤­°
²¦£=µ­°ª¢=²­=±££K=q°³ª·=²¦£=£®§²­«£=­¤=~
¥­­¥ª£a­°©K=^¬¢=µ¦~²=§¤=²¦£
®~±±µ­°¢±=~°£=¦~±¦£¢\=^=®~±±µ­°¢
¡°~¡©£°=¡~¬=£~²=¡¦££±·=®~±±µ­°¢=¦~±¦£±
¤~±²£°=²¦~¬=bª´§±=£~²§¬D=¨£ªª·=¢­³¥¦¬³²±K
_°~´­=¥­­¥ª£a­°©±>=d­­¢=±¦­µ>

^fj= ³¢¢·=ª§±²± ³¢¢·ª§±²K ª²

q¦£±£=±£~°¡¦£±= °§¬¥=³®=¡­««­¬
¬~«£±=¤­°=^li=f¬±²~¬²=j£±±£¬¥£°
? ³¢¢·ª§±²±?K=q¦£±£=ª§±²±=¡­¬²~§¬=±¡°££¬
¬~«£±=­¤=·­³°=?­¬ª§¬£= ³¢¢§£±?=§¬
f¬±²~¬²=j£±±£¬¥£°K=k­²=²¦~²D±=¬­²=²­­
²£°°§ ª·=£¶¡§²§¬¥=­°=±²³®§¢=³¬ª£±±=·­³
µ~¬²=²­=«£±±=µ§²¦=±­«£­¬£D±=«§¬¢I=~¬¢
 £±§¢£±I=±­«£=®£­®ª£=«~©£=²¦£±£
®³ ª§¡=­¬=®³°®­±£K=q¦£=²¦§¬¥=²¦~²D±
§¬²£°£±²§¬¥=~°£=²¦£=¤§ª£±=²¦~²=¥£²=±²­°£¢
^ilkd=tfqe= ³¢¢·ª§±²±K=l¤²£¬=²¦§±
±²³¤¤=§¬¡ª³¢£±=¢­µ¬ª­~¢£¢=®§¡²³°£±I
°£±³«£±I=~ªª=±­°²±=­¤=²¦§¬¥±K=q¦§±=§±
°£~ªª·=¤­°=²¦£=®££®£°±=­³²=²¦£°£I=~¬¢=§²D
®­±±§ ª£=²­=±®£¬¢=¡­³¬²ª£±±=¦­³°±
°§¤ª§¬¥=²¦°­³¥¦=®£­®ª£D±=®£°±­¬~ª=¡°~®K
^ª±­=²°·= ³¢¢·ª§±²K ª²I= ³¢¢·K ª²I
 ³¢¢§£±K ª²K

¡­¬¤§¥K®¦®§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=¡­¬¤§¥K®¦®q¦§±=±£~°¡¦ °§¬¥±=³®=±§²£±=µ§²¦
?¡­¬¤§¥K®¦®?=¤§ª£±K=q­=±©§®=²¦£



²£¡¦¬§¡~ª=¢§±¡³±±§­¬I=²¦§±=¡­¬¤§¥³°~²§­¬
¤§ª£=¡­¬²~§¬±= ­²¦=~=³±£°¬~«£=~¬¢=~
®~±±µ­°¢=¤­°=~¬=pni=¢~²~ ~±£K=j­±²
±§²£±=µ§²¦=¤­°³«±=°³¬=~=mem=«£±±~¥£
 ~±£K=q¦§±=¤§ª£=¥§´£±=·­³=²¦£=©£·±=²­
²¦~²=¤­°³«I=§¬¡ª³¢§¬¥=crii=^ajfk
~¡¡£±±=²­=²¦£=¢~²~ ~±£K=t~·=²­=¥­I
¥­­¥ª£a­°©±>>

®¦®§¬¤­EF§¬²§²ª£W®¦®§¬¤­=?mem=s£°±§­¬?

²¦§±= °§¬¥±=³®=±§²£±=µ§²¦=®¦®§¬¤­EFK
q¦£°£=§±=pl=«³¡¦=¡­­ª=±²³¤¤=§¬=¦£°£
²¦~²=·­³=¨³±²=¦~´£=²­=¡¦£¡©=­¬£=­³²=¤­°
·­³°±£ª¤>=f=«£~¬=¤³ªª= ª­µ¬=±·±²£«
´£°±§­¬§¬¥I=ppi=´£°±§­¬I=±£¬¢«~§ª
´£°±§­¬=~¬¢=®~²¦I=¤²®I=ia^mI=pni=§¬¤­I
^®~¡¦£=«­¢±I=^®~¡¦£=£¬´=´~°±I=G±§¥¦G
²¦£=ª§±²=¥­£±=­¬=~¬¢=­¬>=q¦~¬©±=?¨­£>?
ZF

jvpni=£°°­°
«£±±~¥£W=±³®®ª§£¢
~°¥³«£¬²KKKK

?±³®®ª§£¢=~°¥³«£¬²=§±=¬­²=~=´~ª§¢
j·pni=°£±³ª²=°£±­³°¡£?

l¬£­¤=«~¬·=®­²£¬²§~ª=£°°­°=«£±±~¥£±
²¦~²=±®£µ=§¬²£°£±²§¬¥=§¬¤­°«~²§­¬K=q¦£
°£±³ª²±=­¤=²¦§±=«£±±~¥£=¥§´£=·­³=°£~ª
®~²¦=¬~«£±=§¬±§¢£=²¦£=µ£ ±£°´£°=~±
µ£ªª=~±=«­°£=®¦®=±¡°§®²±=¤­°=®­²£¬²§~ª
?¡°~µª§¬¥?=~¡²§´§²§£±K

°­ ­²±K²¶²§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=°­ ­²±K²¶²

q¦£°­ ­²±K²¶²=¤§ª£=¡­¬²~§¬±=?°³ª£±?
~ ­³²=µ¦£°£=µ£ =±®§¢£°±=~°£=~ªª­µ£¢
E~¬¢=klq=~ªª­µ£¢F=²­=ª­­©=§¬=~
µ£ ±§²£D±=¢§°£¡²­°·=±²°³¡²³°£K=t§²¦­³²
­´£°J¡­«®ª§¡~²§¬¥=²¦§¬¥±I=²¦§±=«£~¬±
²¦~²=²¦£=°­ ­²±K²¶²=¤§ª£=¥§´£±=~=«§¬§J
°­~¢«~®=­¤=µ¦~²D±=±­«£µ¦~²=®³ ª§¡
~¬¢=µ¦~²D±=¡­¬±§¢£°£¢=«­°£=®°§´~²£=­¬
~=µ£ =±§²£K=e~´£=~=ª­­©=~²=²¦£=°­ ­²±K²¶²
¤§ª£=§²±£ª¤I=§²=¡­¬²~§¬±=§¬²£°£±²§¬¥
±²³¤¤Ke­µ£´£°I=¢­¬D²=¤­°¥£²=²­=¡¦£¡©
­³²=²¦£=­²¦£°=¤§ª£±=§¬=²¦£±£=¢§°£¡²­°§£±
±§¬¡£=²¦£·=~°£=³±³~ªª·=~²=²¦£=²­®
¢§°£¡²­°·=ª£´£ª=­¤=²¦£=µ£ =±£°´£°>

®~±±ª§±²§¬¢£¶K­¤=®~±±ª§±²

fD«=¬­²=±³°£=µ¦~²=³±£±=²¦§±I= ³²=²¦£
®~±±ª§±²=~¬¢=®~±±ª§±²K²¶²=¤§ª£±=¡­¬²~§¬
®~±±µ­°¢±=§¬=`ib^oqbuq>=q¦~²D±
°§¥¦²I=¬­
¢£¡­¢§¬¥L¢£¡°·®²§¬¥L£¬¡°·®²§¬¥
°£¯³§°£¢K=e­µ=£~±·=§±
²¦§±\G±§¥¦Gp³®°£«£=¥­­¥ª£¢­°©~¥£



±£¡°£² §¬¢£¶K­¤K±£¡°£²
t¦~²=©§¬¢±=­¤=¥­­¢§£±=ª³°©=§¬
¢§°£¡²­°§£±=«~°©£¢=~±=?±£¡°£²\?=c§¬¢
­³²KKK

®°§´~²£ §¬¢£¶K­¤K®°§´~²£
t¦~²=©§¬¢±=­¤=²¦§¬¥±=«§¥¦²=·­³=¤§¬¢=§¬
¢§°£¡²­°§£±=«~°©£¢=?®°§´~²£\?=ª£²D±=¤§¬¢
­³²KKKK

£²¡=E§¬¢£¶K­¤F§¬¢£¶K­¤K£²¡

q¦§±=±£~°¡¦=¥£²±=·­³=~¡¡£±±=²­=²¦£=£²¡
¢§°£¡²­°·I=µ¦£°£=«~¬·=«~¬·=«~¬·
²·®£±=­¤=®~±±µ­°¢=¤§ª£±=¡~¬= £=¤­³¬¢K
q¦§±=ª§¬©=§±=¬­²=~±=°£ª§~ ª£I= ³²=¡°~µª§¬¥
£²¡=¢§°£¡²­°§£±=¡~¬= £=°£~ªª·=¤³¬>

µ§¬¬² §¬¢£¶K­¤Kµ§¬¬²

q¦£ytfkkq=¢§°£¡²­°·=§±=²¦£=¢§°£¡²­°·
²¦~²=t§¬¢­µ±=kq=§±=§¬±²~ªª£¢=§¬²­= ·
¢£¤~³ª²Kk­µ=¨³±²= £¡~³±£=¥­­¥ª£=¡~¬
¤§¬¢=²¦£«I=²¦§±=¢­£±¬D²=¬£¡£±±~°§ª·
«£~¬=²¦~²=²¦£±£=~°£=t§¬¢­µ±=kq
¢§°£¡²­°§£±=²¦~²=«~¢£=²¦£§°=µ~·=­¬²­=²¦£
µ£ K=e­µ£´£°I=±­«£²§«£±=²¦§±
¦~®®£¬±K=l²¦£°=²§«£±I=²¦£·=~°£¬D²
t§¬¢­µ±=kq=¢§°£¡²­°§£±I= ³²= ~¡©³®
¢§°£¡²­°§£±=¤­°=t§¬¢­µ±=kq=¢~²~K
t§²¦£°=µ~·I=µ­°²¦·=­¤=~=¬­«§¬~²§­¬K

±£¡³°£ §¬¢£¶K­¤K±£¡³°£t¦~²=¡­³ª¢= £=¦§¢§¬¥=§¬=¢§°£¡²­°§£±«~°©£¢=~±=?±£¡³°£\?=ª£²D±=¤§¬¢=­³²KKK

®°­²£¡²£¢§¬¢£¶K­¤K®°­²£¡²£¢t¦~²=¡­³ª¢= £=§¬=~=¢§°£¡²­°·=«~°©£¢=~±
?®°­²£¡²£¢\?=i£²D±=¤§¬¢=­³²KKK

§¬¢£¶K­¤K®~±±µ­°¢§¬¢£¶K­¤K®~±±µ­°¢

q¦£±£=¢§°£¡²­°§£±=~°£=¬~«£¢
?®~±±µ­°¢K?=f=µ­¬¢£°=µ¦~²=·­³=«§¥¦²
¤§¬¢=§¬=¦£°£K=t~°¬§¬¥W=±­«£²§«£±=®M°¬
±§²£±=«~©£=¢§°£¡²­°§£±=­¬=±£°´£°±=µ§²¦
¢§°£¡²­°§£±=¬~«£¢=?®~±±µ­°¢?=~¬¢
±§¬¥ª£=¦²«ª=¤§ª£±=§¬±§¢£=¬~«£¢=²¦§¬¥±
ª§©±=?¦­°¬·K¦²«?=­°=? °§²²~¬·K¦²«K?
q¦£±£=~°£=²­= ­­±²=²¦£§°=±£~°¡¦=°£±³ª²±K
a­¬D²=¡ª§¡©=²¦£«=E³¬ª£±±=·­³=µ~¬²=²­= £
 ³°§£¢=§¬=~¬=~´~ª~¬¡¦£=­¤=®M°¬KKK

?q¦§±=°£®­°²=µ~±
¥£¬£°~²£¢= ·
t£ i­¥?

?q¦§±=°£®­°²=µ~±=¥£¬£°~²£¢= ·
t£ i­¥?

q¦£±£=~°£=µ£ ª­¥J¥£¬£°~²£¢=±²~²§±²§¡±
¤­°=µ£ ±§²£±KKK=^=°­~¢«~®=­¤=¤§ª£±I
°£¤£°°£°±I=£°°­°±I=±²~²§±²§¡±KKK=·³««·KKK=~
±¡¦«­°¥~± ­°¢>=Zm

?®°­¢³¡£¢= ·
¥£²±²~²±?

?q¦£±£=±²~²§±²§¡±=µ£°£=®°­¢³¡£¢= ·
¥£²±²~²±?

^¬­²¦£°=µ£ =±²~²§±²§¡±=®~¡©~¥£K=q¦§±
­¬£=­°§¥§¬~²£¢=¤°­«=~=¥­­¥ª£=±¡~¬=­¤=~¬
§´·=ª£~¥³£=¡­ªª£¥£KG±§¥¦Gq¦£°£D±=±­­­



«³¡¦=±²³¤¤=§¬=¦£°£>

?¥£¬£°~²£¢= ·
µµµ±²~²?

?q¦§±=±³««~°·=µ~±=¥£¬£°~²£¢= ·
µµµ±²~²?

j­°£=µµµ=±²~²§±²§¡±=­¬=²¦£=µ£ K=q¦§±
­¬£=§±=´£°·=¬§¡£KK=i­²±=­¤=¢§°£¡²­°·=§¬¤­I
~¬¢=¡ª§£¬²=~¡¡£±±=±²~²§±²§¡±I=£«~§ª
~¢¢°£±±£±KK=ª­²±=­±=¥­­¢=±²³¤¤Kv­³
©¬­µI=²¦£±£=~°£=plll=¢~¬¥£°­³±I
£±®£¡§~ªª·=§¤=fkqo^kbq=³±£°±=¥£²
ª­¥¥£¢KKK=²~ª©=~ ­³²=«~®®§¬¥=­³²=~¬
§¬²°~¬£²=¯³§¡©ª·KKK²¦~¬©±I=±~¡=ZF

¦~¡¡£±±K¡²ª=E­¬£
µ~·F §¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=¦~¡¡£±±K¡²ª

²¦§±=§±=²¦£=¤°­¬²®~¥£E\F=£¯³§´~ª£¬²=­¤
¦²~¡¡£±±I=f= £ª§£´£K=^¬·¦­µI=²¦§±=¤§ª£
¢£±¡°§ £±=µ¦­=¡~¬=~¡¡£±±=²¦£=¢§°£¡²­°·
­¤=²¦£=µ£ =±£°´£°=~¬¢=µ¦£°£=²¦£=­²¦£°
~³²¦­°§¸~²§­¬=¤§ª£±=~°£K=¬§¡£=¤§¬¢K

¦~¡¡£±±K¡²ª=Esbov
°£ª§~ ª£F¤§ª£²·®£W¡²ª=_~±§¡

¦~¡¡£±±K¡²ª=§±=²¦£=¤°­¬²®~¥£E\F
£¯³§´~ª£¬²=­¤=²¦£=K¦²~¡¡£±±=¤§ª£K=b§²¦£°
µ~·I=²¦§±=¤§ª£¢£¡°§ £±=µ¦­=¡~¬=~¡¡£±±=~
µ£ =®~¥£I=~¬¢=±¦­³ª¢=¬­²= £=±¦­µ¬=²­
µ£ =±³°¤£°±K=t~·=²­=¥­I=¥­­¥ª£¢­°©K
Zmq¦§±=«£²¦­¢=§±=´£°·=°£ª§~ ª£=¢³£=²­
²¦£=³±£=­¤=²¦§±=¥­­¥ª£=¯³£°·W¤§ª£²·®£W¡²ª
_~±§¡q¦§±=®³ªª±=­³²=²¦£=¤§ª£= ·=¬~«£
²¦£¬=±£~°¡¦£±=¤­°=~=±²°§¬¥=§¬±§¢£=­¤=§²
E_~±§¡F=µ¦§¡¦=~®®£~°±=§¬=²¦£=±²~¬¢~°¢
²£«®ª~²£=¤­°=²¦§±=¤§ª£K

¤§ª£²·®£W¶ª±
³±£°¬~«£
®~±±µ­°¢=£«~§ª

¤§ª£²·®£W¶ª±=³±£°¬~«£=®~±±µ­°¢
£«~§ª

q¦§±=±£~°¡¦=±¦­µ±=j§¡°­±­¤²=b¶¡£ª
±®°£~¢±¦££²±=¡­¬²~§¬§¬¥=²¦£=µ­°¢±
³±£°¬~«£I=®~±±µ­°¢=~¬¢=£«~§ªK=_£µ~°£
²¦~²=²¦£°£=~°£=~=²­¬=­¤= ª~¬©=?²£«®ª~²£?
¤­°«±=²­=µ££¢=²¦°­³¥¦I= ³²=·­³=¡~¬=²£ªª
¤°­«=²¦£=d­­¥ª£=±³««~°·=²¦~²=±­«£=­¤
²¦£±£=~°£=µ§¬¬£°±KKK=£°°=ª­±£°±KK
¢£®£¬¢§¬¥=­¬=·­³°=®£°±®£¡²§´£K

e~±±~¬
`­¬±³ª²§¬¥D±
p¦­®®§¬¥=`~°²
s£°±§­¬=NKNU

§¬³°ªW±¦­®=?e~±±~¬=`­¬±³ª²§¬¥D±
p¦­®®§¬¥=`~°²=s£°±§­¬=NKNU?

q¦£±£=±£°´£°±=¡~¬= £=«£±±£¢=µ§²¦=§¬
«~¬·=µ~·±K=l¬£=±®£¡§¤§¡=µ~·=§±= ·
µ~·=­¤=²¦£=?KKL?= ³¥K=q¦§±=ª£²±=·­³
¡°³§±£=~°­³¬¢=²¦£=µ£ =±£°´£°=§¬=~
±­«£µ¦~²=ª§«§²£¢=¤~±¦§­¬K

±§²£W£¢³=~¢«§¬
¥°~¢£± ±§²£W£¢³=~¢«§¬=¥°~¢£±

f=¬£´£°=°£~ªª·=²¦­³¥¦²~ ­³²=²¦§±=³¬²§ª=f
±²~°²£¢=¡­«§¬¥=³®=µ§²¦=¨³§¡·=£¶~«®ª£±
¤­°=abc`lk=NNKK=^=¤£µ
di^ofkdiv= ~¢=£¶~«®ª£±=¡­¬²~§¬
¬­²=­¬ª·=±²³¢£¬²=¥°~¢£±=~¬¢=¬~«£±I= ³²
~ª±­=±­¡§~ª=±£¡³°§²·=¬³« £°±I=±£¡³°§¬¥



²¦£=¦§¥¦£±²=­¤=~ªª=¥­­¥ª£¢­°©=°~²§¬¥±>

~³²¦|³±£°|¤§ª£K²¶²~ªª§¬³°ªW~³²¦|³±£°|¤§ª£K²¶²

a`c­°³«D±=®~±±µ­°¢=¤§ª£K=q¦§±=¤§ª£
¥§´£±=~=ª§±²=­¤=E¡°~¡©~ ª£F=®~±±µ­°¢±I
³±£°¬~«£±=~¬¢=£«~§ª=~¢¢°£±±£±=¤­°
a`c­°³«=~¬¢=¤­°=a`p¦­®=E~=±¦­®®§¬¥
¡~°²=®°­¥°~«E>>>FK=p­«£=ª§±²±=~°£= §¥¥£°
²¦~¬=­²¦£°±I=~ªª=~°£=¤³¬I=~¬¢=~ªª= £ª­¬¥
²­¥­­¥ª£¢­°©±K=ZF

§¬³°ªW¡­¬¤§¥K®¦®
¢ ³¬~«£=¢ ®~±±§¬³°ªW¡­¬¤§¥K®¦®=¢ ³¬~«£=¢ ®~±±

q¦£=­ª¢=¡­¬¤§¥K®¦®=±¡°§®²K=q¦§±=®³®®·
±¦­³ª¢= £=¦£ª¢=´£°·=¡ª­±£ª·K=f²=±¦­³ª¢
¬£´£°= £=´§£µ~ ª£=²­=·­³°=µ£ =´§±§²­°±
 £¡~³±£=§²=¡­¬²~§¬±=`ib^oqbuq
³±£°¬~«£±=~¬¢=®~±±µ­°¢±>q¦£=¦§±¦£±²
­¤=~ªª=¥­­¥ª£¢­°©±=°~²§¬¥±>

§¬³°ªW²£¡¦J±³®®­°²
§¬³°ªW±¦­µ=`§±¡­§¬³°ªW²£¡¦J±³®®­°²=§¬³°ªW±¦­µ=`§±¡­

q¦§±=§±=~=µ~·=²­=¤§¬¢=`§±¡­=®°­¢³¡²±
µ§²¦=~¬=­®£¬=µ£ =§¬²£°¤~¡£K=q¦£±£=~°£
¥£¬£°~ªª·=±³®®­±£¢=²­= £=³±£°=~¬¢
®~±±µ­°¢=®°­²£¡²£¢K=d­­¥ª£=¤§¬¢±=­¬£±
²¦~²=~°£¬D²K=_£=±³°£=²­=³±£=d­­¥ª£D±
¡~¡¦£=§¤=·­³=¦~´£=²°­³ ª£=¡­¬¬£¡²§¬¥K
^ª±­I=²¦£°£=~°£=´£°·=¤£µ=°£±³ª²±=EO=~²
²¦£=²§«£=­¤=®­±²§¬¥KF

§¬¢£¶|§K±¦²«ª
o£~¢·=Eu£°­¶
®°§¬²£°±=­¬=²¦£
µ£ >F

§|§¬¢£¶K±¦²«ª=o£~¢·

q¦£±£=®°§¬²£°±=~°£=¬­²J­¬ª·=µ£ J
£¬~ ª£¢I= ³²=²¦£§°«~¬~¥£«£¬²
§¬²£°¤~¡£=±­«£¦­µ=¥­²=¡°~µª£¢= ·
¥­­¥ª£>=q¦£±£=®³®®§£±=±¦­³ª¢=¬­²= £
®³ ª§¡>=v­³=¡~¬=°£~ªª·=«³¡©=µ§²¦=²¦£±£
®°§¬²£°±K=f¬=±­«£=¡~±£±I=¥­§¬¥=²­=²¦£
?®~±±µ­°¢K±¦²«ª?=®~¥£I=·­³=¡~¬=£´£¬
ª­¡©=­³²=²¦£=~¢«§¬±=§¤=~=³±£°¬~«£=~¬¢
®~±±µ­°¢=¦~±=¬­²=~ª°£~¢· ££¬=±£²>
q¦~¬©±=²­=«£®¦§±²£~³]·~¦­­K¡­K³©
¤­°=²¦£=§¢£~=ZF

~ ­³²®°§¬²£°K±¦²«ª
Ej­°£=u£°­¶
®°§¬²£°±=­¬=²¦£
µ£ >F

~ ­³²®°§¬²£°K±¦²«ª

j­°£=u£°­¶=®°§¬²£°±=­¬=²¦£=µ£ >
d­­¥ª£=¤­³¬¢=²¦£±£=®°§¬²£°±K=p¦­³ª¢
²¦£§°=«~¬~¥£«£¬²=§¬²£°¤~¡£= £=­®£¬=²­
²¦£=telib=fkqbokbq\=f=²¦§¬©=¬­²K

?`¦~²­ª­¥§¡~
j£²~p£~°¡¦?
?±²~¡©=²°~¡©§¬¥?

?`¦~²­ª­¥§¡~=j£²~p£~°¡¦?=?±²~¡©
²°~¡©§¬¥W?

q¦£°£=§±=±­­=«³¡¦=¡°~®=§¬=²¦§±=£°°­°
«£±±~¥£KKK=^®~¡¦£=´£°±§­¬I=`df
£¬´§°­¬«£¬²=´~°±I=®~²¦=¬~«£±I=±²~¡©J
¤°£~©§¬¥J¢³«®±I=®°­¡£±±=faD±I=®£°ª
´£°±§­¬I=·~¢¢~=·~¢¢~=·~¢¢~KKK

«·±²³¤¤K¶«ªJ
q°§ªª§~¬=¢~²~=¤§ª£±§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=«·±²³¤¤K¶«ªq¦§±=®~°²§¡³ª~°=¤§ª£=¡­¬²~§¬±=µ£ =ª§¬©±

²¦~²=²°§ªª§~¬=³±£°±=¦~´£=£¬²£°£¢=§¬²­=²¦£



²­­ªK=q°§ªª§~¬=¡­« §¬£±=«~¬·=¢§¤¤£°£¬²
«£±±~¥§¬¥=®°­¥°~«±=§¬²­=­¬£=²­­ªK
^fjI=jpkI=v~¦­­I=f`nI=fo`I=£²¡K
^ª²¦­³¥¦=²¦§±=®~°²§¡³ª~°=¤§ª£=§±=¤~§°ª·
 £¬§¥¬I=¡¦£¡©=­³²=²¦£=­²¦£°=¤§ª£±=§¬=²¦£
±~«£=¢§°£¡²­°·K=q¦£°£=§±=³±³~ªª·=¥°£~²
±²³¤¤=¦£°£>

²°§ªª§~¬K§¬§§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=²°§ªª§~¬K§¬§

q°§ªª§~¬=®³ªª±=²­¥£²¦£°=~ªª=±­°²=­¤
«£±±~¥§¬¥=¡ª§£¬²±=ª§©£=^fj=jpkI
v~¦­­I=fo`I=f`nI=£²¡K=q¦£=´~°§­³±=§¬§
¤§ª£±=²¦~²=²°§ªª§~¬=³±£±=§¬¡ª³¢£=¤§ª£±=ª§©£
~§«K§¬§=~¬¢=«±¬K§¬§K=q¦£±£=§¬§=¤§ª£±
¡­¬²~§¬=£¬¡­¢£¢=®~±±µ­°¢±I=³±£°¬~«£±I
 ³¢¢·=ª§±²±I=~¬¢=~ªª=±­°²±=­¤=­²¦£°=¤³¬
²¦§¬¥±K=q¦~¬©±=¤­°=®³²²§¬¥=²¦£±£=­¬=²¦£
µ£ =¤­°=³±I=¥­­¥ª£¢­°©±>

§¬²§²ª£W~¢«§¬
§¬²§²ª£Wª­¥§¬§¬²§²ª£W~¢«§¬=§¬²§²ª£Wª­¥§¬

^¢«§¬=i­¥§¬=®~¥£±K=k­µI=²¦£
£¶§±²~¬¡£=­¤=²¦§±=®~¥£=¢­£±=¬­²
¬£¡£±±~°§ª·=«£~¬=~=±£°´£°=§±=´³ª¬£°~ ª£I
 ³²=§²=±³°£=§±=¦~¬¢·=²­=ª£²=d­­¥ª£=¢­=²¦£
¢§±¡­´£°§¬¥=¤­°=·­³I=¬­\=i£²D±=¤~¡£=§²I=§¤
·­³D°£²°·§¬¥=²­=¦~¡©=§¬²­=~=µ£ =±£°´£°I
²¦§±=§±=­¬£=­¤=²¦£=«­°£=­ ´§­³±=®ª~¡£±
²­=®­©£K
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?loĴNORQNWqkpW¬­=ª§±²£¬£°?
§¬²§²ª£W?£°°­°=­¡¡³°°£¢?

f¬=«~¬·=¡~±£±I=²¦£±£=®~¥£±=¢§±®ª~·=¬§¡£
 §²±=­¤=pni=¡­¢£=µ¦§¡¦=¡~¬= £=³±£¢= ·
~¬=~²²~¡©£°=²­=«­³¬²=~²²~¡©±=~¥~§¬±²=²¦£
pni=¢~²~ ~±£=§²±£ª¤K=l²¦£°=®§£¡£±=­¤
§¬¤­°«~²§­¬=°£´£~ª£¢=§¬¡ª³¢£=®~²¦
¬~«£±I=¤§ª£=¬~«£±I=~¬¢¢~²~=±­³°¡£±K

?±£²±=«­¢£W=H®??±£²±=«­¢£W=H®?q¦§±=±£~°¡¦=°£´£~ª±=®°§´~²£=¡¦~¬¬£ª±=­¬fo`=~±=°£´£~ª£¢= ·=fo`=¡¦~²=ª­¥±K

?±£²±=«­¢£W=H©??±£²±=«­¢£W=H©?
q¦§±=±£~°¡¦=°£´£~ª±=¡¦~¬¬£ª=©£·±
E®~±±µ­°¢±F=­¬=fo`=~±=°£´£~ª£¢=¤°­«
fo`=¡¦~²=ª­¥±K

?±£²±=«­¢£W=H±??±£²±=«­¢£W=H±?q¦§±=±£~°¡¦=°£´£~ª±=±£¡°£²=¡¦~¬¬£ª±=­¬fo`=~±=°£´£~ª£¢= ·=fo`=¡¦~²=ª­¥±K

§¬²§²ª£W?_­°¢£°j~¬
~¥£°=f¬¤­°«~²§­¬
~ª£°²?

§¬²§²ª£W?_­°¢£°j~¬~¥£°=f¬¤­°«~²§­¬
~ª£°²?

q¦§±=§±=~¬=f¬¤­°«~²§­¬~ª=«£±±~¥£
®°­¢³¡£¢= ·=²¦£=k­´£ªª
_­°¢£°j~¬~¥£°¤§°£µ~ªªL®°­¶·=±£°´£°K
^²²~¡©£°±=¡~¬=ª­¡~²£¢=®£°§«£²£°
¢£¤£¬¡£=±·±²£«±=µ§²¦=²¦§±=¯³£°·K

?^¬t£ LNKQO¦?
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤?^¬t£ LNKQO¦?=§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?`bok=¦²²®¢=PKM_
Es^u=sjpF??`bok=¦²²®¢=PKM_=Es^u=sjpF?

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?go³¬=t£ 
p£°´£°?
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

?go³¬=t£ =p£°´£°?=§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢­¤¤£°±=~¬­²¦£°



ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?j~uuLPKN?
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤?j~uuLPKN?=§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?j§¡°­±­¤²JffpLG
±£°´£°=~²?
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

?j§¡°­±­¤²JffpLG=±£°´£°=~²?
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?j§¡°­±­¤²J
ffpLQKM?
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

?j§¡°­±­¤²JffpLQKM?=§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?j§¡°­±­¤²JffpLRKM
±£°´£°=~²??j§¡°­±­¤²JffpLRKM=±£°´£°=~²?

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?j§¡°­±­¤²J
ffpLSKM?
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

?j§¡°­±­¤²JffpLSKM?=§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?l«¬§eqqm¢LOKN?l«¬§eqqm¢LOKNM?=§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°



M?=§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤ ¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?l®£¬p^LNKMKQ?
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤?l®£¬p^LNKMKQ?=§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?o£¢=e~²
p£¡³°£LOKM??o£¢=e~²=p£¡³°£LOKM?

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?o£¢=e~²
p£¡³°£LPKM=±£°´£°
~²?

?o£¢=e~²=p£¡³°£LPKM=±£°´£°=~²?

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

±bat£ ±£°´£°=G
±£°´£°=H~²
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

±bat£ ±£°´£°=G=±£°´£°=H~²
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

¤§²µ£ Jµµµ±=G
±£°´£°=~²
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

¤§²µ£ Jµµµ±=G=±£°´£°=~²
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°



ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

?¦²²®¢H±±ªL©²²¢?=G
±£°´£°=~²
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

?¦²²®¢H±±ªL©²²¢?=G=±£°´£°=~²
§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤

q¦£=´£°±§­¬=­¤=~=®~°²§¡³ª~°=µ£ =±£°´£°
¡~¬= £=¢£²£¡²£¢=µ§²¦=~=±§«®ª£=¯³£°·
ª§©£=²¦§±=­¬£K=^ª²¦­³¥¦=²¦£=±~«£=²¦§¬¥
¡~¬= £=~¡¡­«®ª§±¦£¢= ·= °­µ±§¬¥=²¦£
µ£ =±§²£I=²¦§±=«£²¦­¢=­¤¤£°±=~¬­²¦£°
ª~·£°=­¤=~¬­¬·«§²·K=^°«£¢=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=®ª~¬=~¬
~²²~¡©=µ§²¦=«­°£=®°£¡§±§­¬K

u£°­¶=m¦~±£°=SORM
?m¦~±£°=SORM?=?m°§¬²£°
k£§¥¦ ­°¦­­¢?=?ubolu
`lomlo^qflk?

_~±£=p®£¡§¤§¡~²§­¬±=m¦~±£°=SORMkW
i£²²£°Li£¥~ª=p§¸£=`­ª­°=m°§¬²£°=NNMsI
OS®®«=`­ª­°L_Ct=EOQ®®«=^Q
`­ª­°L_CtFI=OQMM¢®§I=TMMje¸
m°­¡£±±­°I=b²¦£°¬£²I=ORSj_=j£«­°·I
m¦­²­=n³~ª§²·=j­¢£I=k£²µ­°©=c£~²³°£
p£²m~±±µ­°¢=¬­²=~ªªµ~·±=¬££¢£¢=§²
±££«±I=¢£®£¬¢±=­¬=~¢«§¬=±£²³®KK

?§¬¢£¶=­¤?=L
®§¡~±~K§¬§?§¬¢£¶=­¤?=L=®§¡~±~K§¬§

m§¡~±~=§±=~¬=D^³²­«~²£¢=a§¥§²~ª=m¦­²­
l°¥~¬§¸£°D=°£¡£¬²ª·=~¯³§°£¢= ·=d­­¥ª£K
q¦§±=±£~°¡¦=~ªª­µ±=²¦£=´­·£°=²­= °­µ±£
¢§°£¡²­°§£±=­¤=®¦­²­±=³®ª­~¢£¢=³±§¬¥
²¦£=®§¡~±~=±­¤²µ~°£K

?~¢¢§¬¥=¬£µ=³±£°?
§¬³°ªW~¢¢¬£µ³±£°J
?²¦£°£=~°£=¬­
¢­«~§¬±?

?~¢¢§¬¥=¬£µ=³±£°?=§¬³°ªW~¢¢¬£µ³±£°
J?²¦£°£=~°£=¬­=¢­«~§¬±?

^ªª­µ±=~¬~²²~¡©£°=²­=¡°£~²£=~¬=~¡¡­³¬²
­¬=~=±£°´£°=°³¬¬§¬¥=^°¥­±­¤²=«~§ª
±£°´£°=®°­=¤­°=µ§¬¢­µ±=µ§²¦=³¬ª§«§²£¢
¢§±©=¯³­²~=E ³²=~=R« =®£°=«£±±~¥£
ª§«§²=±¦­³ª¢=·­³=³±£=·­³°=~¡¡­³¬²=²­
±£¬¢=«~§ªFK

§¬²§²ª£W?§¬¢£¶=­¤?
H«·¢=±§¸£§¬²§²ª£W?§¬¢£¶=­¤?=H«·¢=±§¸£

q¦£=j·pni¢~²~=¢§°£¡²­°·=³±£±
±³ ¢§°£¡²­°§£±=¤­°=£~¡¦=¢~²~ ~±£=~¬¢
¡­««­¬=¤§ª£±=¤­°=²~ ª£=±²­°~¥£K=q¦£±£
¤§ª£±=¦~´£=£¶²£¬±§­¬±=ª§©£W=K«·¢I=K«·§
­°=K¤°«K=^¬=~²²~¡©£°=¡~¬=¡­®·=²¦£±£
¤§ª£±=²­=¦§±=«~¡¦§¬£=~¬¢=³±§¬¥=~=²­­ª
ª§©£=D±²°§¬¥±D=®­±±§ ª·=´§£µ=²¦£=¡­¬²£¬²±
­¤=²¦£¢~²~ ~±£K

¤§ª£²·®£W¡¬¤=«·K¡¬¤
J¡´±J£¶~«®ª£¤§ª£²·®£W¡¬¤=«·K¡¬¤J¡´±J£¶~«®ª£

q¦£=j·pni=¢~²~ ~±£=±·±²£«=³±£±
«·K¡¬¤=¤§ª£±=¤­°=¡­¬¤§¥³°~²§­¬K=f²=¡~¬
§¬¡ª³¢£=~=ª­²=­¤=§¬¤­°«~²§­¬I=°~¬¥§¬¥
¤°­«=®~²¦£±I=¢~²~ ~±£¬~«£±=³®=²­
®~±±µ­°¢±=~¬¢=³±£°¬~«£±K_£µ~°£=²¦§±
±£~°¡¦=±²§ªª=¥§´£±=¤~ª±£=®­±§²§´£±



E£¶~«®ª£±I=²£«®ª~²£±FK

E?f¬¢£¶£¢K_·?º?j
­¬§²­°£¢K_·?F
¦^¡¶c²®p¡~¬

E?f¬¢£¶£¢K_·?º?j­¬§²­°£¢K_·?F
¦^¡¶c²®p¡~¬

¦^¡¶c²®p¡~¬J±­¤²µ~°£=²¦~²=³±£=DªPP²
¦]¶M°¸D=²­=«­¬§²­°=²¦£§°=¤§ª£=±²°­¸=­¬
¤²®K=l¬=²¦£=¤²®=±£°´£°=³±³~ª·=§²=§±~
¢§°£¡²­°·
ª§©£WLj­¬§²­°£¢K_·K¦^¡¶c²®p¡~¬LLf¬¢£
¶£¢K_·K¦^¡¶c²®p¡~¬Lq¦£±£=~°£=²~¥¥£¢I
¦~¡©£¢I=°­­²£¢=~¬¢=¤§ªª£¢=±£°´£°±I=§¬
µ§¡¦=®®ª¸=¤°­«=¤­°³«±=­°=§°¡=¡¦~¬¬£ª±
E§¬=«­±²=¡~±£±I=³±³~±ª·=®°§´~²£F=±¦~°£
¤§ª£¸=E·£±=·£±=®O®=±³¶¸F^¬¢=~¥~§¬
²¦¬¶¸=¥­­=Q=¦£ª®=³±=²­=¤§¬¢=§²K

§¬³°ªW£«~§ª
¤§ª£²·®£W«¢ §¬³°ªW£«~§ª=¤§ª£²·®£W«¢ j§¡°­±­¤²=^¡¡£±±=¢~²~ ~±£±=¡­¬²~§¬§¬¥

£«~§ª=§¬¤­°«~²§­¬KK

m­µ£°£¢= ·
fkabur

H?m­µ£°£¢= ·=fkabur?
§¬³°ªWE °­µ±£º²­®|°~²£¢º®­µ£°

c°­«=²¦£=±~ª£±=¢£®~°²«£¬²W=?fkabur
§±=~=®­°²~ª=±­ª³²§­¬=±­¤²µ~°£²¦~²=~ªª­µ±
·­³=²­= ³§ª¢=®­µ£°¤³ª=t£ =f¬¢£¶§¬¥
p§²£±=±³¡¦=~±=·~¦­­K¡­«I=¥­­¥ª£K¡­«I
~¬¢=¢«­¸K­°¥=µ§²¦=£~±£K=f²D±=~ §ª§²·=²­
~ªª­µ=·­³=~¬¢=·­³°=«£« £°±=²­=£~±§ª·
~¢¢I=­°¥~¬§¸£I=~¬¢=«~¬~¥£=·­³°=ª§¬©±
«~©£±=fkabur=²¦£=¤§°±²=¡¦­§¡£=­¤=~ªª
µ£ «~±²£°±K?Ej­¢£°~²­°=¬­²£W=¢­¬D²
 £ª§£´£=²¦£=«~°©£²§¬¥=²~ª©KKFp­«£=­¤
²¦£±£=±£°´£°±=~°£=¬­²=®°­²£¡²£¢=µ£ªª
£¬­³¥¦K=f²=¦~±= ££¬=°£®­°²£¢=²¦~²=­¬
E°~°£F=­¡¡­±§­¬±=²¦§±=®~¥£J
[¦²²®WLLx§¬¢£¶³
±£°´£°zL°£¡­´£°·|²­­ª±L¡°£~²£|~¢«§¬|³
±£°K®¦®§¬¢§¡~²£±=~¢«§¬=ª­¥§¬=§±
®­±±§ ª£= ·=²¦£=~®®£~°~¬¡£=­¤=²¦°££=²£¶²
ª§¬£±W`°£~²£=^¢«§¬§±²°~²­°=i­¥§¬a£ª£²£
­ª¢=~¢«§¬§±²°~²­°=³±£°=KKKK­©`°£~²£=¬£µ
~¢«§¬§±²°~²­°=³±£°=KKKK­©^¬=~²²~¡©£°=¡~¬
²¦£¬=¡¦~¬¥£=²¦£=roi
²­¦²²®WLLx²~°¥£²zL~¢«§¬L§¬¢£¶K®¦®=~¬¢
£¬²£°W³±£°Z~¢«§¬®~±±Z~¢«§¬_³²=²¦~²D±
§¤=·­³=¤§¬¢=²¦£«KK

¢~²~=¤§ª£²·®£W«¢ J
±§²£W¥­´J±§²£W«§ª¢~²~=¤§ª£²·®£W«¢ J±§²£W¥­´J±§²£W«§ªj§¡°­±­¤²=^¡¡£±±=¢~²~ ~±£±=¡­¬²~§¬§¬¥

~ªª=©§¬¢±=­¤=D¢~²~DK
§¬³°ªW ~¡©³®
¤§ª£²·®£W«¢ §¬³°ªW ~¡©³®=¤§ª£²·®£W«¢ j§¡°­±­¤²=^¡¡£±±=¢~²~ ~±£= ~¡©³®±KK

§¬³°ªW¤­°³«
¤§ª£²·®£W«¢ §¬³°ªW¤­°³«=¤§ª£²·®£W«¢ j§¡°­±­¤²=^¡¡£±±=¢~²~ ~±£±=¡­¬²~§¬§¬¥

D¤­°³«D=§¬¤­°«~²§­¬=KK



§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=l¤?
¡­­©§£±K²¶²=±§¸£§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=l¤?=¡­­©§£±K²¶²=?±§¸£?

±£~°¡¦£±=¤­°=¡­­©§£±K²¶²=¤§ª£K=l¬
j^kv=±£°´£°±=²¦§±=¤§ª£=¦­ª¢±=~ªª
¡­­©§£=§¬¤­°«~²§­¬I=µ¦§¡¦=«~·=§¬¡ª³¢£
³±£°¬~«£±I=®~±±µ­°¢±I= ³²=~ª±­=¥§´£±
~¬=~²²~¡©£°=±­«£=¨³§¡·=§¬¤­°«~²§­¬=­¬
²¦§±=³±£°±=±³°¤§¬¥=¦~ §²±K

§¬²£¶²WE®~±±µ­°¢=º
®~±±¡­¢£F
§¬²£¶²WE³±£°¬~«£=º
³±£°§¢=º=³±£°F
¤§ª£²·®£W¡±´

§¬²£¶²WE®~±±µ­°¢=º=®~±±¡­¢£F
§¬²£¶²WE³±£°¬~«£=º=³±£°§¢=º=³±£°F
¤§ª£²·®£W¡±´

`ps=¤­°«~²²£¢=¤§ª£±=¡­¬²~§¬§¬¥=~ªª=±­°²±
­¤=³±£°L®~±±µ­°¢=¡­« §¬~²§­¬±K=o£±³ª²±
«~·=´~°·I= ³²=~°£=±²§ªª=§¬²£°£±²§¬¥=²­=²¦£
¡~±³~ª=~²²~¡©£°KK

§¬³°ªW®°­¤§ª£±
¤§ª£²·®£W«¢ §¬³°ªW®°­¤§ª£±=¤§ª£²·®£W«¢ j§¡°­±­¤²=^¡¡£±±=¢~²~ ~±£±=¡­¬²~§¬§¬¥

E³±£°F=®°­¤§ª£±=KK

¤§ª£²·®£W¡¥§
§¬³°ªW?t£ |p²­°£K
¡¥§?

¤§ª£²·®£W¡¥§=§¬³°ªW?t£ |p²­°£K¡¥§?

w£°­=u=°£®­°²£¢=²¦~²=?t£ |p²­°£K¡¥§?
~ªª­µ±=`­««~¬¢=b¶£¡³²§­¬Wq¦§±
~®®ª§¡~²§­¬=µ~±=µ°§²²£¬= ·=p£ª£¬~=p­ª
~¬¢=d³¬²¦£°=_§°¸¬§£©±K=v­³=¡~¬
£¶£¡³²£
±¦£ªª¡­««~¬¢±W¦²²®WLLxµµµK´§¡²§«K¡­
«zL¡¥§J
 §¬Lµ£ |±²­°£K¡¥§\®~¥£ZK¦²«ªº¡~²L£²¡L®
~±±µ¢ºf²=§±=¬­²=©¬­µ=µ¦§¡¦=´£°±§­¬=~¬¢
¦~±=¬­²=E·£²F= ££¬=¡­¬¤§°«£¢= ·=²¦£
¥­­¥ª£¢­°©=¤­°³«=«£« £°±K=q¦~²
«~©£±=²¦§±=±£~°¡¦=­¤=ª§«§²£¢=³±£I= ³²=²­
~¬=~²²~¡©£°=§²=«~·= £=³±£¢=~±~=±²~°²§¬¥
®­§¬²K

^pmKª­¥§¬|~±®¶
?^pmKkbq|p£±±§­
¬f¢?

^pmKª­¥§¬|~±®¶
?^pmKkbq|p£±±§­¬f¢?

Kkbq= ~±£¢=ª­¥§¬=®~¥£±=±£°´§¬¥=²¦£
µ¦­ª£=£¬´§°­¬«£¬²=~¬¢=®°­¡£±±=²°~¡£
¤­°=·­³°=´§£µ§¬¥=®ª£~±³°£KK=q¦£±£=~°£
­¤²£¬=¤­³¬¢=­¬=²£±²=±£°´£°±I=¨³±²= £¤­°£
¥­§¬¥=­¬ª§¬£=²­²¦£=¥£¬£°~ª=®³ ª§¡=f
¥³£±±K=f¤=²¦£=¡³°°£¬²=®~¥£=¦~±=¬­
¢£ ³¥¥§¬¥=§¬¤­°«~²§­¬=~¬·=ª­¬¥£°I=~¬
~²²~¡©£°=¡­³ª¢=±²§ªª=ª­­©=~²=d­­¥ª£D±
¡~¡¦£¢=´£°±§­¬K

?^pmKkbq|p£±±§­
¬f¢?=?¢~²~
±­³°¡£Z?

?^pmKkbq|p£±±§­¬f¢?=?¢~²~
±­³°¡£Z?

Kkbq=®~¥£±=°£´£~ª§¬¥=²¦£§°=¢~²~±­³°¡£
~¬¢=±­«£²§«£±=²¦£=~³²¦£¬²§¡~²§­¬
¡°£¢£¬²§~ª±=µ§²¦=§²K=q¦£=¡­«®ª£²£=¢£ ³¥
ª§¬£=ª­­©±=±­«£²¦§¬¥=ª§©£=²¦§±=¤­°
£¶~«®ª£W±²°`­¬¬=p·±²£«Kp²°§¬¥
m°­´§¢£°Z±¯ª­ª£¢ Xk£²µ­°©
i§ °~°·Za_jppl`kXa~²~
p­³°¡£Z¡¦J±¯ªJVNXf¬§²§~ª



`~²~ª­¥Za_i§´£Xr±£°=f¢Zª­¥§¬J
­°±£~°¡¦Xm~±±µ­°¢ZM~uE´R¼¢§F[pAHG
c­°=¯³§¡©=¤³¬=~¬=~²²~¡©£°=¡­³ª¢=«­¢§¤·
²¦§±=±£~°¡¦=²­=¤§¬¢=²¦­±£=µ¦­=³±£
j§¡°­±­¤²=^¡¡£±±=~±=²¦£§°=±²­°~¥£W=f²
µ§ªª=¬­²=±³®°§±£=²¦£=£¶®£°§£¬¡£¢
±£¡³°§²·=¢§¥¥£°=²¦~²=²¦£±£=¤§ª£±=~°£=­¤²£¬
§¬=~=¢­µ¬ª­~¢£ ª£=ª­¡~²§­¬=­¬=²¦£
±£°´£°K

?k­´£ªªI=f¬¡?
tb_^``bpp
r±£°¬~«£
m~±±µ­°¢=?s£°±§­¬
GKG?=`­®·°§¥¦²J
§¬³°ªW¦£ª®J
¥³§¢£±º¥³§¢£

?k­´£ªªI=f¬¡?=tb_^``bpp
r±£°¬~«£=m~±±µ­°¢=?s£°±§­¬=GKG?
`­®·°§¥¦²J§¬³°ªW¦£ª®J¥³§¢£±º¥³§¢£

q¦§±=«~·= £=³±£¢=²­=¤§¬¢=k­´£ªª
d°­³µ§±£=t£ ~¡¡£±±=±£°´£°±K

?@Jc°­¬²m~¥£J?
£¶²W®µ¢
§¬³°ªWE±£°´§¡£=º
~³²¦­°±=º
~¢«§¬§±²°~²­°±=º
³±£°±F=?@J
c°­¬²m~¥£J?
§¬³°ªW±£°´§¡£K®µ¢

£¶²W®µ¢=§¬³°ªWE±£°´§¡£=º=~³²¦­°±=º
~¢«§¬§±²°~²­°±=º=³±£°±F=?@J
c°­¬²m~¥£J?

c°­¬²®~¥£KK=´£°·=¬§¡£=¡ª£~¬=±£~°¡¦
°£±³ª²±=ª§±²§¬¥=>>k­=¤³°²¦£°=¡­««£¬²±
°£¯³§°£¢KK¡¦~¬¥£ª­¥WOO=¨~¬=OMMRW
§«®°­´£¢= ·=´±NQMM=>

¤§ª£²·®£W¡¥§
§¬³°ªW?¤§ª£«~¬K¡¥§?¤§ª£²·®£W¡¥§=§¬³°ªW?¤§ª£«~¬K¡¥§?

q¦§±= °§¬¥±=³®=~ª­²=­¤=§¬±£¡³°£=~±=µ£ªª
~±=±£¡³°£=¤§ª£«~¬~¥£°±K=q¦£±£=±­¤²µ~°£
±­ª³²§­¬±=~°£=­¤²£¬=³±£¢= ·=¡­«®~¬§£±
­¤¤£°§¬¥=~=?±§«®ª£?= ³²=?¡­±²=£¤¤£¡²§´£?
µ~·=²­=²¦£§°=³±£°±=µ¦­=¢­¬D²=©¬­µ=³¬§¶
­°=¦²«ªK=q¦£°£=§±=~=®°­ ª£«=±­«£²§«£±
µ§²¦=²¦§±=±®£¡§¤§¡=¤§ª£«~¬~¥£°=¢³£=²­
§¬±£¡³°£=³±£=­¤=²¦£=±£±±§­¬=fa=²¦~²=¡~¬
 £=¤­³¬¢=§¬=²¦£=³¬®°­²£¡²£¢
?¤§ª£«~¬Kª­¥?=ª­¥¤§ª£K=f²=¦~±= ££¬
°£®­°²£¢=²¦~²=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬~ ³±£=²¦£
ª~±²=¢­¡³«£¬²J£¢§²J³°ª=­¤=²¦£=ª­¥¤§ª£K
_·=¡­®·=®~±²§¬¥=²¦~²=ª§¬£=§¬=~=¬£µ
µ§¬¢­µ=§²=¥§´£±=²¦£=~²²~¡©£°=´~ª§¢=³±£°
¡°£¢£¬²§~ª±=­¬=²¦£=±£°´£°I=~²=ª£~±²=¤­°=~
µ¦§ª£KK=E²¦§¬©=¦­³°±=¬­²=±£¡­¬¢±FK

§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=l¤?J
§¬³°ªW«~§ªª­¥
«~§ªª­¥=±§¸£

§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=l¤?J§¬³°ªW«~§ªª­¥
«~§ªª­¥=±§¸£

q¦§±=¥­­¥ª£=±£~°¡¦=°£´£~ª±=~ªª=«~§ªª­¥
¤§ª£±=µ§²¦§¬=´~°§­³±=¢§°£¡²­°§£±=­¬=~
µ£ ±£°´£°K=q¦§±=±£~°¡¦= °§¬¥±= ~¡©=UTO
°£±³ª²±=²­J¢~²£I=~ªª=­¤=µ¦§¡¦=¡­¬²~§¬
´~°§­³±=¡¦³¬©±=­¤=§¬¤­°«~²§­¬=E§£K



r±£°¬~«£±I=£«~§ª=~¢°£±±£±I
i­¥§¬Li­¥­³²=²§«£±=­¤=³±£°±I
fm^¢°£±±£±I=¢§°£¡²­°§£±=­¬=²¦£=±£°´£°
£¡²K=£¡²KFp­«£­¬£I=µ§²¦=²¦§±
§¬¤­°«~²§­¬=¡­³ª¢=¢§¥=³®=§¬¤­=­¬=²¦£
±£°´£°= £¤­°£=²°·§¬¥=²­=®£¬£²°~²£=§²= ·
¤§¬¢§¬¥=³±£°¬~«£±I=~¬¢=£«~§ª=~¢°£±±£±
­¤=~¡¡­³¬²±=­¬=²¦£=±£°´£°K

`~¬­¬=t£ ´§£µ
¬£²¡~«± §¬²§²ª£Wª§´£~®®ª£²=§¬³°ªWi´^®®ª

`~¬­¬=¦~±=~=±£°§£±=­¤=¬£²¡~«±=²¦~²=~ªª
³±£=²¦£=?t£ s§£µ=i§´£p¡­®£?
±­¤²µ~°£K=q¦£·=~°£=¤°£¯³£¬²ª·=³±£¢= ·
¨~®~¬£±£=±§²£±K=r¬¤­°²³¬~²£ª·=«­±²=~°£
¡°~µª£¢= ·=²¦£§°=fm=~¢¢°£±±=±­
¢£²£°«§¬§¬¥=²¦£§°=ª­¡~²§­¬= £¡­«£±
«­°£¢§¤¤§¡³ª²K=p­«£=«­¢£ª=¬~«£±
~°£WG=s_J̀ NMG=s_JNMNG=s_J̀ RM§q¦§±
±£~°¡¦=ª­­©±=¤­°=²¦£=¨~´~=~®®ª£²=¡~ªª£¢
?i§´£^®®ª£²?=²¦~²=§±=³±£¢= ·=`~¬­¬D±
¬£²µ­°©=¡~«£°~=¤££¢±K=q¦£°£=§±=~ª±­=~
±²~¬¢~ª­¬£=E¤°££F=®°­¥°~«I=²¦~²=§±=£~±§£°
²­=¡­¬²°­ª=~¬¢=ª£²±=·­³=±~´£= ­­©«~°©±K
f²D±=~´~§ª~ ª£=¤­°=m`=~¬¢=j^`±K=q¦£
µ§¬PO=¢­µ¬ª­~¢=§±=¦£°£W=¦²²®WLLµµµK¶J
¸­¬£K¡~¬­¬K¡­K¨®L¡¥§J §¬L¬®¦Jµ´¦PRJ
¡±K¡¥§

§¬³°ªW?§¬¢£¶K®¦®\
«­¢³ª£Z£µ|¤§ª£«
~¬~¥£°?

§¬³°ªW?§¬¢£¶K®¦®\«­¢³ª£Z£µ|¤§ª£«
~¬~¥£°?

¦²²®WLLµµµK¡§°²K¬£²L~¢´§±­°§£±L£µ|¤§ª£|
«~¬~¥£°K±¦²«ªWm°­¢³¡²W=b~±·t£ 
c§ª£j~¬~¥£°=j­¢³ª£J
¦²²®WLL¦­«£K®­±²¬³©£K°³L§¬¢£¶K®¦®a£±¡
°§®²§­¬W=b~±·t£ =c§ª£j~¬~¥£°=j­¢³ª£
¤­°=m­±²k³©£=§±=´³ª¬£°~ ª£=²­=~
¢§°£¡²­°·=²°~´£°±~ª=®°­ ª£«=µ¦§¡¦
~ªª­µ±=°£²°§£´~ª=­¤=~° §²°~°·=¤§ª£±=¤°­«
²¦£=°£«­²£=±·±²£«K=p·±²£«±=^¤¤£¡²£¢W
b~±·t£ =c§ª£j~¬~¥£°=NKM=o`J
Nq£¡¦¬§¡~ª=a£±¡°§®²§­¬W=q¦£=m­±²k³©£
«­¢³ª£=µ­°©±= ·=ª­~¢§¬¥=~=¢§°£¡²­°·
~¬¢L­°=¤§ª£=´§~=²¦£=?®~²¦£¶²?=E¢§°£¡²­°·F
~¬¢=?´§£µ?=E¤§ª£F=´~°§~ ª£±K=m°­´§¢§¬¥=~
°£ª~²§´£=®~²¦=E¤°­«=²¦£=¢­¡³«£¬²
°£®­±§²­°·F=§¬=²¦£=?®~²¦£¶²?=´~°§~ ª£
µ§ªª=¡~³±£=c§ª£j~¬~¥£°=²­=®°­´§¢£=~
¢§°£¡²­°·=ª§±²§¬¥=­¤=²¦~²=¢§°£²­°·K
p£ª£¡²§¬¥=~=¤§ª£=§¬=²¦~²=ª§±²§¬¥I=­°
®³²²§¬¥=~=¤§ª£=¬~«£=§¬=²¦£=?´§£µ?



´~°§~ ª£I=µ§ªª=¡~³±£=b~±·t£ =²­=ª­~¢
²¦£=¤§ª£=±®£¡§¤§£¢K=l¬ª·=¤§ª£±=~¬¢
¢§°£¡²­°§£±=µ¦§¡¦=¡~¬= £=°£~¢= ·=²¦£
±·±²£«=³±£°=°³¬¬§¬¥=mem=¡~¬= £
°£²°§£´£¢K^±±³«§¬¥=m­±²k³©£=§±
§¬±²~ªª£¢=~²=²¦£=°­­²=ª£´£ªWL£²¡=¢§°£¡²­°·
ª§±²§¬¥WL§¬¢£¶K®¦®\«­¢³ª£Z£µ|¤§ª£«~¬
~¥£°C²·®£Z~¢«§¬C¤³¬¡Z«~¬~¥£°C®~²
¦£¶²ZKKLKKLKKL£²¡L£²¡L®~±±µ¢
¤§ª£WL§¬¢£¶K®¦®\«­¢³ª£Z£µ|¤§ª£«~¬~¥
£°C²·®£Z~¢«§¬C¤³¬¡Z«~¬~¥£°C®~²¦£
¶²ZKKLKKLKKL£²¡LC´§£µZ®~±±µ¢c§¶Lt­°©~
°­³¬¢Wr±£=~¬­²¦£°=¤§ª£=«~¬~¥£°
«­¢³ª£=¤­°=m­±²k³©£I=~±=²¦£=~³²¦­°±=¢­
¬­²=~®®£~°=²­= £«~§¬²~§¬§¬¥=bt
c§ª£j~¬~¥£°Ks£¬¢­°=p²~²³±W=s£¬¢­°
µ~±=¡­¬²~¡²£¢= ³²=¢§¢=¬­²
°£±®­¬¢K`°£¢§°W=p³ªª­J¡§°²K¬£²klqbW
«§²§¥~²§¬¥=¤~¡²­°I=~¬=~²²~¡©£°=¬££¢±=²­
 £=°£¥§±²°£¢=~¬¢=ª­¥¥£¢=­¬=²­=¦~´£
~¡¡£±±=°§¥¦²±=²­=²¦§±=«­¢³ª£K

~ªª§¬³°ªW?§¬¢£¶K®¦®
?=?±§²£Z±¥ª§¬©±?~ªª§¬³°ªW?§¬¢£¶K®¦®?=?±§²£Z±¥ª§¬©±?

b~±·§¬±=p²~¢²®­°²~ª=´Q=§±=~=d£°«~¬
`­¬²£¬²=j~¬~¥£«£¬²=p·±²£«=¤­°=¡§²§£±
~¬¢=°£¥§­¬±K=s£°±§­¬=Q~¬¢=®°§­°=±££«±
²­= £=´³ª¬£°~ ª£=²­=~=¡­¢£=§¬¡ª³±§­¬=§¬
§¬¢£¶K®¦®K=_³¥²°~¯W
¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L §¢LNMT
VR¦²²®WLLµµµK¦­±²J
´³ª¬£°~ ª£K¡­«L±²~¢²®­°²~ªJ
®~²¦L§¬¢£¶K®¦®\±§²£Z¦²²®WLLµµµK£´§ªJ
¦­±²K¡­«

?®­µ£°£¢= ·?
?±¦­³²±²~²±?=¦­³°ª·
¢~§ª·

?®­µ£°£¢= ·?=?±¦­³²±²~²±?=¦­³°ª·
¢~§ª·

±¦­³²±²~²±=§±=~=¤~±²I=¤°££=p¦­³²¡~±²
±£°´£°=±²~²§±²§¡=~¬~ª·±§±=®°­¥°~«K=f²
®°­¢³¡£±=§¬±²~¬²=~¬¢=¢·¬~«§¡=³±~¥£
°£®­°²±=§¬=eqji=¤­°«~²I=¤­°=´§£µ§¬¥
§¬=~=±²~¬¢~°¢= °­µ±£°K=p¦­³²±²~²±=§±=~
 ³¬¡¦=­¤=®¦®=±¡°§®²±=~¬¢=~=ooa²­­ª
¢~²~ ~±£K=f²=¦~±= ££¬=µ°§²²£¬=³¬¢£°=~
a£ §~¬
dkrLi§¬³¶K¦²²®WLLµµµK¥ª­®K­°¥L®°­¨£
¡²±L±¦­³²±²~²±q¦§±=±£~°¡¦=¡~¬= £=³±£¢=²­
¤§¬¢=p¦­³²¡~±²=±£°´£°±K

§¬²§²ª£W?p¦­³²¡~±²
^¢«§¬§±²°~²­°?§¬²§²ª£W?p¦­³²¡~±²=^¢«§¬§±²°~²­°?

±¦­³²¡~±²=§±=±­¤²µ~°£=¤­°=±²°£~«§¬¥
«®P=~¬¢=±³¡¦K=q¦§±=±£~°¡¦=¤§¬¢±=²¦£
~¢«§¬§±²°~²­°=®~¥£K=f²=¡~¬= £=³±£¢=²­



¢£²£¡²=³¬ª§±²£¢=p¦­³²¡~±²=±£°´£°±K

§¬³°ªW?³²§ª§²§£±Lq°££
s§£µK~±®?§¬³°ªW?³²§ª§²§£±Lq°££s§£µK~±®?

c°­«=²¦£=«~°©£²§¬¥= °­¡¦³°£W=?rª²§m°­
t­°©¤­°¡£j~¬~¥£«£¬²=­¤¤£°±=·­³=²¦£
«­±²=¡­«®°£¦£¬±§´£=~¬¢=¡­±²J£¤¤£¡²§´£
eo=~¬¢=®~·°­ªª=±­ª³²§­¬=­¬=²¦£=«~°©£²
²­¢~·K?q¦£=¢£¤~³ª²=®~±±µ­°¢±=~°£=£~±·
²­=¥³£±±=§¤=~¬=£«®ª­·££=¦~±=¬­²=ª­¥¥£¢
§¬²­=²¦§±=±·±²£«K=^¬=~²²~¡©£°=µ­³ª¢
­¬ª·=¬££¢=²­=¤§¬¢=²¦£=ª­¥§¬¬~«£K

¤§ª£²·®£W®µª=®µª¤§ª£²·®£W®µª=®µª

q¦£±£=~°£=t§¬¢­µ±=m~±±µ­°¢=i§±²=¤§ª£±
~¬¢=¦~´£= ££¬=©¬­µ¬=²­= £=£~±·=²­
¡°~¡©=±§¬¡£=²¦£=°£ª£~±£=­¤=t§¬¢­µ±=VRK
^¬=~²²~¡©£°=¡~¬=³±£=²¦£=mtiq­­ª±=²­
¢£¡­¢£=²¦£«=~¬¢=¥£²=²¦£=³±£°±
®~±±µ­°¢±K=q¦£=¤­ªª­µ§¬¥=£¶~«®ª£=¦~±
 ££¬=®°­´§¢£¢WJJJo£±­³°¡£=²~ ª£W=MOVO
MOVQ=MOVS=MOVU=EKK£²¡KKFc§ª£W
`Wya­µ¬ª­~¢±yOMMQJMTyMTJ
OSyrpboNKmtir±£°=¬~«£W
DrpboNDm~±±µ­°¢W=DDa§~ªJ
³®WDGo¬~yf¬²£°¬£²ymgfr|q^`Dm~±±µ­°¢
WDmgfrp`^`PMMMDJJJ

?~®°§¡­²J~¢«§¬?
MM¦ ?~®°§¡­²J~¢«§¬?=MM¦

q¦§±=±£~°¡¦=±¦­µ±=²¦£=µ£ ±£°´£°
~¡¡£±±=±²~²±=~±=²¦£=³±£°=?~¢«§¬?K=q¦£
ª~¬¥³~¥£=³±£¢=§±=g~®~¬£±£=~¬¢=²¦£
±£~°¡¦=§¬¡ª³¢£±=²¦£=?MM¦?=´~ª³£=µ¦§¡¦
§±=­¬ª·=±¦­µ¬=µ¦£¬=²¦£=~¢«§¬=§±
ª­¥¥£¢=§¬K

¤§ª£²·®£W­°~=­°~¤§ª£²·®£W­°~=­°~

d°££²§¬¥±I=q¦£=GK­°~=¤§ª£±=~°£
¡­¬¤§¥³°~²§­¬=¤§ª£±=¤­°=­°~¡ª£¡ª§£¬²±K
^¬=~²²~¡©£°=¡~¬=§¢£¬²§¤·=~=­°~¡ª£
¢~²~ ~±£=²¦§±=µ~·=~¬¢=¥£²=«­°£=¨³§¡·
§¬¤­°«~²§­¬= ·=±£~°¡¦§¬¥=¤­°=­°~=¡­¬¤§¥
¤§ª£±Kq¦§±=±£~°¡¦=¡~¬= £=«­¢§¤§£¢=²­= £
«­°£=±®£¡§¤§¡WJ¤§ª£²·®£W­°~=±¯ª¬£²J
¤§ª£²·®£W­°~=¬~«£±

¤§ª£²·®£Wµ±¢ª=µ±¢ª¤§ª£²·®£Wµ±¢ª=µ±¢ª

q¦£=uji=¦£~¢£°±=~°£=¡~ªª£¢=GKµ±¢ª
¤§ª£±K²¦£·=¡~¬=§¬¡ª³¢£=¢~²~I=¤³¬¡²§­¬±=­°
­ ¨£¡²±K=^¬=~²²~¡©£°=µ§²¦=©¬­µª£¢¥£=­¤
uji=¡­¢§¬¥=¡~¬=±­«£²§«£±=¢­=£´§ª
²¦§¬¥±=µ§²¦=²¦§±=±²³¤¤K

¤§ª£²·®£W§¬¡=§¬¡
§¬²£¶²W±£²¡­­©§£¤§ª£²·®£W§¬¡=§¬¡=§¬²£¶²W±£²¡­­©§£

`­­©§£±=~°£=­¤²£¬=³±£¢=¤­°
~³²¦£¬²§¡~²§­¬=~¬¢=~=ª­²=­¤=­²¦£°
±²³¤¤Kq¦£=?§¬¡?=®¦®=¦£~¢£°=¤§ª£±=­¤²£¬



§¬¡ª³¢£=²¦£=£¶~¡²=±·¬²~¶=­¤=²¦£=¡­­©§£±K
^¬=~²²~¡©£°=«~·=¡°£~²£=¦§±=­µ¬=¡­­©§£
µ§²¦=²¦£=§¬¤­°«~²§­¬=¦£=¦~±=²~©£¬=¤°­«
²¦£=¦£~¢£°=¤§ª£=~¬¢=±²~°²=¡­­©§£
®­§±§¬§¬¥K

§¬³°ªWLµµµ ­~°¢§¬³°ªWLµµµ ­~°¢

q¦£=±­¤²µ~°£=µµµ ­~°¢=±²­°£±=§²±
®~±±µ­°¢±=§¬=~=¤§ª£=¡~ªª£¢
?®~±±µ¢K²¶²?K^¬=~²²~¡©£°=«~·=²°·=²­
±£~°¡¦=¤­°§¬³°ªWLµµµ ­~°¢²¦£¬=~¢¢=~
?®~±±µ¢K²¶²?=²­=§²
EKKLµµµ ­~°¢L®~±±µ¢K²¶²F=~¬¢=¢£¡°·®²
¢£±=abp=®~±±µ­°¢±K

?~ªª­µ|¡~ªª|²§«£|
®~±±|°£¤£°£¬¡£?
?m^qe|fkcl?

?~ªª­µ|¡~ªª|²§«£|®~±±|°£¤£°£¬¡£?
?m^qe|fkcl?

o£²³°¬±=®³ ª§¡~ªª·=´§±§ ª£=®~¥£±
¥£¬£°~²£¢= ·=²¦£=®¦®=¤³¬¡²§­¬
®¦®§¬¤­EFK=q¦§±=±£~°¡¦=¢§¤¤£°±=¤°­«
­²¦£°=®¦®§¬¤­EF=±£~°¡¦£±=§¬=²¦~²=§²
¢­£±¬D²=¢£®£¬¢=­¬=²¦£=¤§ª£¬~«£ £§¬¥
¡~ªª£¢=?®¦®§¬¤­K®¦®?K=p­«£=°£±³ª²=¤§ª£±
²¦~²=§¬¡ª³¢£=®¦®§¬¤­=~°£W

§¬³°ªWG¢ 
¤§ª£²·®£W«¢ §¬³°ªWG¢ =¤§ª£²·®£W«¢ 

j­°£=j§¡°­±­¤²=^¡¡£±±=¢~²~ ~±£±=¤­°
·­³°=´§£µ§¬¥=®ª£~±³°£K=o£±³ª²±=«~·
´~°·I= ³²=²¦£°£=¦~´£= ££¬=®~±±µ­°¢±
¢§±¡­´£°£¢=µ§²¦=²¦§±=±£~°¡¦K

¤§ª£²·®£W¤®R=¤®RJ
±§²£W¥­´J±§²£W«§ªJ
?¡´±=ª­¥?

¤§ª£²·®£W¤®R=¤®RJ±§²£W¥­´J±§²£W«§ªJ
?¡´±=ª­¥?

q¦£±£=~°£=´~°§­³±=©§¬¢±=­¤=c§ª£j~©£°
m°­=a~²~ ~±£±=EGK¤®R=~®®ª§£±=²­= ­²¦
´£°±§­¬=R=~¬¢=SFK

§¬³°ªW¥­²­roiK~±®
\³°ªZ §¬³°ªW¥­²­roiK~±®\³°ªZ

^pm=k³©£=§±=~¬=­®£¬J±­³°¡£=±­¤²µ~°£
~®®ª§¡~²§­¬=¤­°=°³¬¬§¬¥=~=¡­««³¬§²·J
 ~±£¢=µ£ =±§²£=­¬=~=µ£ =±£°´£°K=_·
­®£¬J±­³°¡£I=µ£=«£~¬=²¦£=¡­¢£=§±
¤°££ª·=~´~§ª~ ª£=¤­°=­²¦£°±=²­=°£~¢I
«­¢§¤·=~¬¢=³±£=§¬=~¡¡­°¢~¬¡£=µ§²¦=²¦£
±­¤²µ~°£=ª§¡£¬±£K=q¦£=°£¯³§°£«£¬²±=¤­°
²¦£=^pm=k³©£=¡­¬²£¬²=«~¬~¥£«£¬²
±·±²£«=~°£W=NK=j§¡°­±­¤²=pni=p£°´£°
OMMM=~¬¢=OK=j§¡°­±­¤²=f¬²£°¬£²
f¬¤­°«~²§­¬=p£°´£°=EffpF=RKM
E¦²²®WLLµµµK~±®¬³©£K¡­«LFl¬=PM=a£¡K
OMMP=²¦£=¦~¡©£°±=`­ ~¡=~¬¢=^ª¬§²~©
¢§±¡­´£°£¢=~= ³¥=§¬=^±®=k³©£=E´£°±§­¬
NKOI=NKPI=~¬¢=NKQFm°­ ª£«=W=²¦£=¤§ª£
~¢¢³°ªJ§¬¡K~±®=§¬¡ª³¢£¢=§¬=²¦£=¤§ª£
¥­²­³°ªK~±®=¢­£±=¬­²=±~¬§²§¸£=²¦£=§¬®³²
´~°±=~¬¢=«~©£=pni=§¬¨£¡²§­¬



®­±±§ ª£Kc­°=~=£¶~«®ª£±=¡¦£¡©=²¦£
­°§¥§¬~ª=~¢´§±­°·=®­±²£¢=²­=~=±®~¬§±¦
¤­°³«W
¦²²®WLLSSKNMOKNNKNMQL±£~°¡¦\¯Z¡~¡¦£WN
MJ̧ £RafgJ
rgWµµµK£ª¦~¡©£°K¬£²L¤­°­L§¬¢£¶K®¦®B
Pc²­®§¡BPaNNUPMKMBP_®°£´|¬£¶²BP
a®°£´BOOC¦ªZ£¬Eª§¬©= °­©£¬=§¬=²µ­
ª§¬£±I=¥ª³£=²¦£«=²­¥£²¦£°=¤§°±²=WJF^¬
~²²~¡©£°=¡~¬=­ ²~§¬=²¦£=³±£°=~¬¢=~¢«§¬
®~±±µ­°¢±= ·=¡°~¤²§¬¥=~=pni
±²~²£«£¬²K

m¦~±£°±
QRMMLSORMLUOMMLU
QMM

§¬²£¶²W¡£¬²°£µ~°£=§¬³°ªW±²~²³±

j­°£=u£°­¶=®°§¬²£°±=Em¦~±£°±
QRMMLSORMLUOMMLUQMMFK=^¬=~²²~¡©£°
¡~¬=~¡¡£±±=²¦£=µ£ §¬²£°¤~¡£=µ§²¦=²¦§±
±£~°¡¦K

¤§ª£²·®£W¤®P=¤®P¤§ª£²·®£W¤®P=¤®Pq¦£±£=~°£=c§ª£j~©£°=m°­=´£°±§­¬=Pa~²~ ~±£±K

¤§ª£²·®£W¤®T=¤®T¤§ª£²·®£W¤®T=¤®Tq¦£±£=~°£=c§ª£«~©£°=m°­´£°±§­¬=T
¢~²~ ~±£±=¤§ª£±K

¤§ª£²·®£W¡¤¥
~³²­|§¬±²K¡¤¥¤§ª£²·®£W¡¤¥=~³²­|§¬±²K¡¤¥

j~¬¢°~©£=~³²­J§¬±²~ªª=¡­¬¤§¥³°~²§­¬
¤§ª£±K=q¦£±£=¡­¬²~§¬=§¬¤­°«~²§­¬=~ ­³²
²¦£=§¬±²~ªª£¢=®~¡©~¥£±I=¬£²µ­°©§¬¥
±£²²²§¬¥±=~¬¢=£´£¬=³±£°=~¡¡­³¬²±K

§¬²§²ª£Wk­¢£Ki§±²
t§¬POKs£°±§­¬KPKN
N

§¬²§²ª£Wk­¢£Ki§±²
t§¬POKs£°±§­¬KPKNN

±·¬¡¦°­¬£²=_³ªª£²§¬=_­~°¢=p·±²£«
p­¤²µ~°£=§±=~=¤°££=±­¤²µ~°£=®~¡©~¥£
²¦~²=¡~¬=²³°¬=·­³°=®£°±­¬~ª=¡­«®³²£°
§¬²­=·­³°=­µ¬=¡³±²­«=­¬ª§¬£=±£°´§¡£
±³®®­°²§¬¥=«³ª²§®ª£=±§«³ª²~¬£­³±=³±£°±
µ§²¦=¦§£°~°¡¦§¡~ª=«£±±~¥£=~¬¢=¤§ª£
~°£~±I=«³ª²§J³±£°=¡¦~²I=~¬¢=²¦£=£´£°J
®­®³ª~°=__p=¢­­°=¥~«£±K^¬=~²²~¡©£°
¡­³ª¢=³±£=²¦§±=±£~°¡¦=²­=¤§¬¢=¦­±²±=µ§²¦
²£ª¬£²=~¡¡£±±K=f¬=±­«£=¡~±£±=²¦£
³±£°¬~«£=«~·=£´£¬= £=´§±§ ª£=­¬=²¦£
¬­¢£=ª§±²=®~¥£I=²¦³±=ª£~´§¬¥=­¬ª·=²¦£
®~±±µ­°¢=²­=¥³£±±K

?®­µ£°£¢= ·
~¬²§ ­~°¢??®­µ£°£¢= ·=~¬²§ ­~°¢?

?^¬²§_­~°¢=§±=~=±«~ªª=~¬¢=¡­«®~¡²
«³ª²§J²¦°£~¢£¢= ³ªª£²§¬= ­~°¢L«£±±~¥£
 ­~°¢=±·±²£«=µ°§²²£¬=§¬=memK=f²=³±£±
£§²¦£°=j·pni=­°=m­±²¥°£pni=~±=²¦£
¢~²~ ~±£= ~¡©£¬¢I=~¬¢=¦~±=±³®®­°²=¤­°
¢§¤¤£°£¬²=ª~¬¥³~¥£±K=f²=§±=¬­²=«£~¬²=~±
²¦£=£¬¢=~ªª= £=~ªª=­¤= ³ªª£²§¬= ­~°¢±I= ³²



°~²¦£°=±­«£²¦§¬¥=²­=£~±§ª·=§¬²£¥°~²£=§¬²­
·­³°=­µ¬=®~¥£K?q¦£°£=§±=~¬=£¶¡£ªª£¬²
´³ª¬£°~ §ª§²·=°£®­°²
~²W¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²£~«K¡­«L³¬§¶¤­¡
³±LRumMNM^amvK¦²«ªs£¬¢­°
p²~²³±Wq¦£=´£¬¢­°=¦~±= ££¬=§¬¤­°«£¢
­¤=²¦£=§±±³£±=­¬=²¦£=OU²¦=g³ª·=OMMQI
¦­µ£´£°=¬­=¤§¶=§±=®ª~¬¬£¢=§¬=²¦£=¬£~°
¤³²³°£K

?^³²­`°£~²£Zqor
b=®~±±µ­°¢ZG??^³²­`°£~²£Zqorb=®~±±µ­°¢ZG?

q¦§±=±£~°¡¦£±=²¦£=®~±±µ­°¢=¤­°
?t£ ±§²£=^¡¡£±±=^¬~ª·¸£°?I=~=g~®~¬£±£
±­¤²µ~°£=²¦~²=¡°£~²£±=µ£ ±²~²§±²§¡±K=c­°
²¦­±£=µ¦­¡~¬=°£~¢=g~®~¬£±£I=¡¦£¡©=­³²
²¦£=~³²¦­°D±=±§²£=~²W
¦²²®WLLµµµK¡­~°~K­°K¨®L¼®~±±·Lk­²£W
¥­­¥ª£=²­=¤§¬¢=²¦£=°£±³ª²±=­¤=²¦§±
±­¤²µ~°£K

§¬²£¶²W?¢K~±®¶\§¢?
ºº=§¬³°ªW?¢K~±®¶\§¢?

§¬²£¶²W?¢K~±®¶\§¢?=ºº
§¬³°ªW?¢K~±®¶\§¢?

?q¦£=v­³p£¬¢f²=²£~«=µ~±=¤­°«£¢=²­
²~¡©ª£=~¡­««­¬=®°­ ª£«W=±£¡³°£
²°~¬±«§±±§­¬=­¤=ª~°¥£=¢­¡³«£¬²±=­¬ª§¬£
µ§²¦­³²=²¦£=³±£=­¤=¡ª³«±·=¡ª§£¬²
±­¤²µ~°£I=«~§ª=±£°´£°±=µ§²¦=ª§«§²£¢
±²­°~¥£=±®~¡£I=~¬¢=±¦~°§¬¥=®~±±µ­°¢±K
_·=£ª§«§¬~²§¬¥=²¦£=±§¸£=¡­¬±²°~§¬²±=~¬¢
±£¡³°§²·=°§±©±=­¤=±£¬¢§¬¥=¤§ª£±= ·=£«~§ªI
v­³p£¬¢f²=¦~±=²³°¬£¢=²¦£=«­±²
¡­««­¬=¤­°«=­¤=¡­««³¬§¡~²§­¬=­¬
²¦£=f¬²£°¬£²=§¬²­=²¦£= £±²=«£²¦­¢=­¤
±£¡³°£=¢­¡³«£¬²=²°~¬±§«±±§­¬K?q¦§±
±£~°¡¦=±¦­µ±=²¦£=¤§ª£±=²¦~²=µ£°£
²°~¬±«§²²£¢K=^=«~ª§¡§­³±=³±£°=¡­³ª¢
¢­µ¬ª­~¢=²¦£«=¤°­«=²¦£±£=®~¥£±K=q¦§±
¡­«®~¬·=²£¬¢±=²­=¦­ª¢=²¦£=³±£°±
°£±®­¬±§ ª£=¤­°=¡­¬²£¬²I=µ¦§ª£=~²=²¦£
±~«£=²§«£=£¶®­±§¬¥=²¦£§°=®~¥£±=²­
d­­¥ª£KK=µ~·=²­=¥­=¥³·±KK

¤§ª£²·®£W®~±±=®~±±
§¬²£¶²W³±£°§¢¤§ª£²·®£W®~±±=®~±±=§¬²£¶²W³±£°§¢

d£¬£°~ªª·I=²¦£±£=~°£=¢ «~¬=®~±±µ­°¢
¤§ª£±K=q¦£·=~°£=¬­²=¡ª£~°²£¶²I= ³²=±²§ªª
~ªª­µ=~¬=~²²~¡©£°=²­=¦~°´£±²=³±£°¬~«£±
~¬¢=­®²§­¬~ªª·=¡°~¡©=®~±±µ­°¢±=­¤¤ª§¬£K

§¬³°ªWL¡¥§J
 §¬L±¯µ£ «~§ª\¬­¤
°~«£±ZN

§¬³°ªWL¡¥§J
 §¬L±¯µ£ «~§ª\¬­¤°~«£±ZN±nt£ «~§ª=ª­¥§¬=®­°²~ª±K

¤§ª£²·®£W§¬§¤§ª£²·®£W§¬§=p£°´ra~£«­¬q¦£=±£°´r=cqm=a~£«­¬=§¬§=¤§ª£



p£°´ra~£«­¬ ¡­¬²~§¬±=±£²²§¬¥=~¬¢=±£±±§­¬
§¬¤­°«~²§­¬=§¬¡ª³¢§¬¥=³±£°¬~«£±I
®~±±µ­°¢±=~¬¢=«­°£K

§¬³°ªW¡­«£°±³±|«£
±±~¥£K~±®§¬³°ªW¡­«£°±³±|«£±±~¥£K~±®

^ ­³²=`­«£°¡³±W=?`­«£°±³±=§±=~¬
~¡²§´£=±£°´£°=®~¥£±=±­¤²µ~°£=¤­°
°³¬¬§¬¥=~=®°­¤£±±§­¬~ª=±²­°£I
±£~«ª£±±ª·=§¬²£¥°~²£¢µ§²¦=²¦£=°£±²=­¤
·­³°=µ£ =±§²£K=`­«£°±³±=`~°²=§±=¤°££
~¬¢=§²=¡~¬= £=³±£¢=¤­°=¡­««£°¡§~ª
®³°®­±£±K=c³ªª=±­³°¡£=¡­¢£=§¬¡ª³¢£¢
~¬¢=¡­«®~²§ ª£=µ§²¦=t§¬¢­µ±=~¬¢
i§¬³¶=p£°´£°±K?`­«£°±³±=l®£¬
q£¡¦¬­ª­¥§£±=`­«£°±³±=`~°²=¦~±
j³ª²§®ª£=s³ª¬£°~ §ª§²§£±W
¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L §¢LNMS
TQL§¬¤­L=q¦§±=±£~°¡¦=¤§¬¢±=²¦£=upp
´³ª¬£°~ ª£=¤§ª£
¡­«£°±³±|«£±±~¥£K~±®\«£±±~¥£Z=KKk­
´£°±§­¬=§¬¤­=§±=§¬¡ª³¢£¢=µ§²¦=²¦£
±£~°¡¦K=k­²=~ªª=°£±³ª²±=~°£=´³ª¬£°~ ª£K

§¬²§²ª£W?²£~«±®£~©
±£°´£°J
~¢«§¬§±²°~²§­¬

§¬²§²ª£W?²£~«±®£~©=±£°´£°J
~¢«§¬§±²°~²§­¬

q£~«p®£~©=§±=~¬=~®®ª§¡~²§­¬=µ¦§¡¦
~ªª­µ±=§²±=³±£°±=²­=²~ª©=²­=£~¡¦=­²¦£°
­´£°=²¦£=§¬²£°¬£²=~¬¢= ~±§¡~ªª·=µ~±
¢£±§¥¬£¢=²­=°³¬=§¬=²¦£= ~¡©¥°­³¬¢=­¤
­¬ª§¬£=¥~«£±K=q£~«p®£~©=³±£±=~
µ£ ~¢«§¬=ª­¥§¬=®­°²~ª=²­=¡¦~¬¥£=±£°´£°
±£²²§¬¥±=°£«­²£ª·K=r±³~ªª·=¬­²~¬=§±±³£I
¦­µ£´£°=§²=«§¥¦²= £=µ¦£¬=±­«£­¬£=ª£²±
¥­­¥ª£=®§¡©=³®=²¦£§°=®­°²~ªK

£¶²W®ª=§¬³°ªW¡¥§
§¬²§²ª£W?c­°«j~§ª
G?J?Go£¤£°°£°?J?G
a£¬§£¢?J
±­³°¡£¤­°¥£J£°°­°
J¡´±J§¬®³²

£¶²W®ª=§¬³°ªW¡¥§=§¬²§²ª£W?c­°«j~§ª=G?
J?Go£¤£°°£°?J?G=a£¬§£¢?J
±­³°¡£¤­°¥£J£°°­°J¡´±J§¬®³²

c­°«j~§ª=§±=~=m£°ª=±¡°§®²=µ°§²²£¬= ·
j~²²=t°§¥¦²=²­=±£¬¢=«~§ª=µ§²¦
±£¬¢«~§ª=¤°­«=²¦£=¡¥§J¥~²£µ~·K=b~°ª·
´£°±§­¬=¢§¢¬D=¦~´£=~=°£¤£°£°=¡¦£¡©K=k£µ
´£°±§­¬±=¡­³ª¢= £=«§±¡­¬¤§¥³°£¢K
p®~««£°±=~°£=©¬­µ¬=²­=¦³¬²=²¦£«
¢­µ¬=E ·=«£~¬±=­¤=¡¥§J±¡~¬¬§¬¥F=~¬¢
~ ³±£=²¦£«=¤­°=²¦£§°=­µ¬=£´§ª=®³°®­±£±
§¤=²¦£=~¢«§¬=¤­°¥­²=²­=¡¦£¡©=²¦£
±£²²§¬¥±K¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L
 §¢LPVRQL¢§±¡³±±§­¬L

E§¬³°ªW?°­ ­²K²¶²?=º
§¬³°ªW?°­ ­²±K²¶²?=F
§¬²£¶²W¢§±~ªª­µ
¤§ª£²·®£W²¶²

E§¬³°ªW?°­ ­²K²¶²?=º=§¬³°ªW?°­ ­²±K²¶²?
F=§¬²£¶²W¢§±~ªª­µ=¤§ª£²·®£W²¶²

t£ «~±²£°±=µ~¬²§¬¥=²­=£¶¡ª³¢£=±£~°¡¦
£¬¥§¬£=°­ ­²±=¤°­«=¡£°²~§¬=®~°²±=­¤
²¦£§°=±§²£=­¤²£¬=¡¦­­±£=²¦£=³±£=­¤=~
°­ ­²K²¶²=¤§ª£=­¬=²¦£=°­­²=­¤=²¦£=±£°´£°K
q¦§±=¤§ª£= ~±§¡ª·=²£ªª±=²¦£= ­²=µ¦§¡¦



¢§°£¡²­°§£±=~°£=±³®®­±£¢=²­= £=­¤¤J
ª§«§²±K^¬~²²~¡©£°=¡~¬=£~±§ª·=­ ²~§¬=²¦~²
§¬¤­°«~²§­¬= ·=´£°·=±§«®ª·=­®£¬§¬¥
²¦~²=®ª~§¬=²£¶²=¤§ª£=§¬=¦§±= °­µ±£°K
t£ «~±²£°±=±¦­³ª¢=G¬£´£°G=°£ª·=­¬
²¦§±=¤­°=°£~ª=±£¡³°§²·=§±±³£±K=d­­¥ª£
¦£ª®±=²¦£=~²²~¡©£°= ·=~ªª­µ§¬¥=~=±£~°¡¦
¤­°=²¦£=?¢§±~ªª­µ?=©£·µ­°¢K

§¬²£¶²W?p£±±§­¬
p²~°²=G=G=G=GWGWG=G?
¤§ª£²·®£Wª­¥

§¬²£¶²W?p£±±§­¬=p²~°²=G=G=G=GWGWG=G?
¤§ª£²·®£Wª­¥

q¦£±£=~°£=fo`=~¬¢=~=¤£µ=^fj=ª­¥=¤§ª£±K
q¦£·=«~·=¡­¬²~§¬=¨³§¡·=§¬¤­=­°=¨³±²
¦­³°±=­¤=¥­­¢=¡ª£~¬=¬£µ §£= ~±¦§¬¥
¤³¬K

?t£ pq^o=j~§ªJ
mª£~±£=i­¥=f¬??t£ pq^o=j~§ªJmª£~±£=i­¥=f¬?

]±²~©£I=f¬¡K=~¢´§±­°·W=?Qa=t£ pq^o
§±=~=±­¤²µ~°£=®°­¢³¡²=²¦~²=®°­´§¢£±
t£ I=cqmI=~¬¢=j~§ª=±£°´§¡£±=¤­°=j~¡
lp=uK=q¦£°£=~°£=¬³«£°­³±
´³ª¬£°~ §ª§²§£±=²¦~²=~ªª­µ=¤­°=~¬
~²²~¡©£°=²­=£±¡~ª~²£=®°§´§ª£¥£±=­°=­ ²~§¬
~¡¡£±±=²­=®°­²£¡²£¢=°£±­³°¡£±K?p££=~ª±­W
¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L~°¡¦§´£L
NLPSUTTU

rª²§«~=l¬ª§¬£
ª­¥§¬±£°´£°±¤§ª£²·®£W¡¤¥=ª­¥§¬=?i­¥§¬p£°´£°Z?q¦§±=­¬£=¤§¬¢±=ª­¥§¬=±£°´£°±=¤­°=²¦£

rª²§«~=l¬ª§¬£=¥~«£K

§¬³°ªW¬³©£
¤§ª£²·®£W±¯ª§¬³°ªW¬³©£=¤§ª£²·®£W±¯ª

q¦§±=±£~°¡¦=°£´£~ª±=¢~²~ ~±£=¢³«®±
²¦~²=«­±²=ª§©£ª·=°£ª~²£=²­=²¦£=®¦®J¬³©£
­°=®­±²¬³©£=¡­¬²£¬²=«~¬~¥£«£¬²
±·±²£«±K=q¦£±£=¢~²~ ~±£=¢³«®±=¡­¬²~§¬
³±£°¬~«£±=~¬¢=E±­«£²§«£±F=£¬¡°·®²£¢
®~±±µ­°¢±=¤­°=³±£°±=­¤=²¦£=±·±²£«K

§¬²§²ª£W?®ª£~±£
ª­¥§¬?=?·­³°
®~±±µ­°¢=§±=G?

§¬²§²ª£W?®ª£~±£=ª­¥§¬?=?·­³°
®~±±µ­°¢=§±=G?

q¦£±£=~¢«§¬§±²°~²­°±=µ£°£=¤°§£¬¢ª·
£¬­³¥¦=²­=¥§´£=¦§¬²±=~ ­³²=²¦£
®~±±µ­°¢K

«~§ª=¤§ª£²·®£W¡±´J
±§²£W¥­´
§¬²£¶²W¬~«£

«~§ª=¤§ª£²·®£W¡±´J±§²£W¥­´
§¬²£¶²W¬~«£

`ps=b¶®­°²£¢=«~§ª=E³±£°F=¬~«£±=~¬¢
±³¡¦K

¤§ª£²·®£W¶ª±J
±§²£W¥­´
§¬³°ªW¡­¬²~¡²

¤§ª£²·®£W¶ª±J±§²£W¥­´=§¬³°ªW¡­¬²~¡²j§¡°­±­¤²=b¶¡£ª=±¦££²±=¡­¬²~§¬§¬¥
¡­¬²~¡²=§¬¤­°«~²§­¬K

§¬²£¶²W?t~°¬§¬¥W=G
~«=~ ª£=G=µ°§²£=GG
¡­¬¤§¥³°~²§­¬=¤§ª£?
?§¬¡ª³¢£±L¡­¬¤§¥³°
£K®¦®?Jc­°³«±

§¬²£¶²W?t~°¬§¬¥W=G=~«=~ ª£=G=µ°§²£
GG=¡­¬¤§¥³°~²§­¬=¤§ª£?
?§¬¡ª³¢£±L¡­¬¤§¥³°£K®¦®?Jc­°³«±

l±`­««£°¡£=¦~±=±­«£=±£¡³°§²·=§±±³£±I
§¬¡ª³¢§¬¥=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥=µ~°¬§¬¥
«£±±~¥£W=?t~°¬§¬¥W=f=~«=~ ª£=²­=µ°§²£
²­=²¦£=¡­¬¤§¥³°~²§­¬=¤§ª£?K=^¢¢§²§­¬~ª
§¬¤­°«~²§­¬=­¬=²¦§±=¡~¬= £=¤­³¬¢=~²



¦²²®WLLµµµK¤ª³¶¤­°³«±K¡­«L±¦­µ²¦°£~
¢K®¦®\®ZNQUUP@®­±²NQUUPt§²¦=²¦§±
±£~°¡¦=~¬=~²²~¡©£°=¡~¬=¤§¬¢=´³ª¬£°~ ª£
l±`­««£°¡£=±£°´£°±=~¬¢=¡~¬= ³§ª¢=¦§±
~²²~¡©=¤°­«=²¦£°£K

§¬³°ªW¡¥§J
 §¬L³ª²§«~²£  K¡¥§
\³  Zª­¥§¬

§¬³°ªW¡¥§J
 §¬L³ª²§«~²£  K¡¥§\³  Zª­¥§¬

q¦£±£=~°£=ª­¥§¬=®~¥£±=¤­°=f¬¤­®­®D±
«£±±~¥£= ­~°¢=r__K¡ª~±±§¡K=c­°=²¦£
r__K²¦°£~¢±=·­³=¡~¬=³±£=²¦§±=±£~°¡¦
q¦§±=¬£¶²=±£~°¡¦=¤§¬¢±=~ªª=r__=®~¥£±
µ§²¦=²¦£=§¬¤­®­®=§«~¥£=~¬¢=~=ª§¬©=²­
²¦£
¢£´£ª­®£°±K¦²²®WLLµµµK¥­­¥ª£K¡­«L±£~
°¡¦\¬³«ZNMMCC±~¤£Z­¤¤C¯Zª§¬©BP^
¦²²®BP^BOcBOcµµµK§¬¤­®­®K¡­«B
Ocª~¬¢§¬¥BOc¥­²­K®¦®BPc~BPa³  K
¡ª~±±§¡C¤§ª²£°ZN

§¬³°ªWL¢ L«~§¬K«¢
  §¬³°ªWL¢ L«~§¬K«¢ 

^pmJk³©£=¢~²~ ~±£=¤§ª£=¡­¬²~§¬§¬¥
®~±±µ­°¢±Kq¦§±=±£~°¡¦=¥­£±=¤­°=²¦£
¢§°£¡²=ª­¡~²§­¬=~¬¢=¦~±=¤£µ=°£±³ª²±K=c­°
«­°£=¦§²±=~¬=~²²~¡©£°=µ­³ª¢=²°·=²­=¤§¬¢
^pmJk³©£=±§²£±=~¬­²¦£°=µ~·=E±£~°¡¦
¥­­¥ª£¢­°©±=¤­°=²¦£«F=~¬¢=¡¦~¬¥£=²¦£
roi=²­=²¦£=¢~²~ ~±£=ª­¡~²§­¬K

£¶²W~±®
§¬³°ªW®~²¦²­K~±®£¶²W~±®=§¬³°ªW®~²¦²­K~±®

q¦£=r__=²°§~ª=´£°±§­¬=¡­¬²~§¬±=¤§ª£±
²¦~²=~°£=¬­²=±~¤£=²­=©££®=­¬ª§¬£=~¤²£°
¥­§¬¥=ª§´£K=q¦£=§¬±²~ªª=¤§ª£±=¡ª£~°ª·=±²~²£
±­W`^rqflkp=a­=¬­²=ª£~´£=®~²¦²­K~±®
­°=³  S|²£±²K¡¥§=­¬=·­³°=±£°´£°K=a£ª£²£
²¦£«=¤°­«=²¦£=±£°´£°=µ¦£¬=·­³=~°£
¢­¬£K=i£~´§¬¥=²¦£«=§¬=®ª~¡£=®­±£±=~
±£¡³°§²·=°§±©K?q¦§±=±£~°¡¦£±=®~²¦²­K~±®
¤§ª£±=~¬¢=~ªª­µ±=~¬=~²²~¡©£°=²­=©¬­µ=²¦£
£¶~¡²=§¬±²~ªª£¢=®~²¦=­¤=²¦£
±­¤²µ~°£Kb¶~«®ª£±Wq¦£=®~²¦=²­=·­³°
p§²£=§±JJ
¥WyMbRy¥­ª¢£¬±²~²££¬¥K¶¶¶yµ£ q¦£
®~²¦=²­=·­³°=p§²£=§±JJ
aWy§¬£²®³ yµµµ°­­²yMN¶¶TPUy«¡NM±V§
¸¸

?²¦§±=®°­¶·=§±
µ­°©§¬¥=¤§¬£>?
?£¬²£°=G?
?roiGGG?=G=´§±§²

?²¦§±=®°­¶·=§±=µ­°©§¬¥=¤§¬£>?=?£¬²£°
G?=?roiGGG?=G=´§±§²

q¦£±£=~°£=²£±²=®~¥£±=¤­°=±­«£®°­¶·
®°­¥°~«K=p­«£=¦~´£=~=²£¶²=¤§£ª¢=²¦~²
~ªª­µ±=·­³=²­=³±£=²¦~²=®~¥£=~±=~=®°­¶·K
q¦£=£¶®£°²±=¡­««£¬²=­¬=²¦§±=§±=²¦£°£
~°£=«³¡¦= £²²£°=±­ª³²§­¬±=¤­°=±³°¤§¬¥
~¬­¬·«­³±ª·K



¤§ª£²·®£W ~©
§¬³°ªW?¦²~¡¡£±±º®~±
±µ¢º±¦~¢­µº¦²³±£°
±?

¤§ª£²·®£W ~©
§¬³°ªW?¦²~¡¡£±±º®~±±µ¢º±¦~¢­µº¦²³±
£°±?

q¦§±=µ§ªª=±£~°¡¦=¤­°= ~¡©³®=¤§ª£±
EGK ~©F=¡°£~²£¢= ·=±­«£=£¢§²­°±=­°=£´£¬
 ·=²¦£=~¢«§¬§±²°~²­°=¦§«±£ª¤=E £¤­°£
~¡²§´~²§¬¥=~=¬£µ=´£°±§­¬FK=b´£°·
~²²~¡©£°=©¬­µ±=²¦~²=¡¦~¬¥§¬¥=²¦£
£¶²£¬±²§­¬=­¤=~=¤§ª£=­¬=~=µ£ ±£°´£°=¡~¬
¦~´£=³¥ª·=¡­¬±£¯³£¬¡£±K

?¦²²®WLLGWG]µµµ?
¢­«~§¬¬~«£?¦²²®WLLGWG]µµµ?= ­ W ­ 

q¦§±=§±=~=¯³£°·=²­=¥£²=§¬ª§¬£=®~±±µ­°¢±
¤°­«=±£~°¡¦=£¬¥§¬£±=E¬­²=¨³±²=d­­¥ª£FI
·­³=«³±²=²·®£=§¬=²¦£=¯³£°·=¤­ªª­µ£¢
µ§²¦=²¦£=²¦£=¢­«~§¬=¬~«£=µ§²¦­³²=²¦£
K¡­«=­°=K¬£²?¦²²®WLLGWG]µµµ?= ~¬¥ ³±
­°=?¦²²®WLLGWG]µµµ? ~¬¥ ³±^¬­²¦£°
µ~·=§±= ·=¨³±²
²·®§¬¥?¦²²®WLL ­ W ­ ]µµµ?

¤§ª£²·®£Wª­¥=?mem
m~°±£=£°°­°?=º
?mem=t~°¬§¬¥?=º
?mem=b°°­°?

¤§ª£²·®£Wª­¥=?mem=m~°±£=£°°­°?=º
?mem=t~°¬§¬¥?=º=?mem=b°°­°?

q¦§±=±£~°¡¦=µ§ªª=±¦­µ=~¬=~²²~¡©£°=±­«£
mem=£°°­°=ª­¥±=µ§¡¦=«~·¡­¬²~§¬
§¬¤­°«~²§­¬=­¬=µ§¡¦=~¬=~²²~¡©=¡~¬= £
 ~±£¢K

?®­µ£°£¢= ·
`³²£k£µ±?
?OMMPKKOMMR
`³²£mem?

?®­µ£°£¢= ·=`³²£k£µ±?
?OMMPKKOMMR=`³²£mem?

q¦§±=¤§¬¢±=±§²£±=®­µ£°£¢= ·=´~°§­³±
`³²£k£µ±=´£°±§­¬±K=^¬=~²²~¡©£°=³±£
²¦§±=ª§±²=~¬¢=±£~°¡¦=²¦£=­¬ª§¬£
~¢´§±­°§£±=¤­°´³ª¬£°~ §ª§²§£±K=c­°
£¶~«®ª£W=?`³²£k£µ±=eqji=f¬¨£¡²§­¬
s³ª¬£°~ §ª§²·=s§~=`­««£¬²~°§£±?I
s³ª¬£°~ ª£=p·±²£«±W=G=`³²£k£µ±
´£°±§­¬=NKPK¶
E¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²£~«K¡­«L³¬§¶¤­¡³±
LR_mMkOMac^K¦²«ªF

§¬²£¶²W?QMQ=l ¨£¡²
k­²=c­³¬¢?
j§¡°­±­¤²JffpLRKM

§¬²£¶²W?QMQ=l ¨£¡²k­²=c­³¬¢?
j§¡°­±­¤²JffpLRKM

q¦§±=±£~°¡¦=¤§¬¢±=ffp=RKM=£°°­°=®~¥£±=Z
ffp=RKM=p£°´£°

¤§ª£²·®£W¡­¬¤
­£©~©§  ±¤§ª£²·®£W¡­¬¤=­£©~©§  ±

l£©~©§ ±±=§±=~=¨~®~¬£±£=~¬§«£=¡°£~²§­¬
~®®ª§¡~²§­¬K=q¦£=¡­¬¤§¥=¤§ª£=²£ªª±=~¬
~²²~¡©£°=²¦£=£¬¡°·®²£¢=®~±±µ­°¢K

k­´£ªª=k£²t~°£
§¬²£¶²W?¬£²µ~°£
«~¬~¥£«£¬²=®­°²~ª
´£°±§­¬?

k­´£ªª=k£²t~°£=§¬²£¶²W?¬£²µ~°£
«~¬~¥£«£¬²=®­°²~ª=´£°±§­¬?

k£²µ~°£=±£°´£°±=E=´R=~¬¢=³®=F=³±£=~
µ£ J ~±£¢=«~¬~¥£«£¬²=³²§ª§²·=¡~ªª£¢
m­°²~ª=±£°´§¡£±I=µ¦§¡¦=¡~¬= £=³±£¢=²­
´§£µ=¤§ª£±=­¬=~=´­ª³«£I=´§£µ=±£°´£°
¦£~ª²¦=±²~²§±²§¡±I=£²¡K=t¦§ª£=·­³=«³±²
ª­¥=§¬²­=²¦£=m­°²~ª=j~¬~¥£°=²­=´§£µ=~¬·
­¤=²¦£=¢~²~I=§²=µ§ªª=~¡¡£®²= ª~¬©
®~±±µ­°¢±K=p­=~¬·=k£²µ~°£=³±£°¬~«£
¢£¤§¬£¢=§¬=²¦£=±£°´£°D±=kap=¢~²~ ~±£



µL­=~=®~±±µ­°¢=¡~¬=~³²¦£¬²§¡~²£K^¤²£°
²¦£=d­­¥ª£=°£±³ª²±=~°£=¢§±®ª~·£¢I=~¬
~²²~¡©£°=µ§ª=¥­=²­=²¦£=¡­«®~¬·= ~±£
µ£ =³°ª=~¬¢=ª£~°¬=~ ­³²=£«®ª­·££±I
®°£¤£°~ ª·=²¦£§°=£«~§ª=~¢¢°£±±£±K=q¦£¬
 ­³¬¡£=²­=²¦£=®­°²~ª=«~¬~¥£«£¬²=ª­¥§¬
~¬¢=²°·=²¦£§°=³±£°¬~«£=µL­=~=®~±±µ­°¢K

^¡¦§£´­=µ£  ~±£¢
®°­¨£¡²
«~¬~¥£«£¬²

§¬³°ªW?¢§±®~²¡¦K®¦®\~²©¬­¢£²·®£?=º
§¬³°ªW¡ª~±±K~²

^¡¦§£´­=§±=~=¤°££=µ£ J ~±£¢=®°­¨£¡²
«~¬~¥£«£¬²=²­­ª=¤­°= ³±§¬£±±J
£¬´§°­¬«£¬²±K=^¡¦§£´­D±§±=«~§¬ª·=³±£¢
¤­°=§²±=®°­¨£¡²=«~¬~¥£«£¬²=¡~®~ §ª§²§£±K
^¡¡­°¢§¬¥=²­=²¦£=±§²£
±£¡³°§²·²°~¡©£°K¡­«=°£«­²£=¡­¢£
£¶£¡³²§­¬=§±=®­±±§ ª£= ·=«­¢§¤·§¬¥=~
¡£°²~§¬=®¦®=±¡°§®²=§¬=²¦§±=±­¤²µ~°£=±³§²£K
j­°£=§¬¤­°«~²§­¬=§±=~´~§ª~ ª£=~²W
¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·²°~¡©£°K¡­«L~ª£°²±L
OMMOL^³¥LNMMRNONK¦²«ª

§¬²§²ª£W?mem
b¶®ª­°£°?=£¶²W®¦®
E§¬³°ªW®¦®£¶®ª­°£°K
®¦®=º=§¬³°ªWª§±²K®¦®
º=§¬³°ªW °­µ±£K®¦®F

§¬²§²ª£W?mem=b¶®ª­°£°?=£¶²W®¦®
E§¬³°ªW®¦®£¶®ª­°£°K®¦®=º
§¬³°ªWª§±²K®¦®=º=§¬³°ªW °­µ±£K®¦®F

q¦§±=±£~°¡¦£±=¤­°=mem=b¶®ª­°£°=±¡°§®²±K
q¦§±ª­­©±=ª§©£=~=¤§ª£=«~¬~¥£°=µ§²¦
±­«£=¬§¡£=£¶²°~=­®²§­¬±=¤­°=~¬=~²²~¡©£°I
±³¡¦=~±=®¦®§¬¤­I=¡°£~²£Lª§±²=¢§°£¡²­°§£±
~¬¢=£¶£¡³²£=¡­««~¬¢=±¦£ªªK=k­²=«~¬·
°£±³ª²±=§¬=²¦§±=±£~°¡¦=~¬¢=±­«£=­¬ª·
¡~¡¦£¢K=l´£°=²§«£=²¦§±=«~·=®°­´£=²­= £
§¬²£°£±²§¬¥=§¤=d­­¥ª£=¤§¬¢±=«­°£=E­°
±­«£­¬£=¤§¬¢±=~= £²²£°=±£~°¡¦=«£²¦­¢
¤­°=²¦£«FK

?¤²®WLL?
?µµµK£~±²¥~«£K¬
£²?

?¤²®WLL?=?µµµK£~±²¥~«£K¬£²?
r±£=²¦§±=±£~°¡¦=²­=¤§¬¢=£~±²¥~«£K¬£²=¤²®
±£°´£°±I=ª­~¢±=­¤=µ~°£¸=~¬¢=²¦~²=±­°²=­¤
²¦§¬¥K?²¦~¬©·­³Q±¦~°£?=>

§¬²§²ª£W?fqp
p·±²£«
f¬¤­°«~²§­¬?
?mª£~±£=ª­¥=­¬=²­
²¦£=p^m=p·±²£«?

§¬²§²ª£W?fqp=p·±²£«=f¬¤­°«~²§­¬?
?mª£~±£=ª­¥=­¬=²­=²¦£=p^m=p·±²£«?

c°­¬²£¬¢=¤­°=p^m=f¬²£°¬£²=q°~¬±~¡²§­¬
p£°´£°=µ£ ¥³§=±£°´§¡£K

i£~®cqm
§¬²§²ª£W?§¬¢£¶K­¤KL?
±§²£±K§¬§=«­¢§¤§£¢

i£~®cqm=§¬²§²ª£W?§¬¢£¶K­¤KL?=±§²£±K§¬§
«­¢§¤§£¢

q¦£=i£~®cqm=¡ª§£¬²=¡­¬¤§¥³°~²§­¬=¤§ª£
?±§²£±K§¬§?=¦­ª¢±=²¦£=ª­¥§¬=¡°£¢£¬²§~ª±
¤­°=²¦­±£=±§²£±=§¬=®ª~§¬=²£¶²K=q¦£
®~±±µ­°¢±=±££«±=²­= £=£¬¡°·®²£¢K

§¬²§²ª£Wi­¥§¬=G
t£ «~§ª£°§¬²§²ª£Wi­¥§¬=G=t£ «~§ª£°

NCN=t£ «~§ª=ª­¥§¬=®­°²~ª±K=q¦§±=§±
«~¢£= ·=~=¥£°«~¬=¡­«®~¬·=¡~ªª£¢
f¬²£°¬£²=r¬§²£¢=~¡²§´£=§¬=²¦£=¦­±²§¬¥
®°­´§¢£°±=~°£~K=q¦£·=¦~´£=~=±£°´£°



ª­¥§¬=®°­¢³¡²=µ§¡¦=¡~¬= £=¤­³¬¢= ·
d­­¥ª§¬¥q¦§±=§±=~ªª=¬­²=´£°·=£¶§²§¬¥=~±
²¦£°£=¦~´£= ££¬=¬­=´³ª¬£°~ §ª§²§£±
°£®­°²£¢=­¬=²¦§±=±­¤²µ~°£=·£²K

§¬³°ªW?¥±L~¢«§¬ª­¥
§¬K~±®¶?§¬³°ªW?¥±L~¢«§¬ª­¥§¬K~±®¶?

d°~¢£p®££¢=±££«±=²­= £=~=Kkbq
~®®ª§¡~²§­¬=²­=~¢«§¬§±²£°=±¡¦­­ª=°£±³ª²±
¤­°=±£´£°~ª=±¡¦­­ª±=³±§¬¥=²¦£=µ£ K=f¤
·­³=¢­=¬­²=±£ª£¡²=~=±¡¦­­ª=~¬=£°°­°=§±
°£®­°²£¢K=q¦£=eqji=±­³°¡£=¡­¢£
±¦­µ±=®~²¦=§¬¤­°«~²§­¬I=¤­°=£¶~«®ª£W
­®²§­¬
´~ª³£Z?bWydo^abpmbbayaoe^oj
lkthbiibvbibjbkq^ovyºa°=eK
t=hK=bKºNMN?[a°=KKK

?®¦­¬£=G=G=G?
?~¢¢°£±±=G?=?£J
«~§ª?
§¬²§²ª£W?¡³°°§¡³ª³«
´§²~£?

?®¦­¬£=G=G=G?=?~¢¢°£±±=G?=?£J«~§ª?
§¬²§²ª£W?¡³°°§¡³ª³«=´§²~£?

q¦§±=±£~°¡¦=¥§´£±=¦­³¬¢£°¢=­¤=£¶§±²§¬¥
¡³°°§¡³ª³«=´§²~£=µ§²¦¬~«£±=~¬¢
~¢°£±±K=^¬=~²²~¡©£°=¡­³ª¢=±²£~ª=§¢£¬²§²·
§¤=²¦£°£=§±=~¬=ppk=§¬=²¦£=¢­¡³«£¬²K

§¬²§²ª£Wk­´£ªª
§¬²§²ª£Wt£ ^¡¡£±±
?`­®·°§¥¦²=GJG
k­´£ªªI=f¬¡?

§¬²§²ª£Wk­´£ªª=§¬²§²ª£Wt£ ^¡¡£±±
?`­®·°§¥¦²=GJG=k­´£ªªI=f¬¡?

±£~°¡¦=²­=±¦­µ=­¬ª§¬£=k­´£ªª
d°­³®µ§±£=µ£ =~¡¡£±±=®­°²~ª±K

§¬²§²ª£W®¦®j·^¢«
§¬=?t£ª¡­«£=²­
®¦®j·^¢«§¬
GGG?=?°³¬¬§¬¥=­¬=G
~±=°­­²]G?

§¬²§²ª£W®¦®j·^¢«§¬=?t£ª¡­«£=²­
®¦®j·^¢«§¬=GGG?=?°³¬¬§¬¥=­¬=G
~±=°­­²]G?

±£~°¡¦=¤­°=®¦®j·^¢«§¬=§¬±²~ªª~²§­¬±
²¦~²=~°£=¡­¬¤§¥³°£¢=²­=°³¬=²¦£=j·pni
¢~²~ ~±£=µ§²¦=°­­²=®°§´§ª£¢¥£±K

?m­µ£°£¢= ·
d~ªª£°·=´NKQKQ??m­µ£°£¢= ·=d~ªª£°·=´NKQKQ?

¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L §¢LNMV
SUL¢§±¡³±±§­¬L?^=´³ª¬£°~ §ª§²·=§±
°£®­°²£¢=²­=£¶§±²=§¬=d~ªª£°·=²¦~²=«~·
~ªª­µ=~=°£«­²£=~²²~¡©£°=²­=£¶£¡³²£
«~ª§¡§­³±=±¡°§®²±=­¬=~=´³ª¬£°~ ª£
±·±²£«K=q¦§±=§±±³£=§±=~=¢£±§¥¬=£°°­°=²¦~²
­¡¡³°±=¢³£=²­=²¦£=D±£²|²§«£|ª§«§²D
¤³¬¡²§­¬Kq¦£=§±±³£=®°£±£¬²±=§²±£ª¤
 £¡~³±£=²¦£=D±£²|²§«£|ª§«§²D=¤³¬¡²§­¬
¤­°¡£±=²¦£=~®®ª§¡~²§­¬=²­=µ~§²=¤­°=PMJ
±£¡­¬¢±= £¤­°£=²¦£=´£°§¤§¡~²§­¬=~¬¢
¢§±¡~°¢§¬¥=­¤=¬­¬J§«~¥£=¤§ª£±=²~©£±
®ª~¡£K=q¦§±=~ªª­µ±=¤­°=~=µ§¬¢­µ=­¤
­®®­°²³¬§²·=¤­°=~¬=~²²~¡©£°=²­=£¶£¡³²£=~
«~ª§¡§­³±=±¡°§®²=­¬=~=±£°´£°Kd~ªª£°·
NKQKQ=§±=°£®­°²£¢=®°­¬£=²­=²¦§±=§±±³£I



¦­µ£´£°I=­²¦£°=´£°±§­¬±=«~·= £
~¤¤£¡²£¢=~±=µ£ªªK=?

n³§¡©£¬=¢~²~=¤§ª£±¤§ª£²·®£Wnac=nac

q¦£=na^q^Knac=¤§ª£=E¤­³¬¢
±­«£²§«£±=§¬=¸§®®£¢=?na^q^?
~°¡¦§´£±=­¬ª§¬£I=±­«£²§«£±=¬­²F
¡­¬²~§¬±=¤§¬~¬¡§~ª=¢~²~I=§¬¡ª³¢§¬¥
 ~¬©§¬¥=~¡¡­³¬²±I=¡°£¢§²=¡~°¢=¬³« £°±I
£²¡K=q¦§±=±£~°¡¦=¦~±=­¬ª·=~=¡­³®ª£=¦§²±
±­=¤~°I= ³²=²¦§±=±¦­³ª¢= £=®­®³ª~°=§¬=²¦£
¡­«§¬¥=·£~°=~±=n³§¡©£¬=OMMR=«~©£±=§²
´£°·=£~±·=~¬¢=±³¥¥£±²±=²­= ~¡©³®=·­³°
¢~²~=­¬ª§¬£K

¤§ª£²·®£W§¬§
µ¡¶|¤²® ¤§ª£²·®£W§¬§=µ¡¶|¤²®

q¦§±=±£~°¡¦£±=¤­°=q­²~ª=¡­««~¬¢£°
cqm=®~±±µ­°¢±=E£¬¡°·®²£¢F=§¬=~=¤§ª£
¡~ªª£¢=µ¡¶|¤²®K§¬§K=l¬ª·=S=¦§²±=~²=²¦£
«­«£¬²I= ³²=²¦£°£=«~·= £=«­°£=§¬=²¦£
¤³²³°£K

Q§«~¥£±
^¢«§¬§±²°~²§­¬
`­¬²°­ª=m~¬£ª

?Q§«~¥£±=^¢«§¬§±²°~²§­¬=`­¬²°­ª
m~¬£ª?

Q§«~¥£±=d~ªª£°·JQ§«~¥£±=§±=~=µ£ J
 ~±£¢=§«~¥£=¥~ªª£°·=«~¬~¥£«£¬²
±·±²£«K=q¦£=Q§«~¥£±=~¢«§¬§±²°~²§­¬
¡­¬²°­ª=®~¬£ª=ª£²=·­³=£~±§ª·=«­¢§¤·
·­³°=¥~ªª£°§£±K

§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤
L^ª ³«^°²|§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=L^ª ³«^°²|

a§°£¡²­°§£±=¡­¬²~§¬§¬¥=¡­««£°¡§~ª
«³±§¡K^ª ³«^°²|¹KG»K¨®¥=~°£
¢­µ¬ª­~¢L¡°£~²£= ·=jpJt§¬¢­µ±
j£¢§~=mª~·£°=§¬=«³±§¡=¢§°£¡²­°·K

§¬³°ªW°­ ®­ªªK¡¥§
¤§ª£²·®£W¡¥§§¬³°ªW°­ ®­ªªK¡¥§=¤§ª£²·®£W¡¥§

°­ ®­ªªK¡¥§=§±=³±£¢=²­=~¢«§¬§±²°~²£
®­ªª±Kq¦£=¢£¤~³ª²=®~±±µ­°¢=³±£¢=¤­°
~¢¢§¬¥=®­ªª±=§±=D°­ ®­ªªDK=^ªª­¤=²¦£
°£±³ª²±=±¦­³ª¢=ª­­©=±­«£²¦§¬¥=ª§©£=²¦§±W
?¦²²®WLLµµµK£¶~«®ª£K¡­«L°­ ®­ªªK¡¥§\
±²~°²?K=^¬=~²²~¡©£°=«~·=¡¦~¬¥£
°­ ®­ªªK¡¥§=®­§¬²§¬¥=²­=~¢«§¬=ª§©£=²¦§±W
?¦²²®WLLµµµK£¶~«®ª£K¡­«L°­ ®­ªªK¡¥§\
~¢«§¬?K

E=¤§ª£²·®£W«~§ª=º
¤§ª£²·®£W£«ª=º
¤§ª£²·®£W« ­¶=º
¤§ª£²·®£W« ¶=F
§¬²£¶²W®~±±µ­°¢º±³
 ¨£¡²

E=¤§ª£²·®£W«~§ª=º=¤§ª£²·®£W£«ª=º
¤§ª£²·®£W« ­¶=º=¤§ª£²·®£W« ¶=F
§¬²£¶²W®~±±µ­°¢º±³ ¨£¡²

±²­°§¬¥=£«~§ª±=§¬=·­³°=µ£ ²°££=§±¬²=~
¥­­¢=§¢£~Kµ§²¦=²¦§±=±£~°¡¦=¥­­¥ª£=µ§ªª
±¦­µ=¤§ª£±=¡­¬²~§¬§¬¥=£«~§ª±=ª§©£
«~§ªI£«ªI« ­¶=­°=« ¶=µ§²¦=²¦£
©£·µ­°¢±?®~±±µ­°¢?=­°=?±³ ¨£¡²?=§¬
²¦£=«~§ª=¢~²~K

¤§ª£²·®£W¯  =¯  ¤§ª£²·®£W¯  =¯  
q¦§±=±£~°¡¦=µ§ªª=±¦­µ=n³§¡©_­­©±
_~©³®=c§ª£±K=n³§¡© ­­©=§±=¤§¬~¬¡§~ª
~¡¡­³¬²§¬¥=±­¤²µ~°£=±­=±²­°§¬¥=²¦£±£



¤§ª£±=§¬=~=µ£ ²°££=§±=¬­²=~=±«~°²=§¢£~K

¤§ª£²·®£W ©¤= ©¤¤§ª£²·®£W ©¤= ©¤

q¦§±=±£~°¡¦=µ§ªª=±¦­µ= ~¡©³®¤§ª£±=¤­°
¶®LOMMM=«~¡¦§¬£±Kl¤=¡­³°±£=²¦£±£=¤§ª£±
¡­³ª¢=¡­¬²~§¬=¬£~°ª·=£´£°·²¦§¬¥I
¢£®£¬¢§¬¥=­¬=²¦£=³±£°=±£ª£¡²§­¬=~¬¢
²¦£·=¡~¬=~ª±­= £=®~±±µ­°¢=®°­²£¡²£¢K

§¬³°ªW?®ª­¥L°£¥§±²£°
K®¦®? §¬³°ªW?®ª­¥L°£¥§±²£°K®¦®?

®i­¥=§±=~=®­®³ª~°=¤­°«=­¤= ª­¥¥§¬
±­¤²µ~°£K=`³°°£¬²ª·=²¦£°£=~°£=£±²§«~²£¢
~ ­³²=NQRM=±§²£±=°³¬¬§¬¥=§²K=q¦£
§¬±²~ªª~²§­¬=¢­¡³«£¬²±=¡ª£~°ª·=µ~°¬
~ ­³²=°£«­´§¬¥=¤§ª£±=~¤²£°=§¬±²~ªª~²§­¬
¤­°=±£¡³°§²·=®³°®­±£±W?f¤=·­³=~°£=¬­²
®ª~¬¬§¬¥=²­=~ªª­µ=§¬²£°¬£²=³±£°±=²­
¡°£~²£=¬£µ= ª­¥±=§¬=²¦§±=±£°´£°I=²¦£¬
·­³=±¦­³ª¢=~ª±­=°£«­´£
°£¥§±²£°K®¦®K?q¦§±=±£~°¡¦=¤§¬¢±=²¦~²
°£¥§±²£°K®¦®=¤­°«=­¤=¡­³°±£=WF_£ª­µ=§±
±­«£=«­°£=¥£¬£°~ª=§¬¤­°«~²§­¬=~ ­³²
®i­¥Ks£¬¢­°=±§²£W
¦¶¶®WLLµµµK®ª­¥µ­°ª¢K­°¥L^¢«§¬
®­°²~ª±
¦²²®WLL±§²£¬~«£L®ª­¥L~¢«§¬K®¦®f¬±²~ªª~²
§­¬=µ§¸~°¢W
¦²²®WLL±§²£¬~«£L®ª­¥Lµ§¸~°¢K®¦®`­¬¤§¥
¤§ª£=E«·±¯ª=¢ =®~±±FW
¦²²®WLL±§²£¬~«£L®ª­¥L¡­¬¤§¥L¡­¬¤§¥K®°­®
£°²§£±K®¦®q£«®=¤§ª£±W
¦²²®WLL±§²£¬~«£L®ª­¥L²«®Ld~ªª£°·=¤§ª£±W
¦²²®WLL±§²£¬~«£L®ª­¥L¥~ªª£°·L_ª­¥
±£~°¡¦=£¬¥§¬£W
¦²²®WLLµµµK®ª­¥µ­°ª¢K­°¥L®ª­­¥ª£L

ª§¬©W¦²²®WLLµµµK²­
~±²¤­°³«±K¡­«Lª§¬©W¦²²®WLLµµµK²­~±²¤­°³«±K¡­«L

q­~±²=c­°³«±=§±=~¬=^pm=«£±±~¥£= ­~°¢
­¬=²¦£=f¬²£°¬£²K=q­~±²=c­°³«±=~ª±­=¦~±
~ªª=²¦£=¤£~²³°£±=­¤=~¬=~¢´~¬¡£¢=«£±±~¥£
 ­~°¢=E±££
¦¶¶®WLLµµµK²­~±²¤­°³«±K¡­«LFK=q¦£
®°­ ª£«=§±=§¬=²¦£§¬±²~ªª=¢­¡³«£¬²~²§­¬
E¯³­²§¬¥FWJJ±²~°²=¯³­²£JJOK=o£¬~«£=²¦£
¢~²~K«¢ =¤§ª£=²­=~=¢§¤¤£°£¬²=¬~«£K=^¤²£°
°£¬~«§¬¥=²¦£=¢~²~K«¢ =¤§ª£I=­®£¬
¡­¬±²~¬²±K~±®=~¬¢=¡¦~¬¥£=²¦£
²±²a_`­¬¬£¡²p²°§¬¥=¡­¬±²~¬²=²­=°£¤ª£¡²
²¦£=¬£µ=¬~«£KJJ£¬¢=¯³­²£JJq¦§±
±£~°¡¦=¤§¬¢±=±§²£±=°³¬¬§¬¥=q­~±²=c­°³«
 ·=³±§¬¥=²¦£=ifkhW=­®£°~²­°K=q°§~ª=~¬¢



£°°­°=§±=¬££¢£¢=²­=¤§¬¢=²¦£=¢~²~ ~±£=¤§ª£
¤°­«=²¦£=°£±³ª²±= ·=¡¦~¬¥§¬¥=²¦£=roiK
j£« £°=¢~²~=¡~¬= £=¤­³¬¢=§¬=²¦£=²~ ª£
?²±²¢ |j£« £°?K=f²=ª­­©±=ª§©£=²¦§±W?fa?
?ck~«£?=?ik~«£?=?r±£°¬~«£?
?m~±±µ­°¢?=?b«~§ª?=?e§¢£b«~§ª?
?f`n?=?e­«£®~¥£?=?p§¥¬~²³°£?=?fm?
?p©§¬?=?f¬¡ª³¢£p§¥¬~²³°£?
?k­²§¤·a£¤~³ª²?=?m­±²`­³¬²?
?i~±²i­¥§¬a~²£?
?i~±²m­±²a~²£?m~±±µ­°¢±=~°£
£¬¡°·®²£¢=µ§²¦=²¦£=o`Q=~ª¥­°§²«I=±­=~¬
~²²~¡©£°=µ­³ª¢=¤§¬¢=¡°~¡©§¬¥=²¦£«=§±
E«­°£F=¢§¤¤§¡³ª²=E²¦~¬=³±³~ªFK

±¬§²¸>=¤­°³«±=¢ 
®~²¦=£°°­°

¢~²~ ~±£²·®£K=`­¢£=W=UMMMQMMRK
b°°­°=a£±¡°§®²§­¬=W

±¬§²¸=¤­°³«±=³±£±=~=«§¡°­±­¤²=~¡¡£±±
¢~²~ ~±£±=¤­°=±²­°~¥£=~¬¢=²¦£=¢£¤~³ª²
¬~«£=§±=?p¬§²¸|¤­°³«±|OMMMK«¢ ?K
q¦£=§¬±²~ªª~²§­¬=°£¡­««£¬¢±=¡¦~¬¥§¬¥
 ­²¦=²¦£=¬~«£=~¬¢=²¦£=®~²¦K=f¤=­¬ª·=­¬£
§±=¡¦~¬¥£¢=²¦§±=¢~²~ ~±£=£°°­°=­¡¡³°±K
^¬=~²²~¡©£°=«~·=³±£=²¦§±=§¬¤­°«~²§­¬
~±=~=¦§¬²=²­=²¦£=ª­¡~²§­¬=~¬¢=²¦£
¡¦~¬¥£¢=¬~«£=¤­°=²¦£=¢~²~ ~±£I=²¦³±
°£¬¢£°§¬¥=²¦£=¤­°³«=´³ª¬£°~ ª£=²­
¦­±²§ª£=¢­µ¬ª­~¢±K

?m­µ£°£¢= ·
f©­¬ ­~°¢=PKNKN??m­µ£°£¢= ·f©­¬ ­~°¢=PKNKN?

f©­¬_­~°¢
E¦²²®WLLµµµK§©­¬ ­~°¢K¡­«LF=§±=~
¡­«®°£¦£¬±§´£=µ£ = ³ªª£²§¬= ­~°¢
±·±²£«I=§«®ª£«£¬²£¢=~±=~=m£°ªL`df
±¡°§®²Kq¦£°£=§±=~=¤ª~µ=§¬=²¦£=m£°ª=¡­¢£
²¦~²=¡ª£~¬±=³®=³±£°=§¬®³²= £¤­°£
§¬²£°®­ª~²§¬¥=§²=§¬²­=~=±²°§¬¥=µ¦§¡¦=¥£²±
®~±±£¢=²­=m£°ªD±=£´~ªEF=¤³¬¡²§­¬I
~ªª­µ§¬¥=~¬=~²²~¡©£°=²­=£´~ª³~²£
~° §²°~°·=m£°ª=~¬¢=¦£¬¡£=°³¬=~° §²°~°·
¡­««~¬¢±Kj­°£=§¬¤­=~²W
¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·²°~¡©£°K¡­«L~ª£°²±L
OMMPL^®°LNMMSQQSK¦²«ªq¦£= ³¥=µ~±
¤§¶£¢=§¬=PKNKOK

§¬³°ªW±¬§²¸|¤­°³«±
|OMMMK«¢ §¬³°ªW±¬§²¸|¤­°³«±|OMMMK«¢ 

q¦£=p¬§²¸qj=c­°³«±=OMMM=s£°±§­¬
PKQKMQ=f¬±²~ªª~²§­¬=d³§¢£=~¬¢=o£~¢«£
±~·±W=?§²=§±=±²°­¬¥ª·=°£¡­««£¬¢£¢=²¦~²
·­³=¡¦~¬¥£=²¦£=¢£¤~³ª²=¢~²~ ~±£=¬~«£
¤°­«=±¬§²¸|¤­°³«±|OMMMK«¢ =²­=~
¡°·®²§¡=­°=¬­²=£~±·=²­=¥³£±±=¬~«£K?l¤



¡­³°±£I=µ£=©¬­µ=°£~¢«£D±=~°£=¤­°
ª~«£°±KK=°§¥¦²=~¢«§¬±=\x«³°¤§£]¤­°­¤­
¥­­¥ª£¢­°©±zA=«¢ J£¶®­°²
±¬§²¸|¤­°³«±|OMMMK«¢ 
clorj|jbj_bopjbj_bo|faI
j|pq^qrpIj|k^jbIj|rpbok^
jbIj|m^pptloaIj|bj^fiI
x£²¡zNINI?~¢«§¬~¢«§¬?I?RUNUM  NO £ 
RR~Q ¤¤ ¶¶¢£TR¡¶¶¡RP¢¡¡UMSN¡P¡¢££
RO£M£ ¢¡¢TQMQV¢PTQ£?I?·­³°«~§ª]±£
°´£°K¡­«?I?=?I?=?I??I??INININIPI?=?I?=?I?
?I?OMMPMVNUNOMNQT?IOI?OMMPMVNUNOMO
MT?I?OMMPMVNUNOMOOQ?I?c­°³«
^¢«§¬?I?NMK¶¶K¶¶KTO?IMIMINI?MMMKMMMKM
MMKMMM?I??I??I??I??I??I??I??I??I??I??I??I?
?I?=?I??I??I?=?I??I??I??I??INE¢~²~=¶¶D¢=~²
±­«£=®­§¬²±F=q¦£=®~±±µ­°¢=¦~±¦=´~ª³£
§±=~=pe^ORS=£¬¡­¢£¢=±²°§¬¥=Eµ§²¦=¬­
±~ª²§¬¥FK=b´£°·=~²²~¡©£°=©¬­µ±=²¦£·=¡~¬
 £= °­©£¬=µ§²¦=~=¢§¡²§­¬~°·=~²²~¡©
³±§¬¥=~=´£°·=±§«®£ª=®£°ª=­°=`
®°­¥°~«K¦²²®WLL«³°¤¬£²K¶±Q~ªªK¬ªL®³ ª§¡L
±¡°§®²±L®£°ªL¢£±¬§²¸K²¶²

t£ ^mm=¢§°£¡²­°·
²°~´£°±~ª

§¬³°ªWL¡¥§J §¬L§¬¢£¶K¡¥§=§¬³°ªW²­®§¡±
§¬³°ªW´§£µ¡~

t£ ^mm=§±=~¢´£°²§±£¢=~±=²¦£=§¬²£°¬£²D±
«­±²=¤£~²³°£=°§¡¦I=£~±·=²­=°³¬=mboi
 ~±£¢=®­°²~ª=±·±²£«K=q¦£=t£ ^mm
±·±²£«=¦~±=~=±£°§­³±=°£´£°±£=¢§°£¡²­°·
²°~´£°±~ª=´³ª¬£°~ §ª§²·¦²²®WLLL¡¥§J
 §¬L§¬¢£¶K¡¥§\~¡²§­¬Z²­®§¡±C´§£µ¡~²ZK
KLKKLKKLKKLKKLKKLKKL£²¡L®~±±µ¢BMM¦²²®WLLL¡¥§J
 §¬L§¬¢£¶K¡¥§\~¡²§­¬Z²­®§¡±C´§£µ¡~²ZK
KLKKL¢ L«£« £°±L~¢«§¬K¢~²BMMa£²~§ª£¢
§¬¤­=W
¦²²®WLLµµµK®~¡©£²±²­°«±£¡³°§²·K¡­«LM
QMUJ
£¶®ª­§²±Lµ£ ~®®K²°~´£°±~ªK²¶²`°£¢§²±
¥­£±=²­=m¦q£~«=¤­°=¢§±¡­´£°§¬¥=²¦§±
´³ª¬£°~ §ª§²·K

¤§ª£²·®£W°¢®=°¢®¤§ª£²·®£W°¢®=°¢®

q¦£±£=~°£=o£«­²£=a£±©²­®=`­¬¬£¡²§­¬
E°¢®F=¤§ª£±K=q¦£·=¡­¬²~§¬=²¦£=±£²²§¬¥±
~¬¢=±­«£²§«£±=²¦£=¡°£¢£¬²§~ª±=²­
¡­¬¬£¡²=²­=~¬­²¦£°=µ§¬¢­µ±=¡­«®³²£°
³±§¬¥=²¦£=oam=®°­²­¡­ª±K

¤§ª£²·®£W°£¥
?q£°«§¬~ª=p£°´£°

¤§ª£²·®£W°£¥?q£°«§¬~ª=p£°´£°
`ª§£¬²?

q¦£±£=~°£=j§¡°­±­¤²=q£°«§¬~ª=p£°´§¡£±
¡­¬¬£¡²§­¬=±£²²§¬¥±=°£¥§±²°·=¤§ª£±K=q¦£·



`ª§£¬²? «~·=±­«£²§«£±=¡­¬²~§¬=£¬¡°·®²£¢
®~±±µ­°¢±=~¬¢=fm=~¢¢°£±±£±K

§¬³°ªW?¬®¦J
®°­¶·K¡¥§?=?p²~°²
 °­µ±§¬¥=²¦°­³¥¦
²¦§±=`dfJ ~±£¢
®°­¶·?

§¬³°ªW?¬®¦J®°­¶·K¡¥§?=?p²~°²
 °­µ±§¬¥=²¦°­³¥¦=²¦§±=`dfJ ~±£¢
®°­¶·?

l ±£°´§¬¥=²¦£=µ£ =¡°~¡©£°=§¬=²¦£=µ§ª¢I
­¬£=¤££ª±=ª§©£=²¦£·=~°£=µ~²¡¦§¬¥=~= £~°K
i§©£=~= £~°=±²­¡©±=³®=­¬=¤­­¢=~¬¢=²¦£¬
¦§ £°¬~²£±I=~=µ£ =¡°~¡©£°=«³±²=±²­¡©
³®=­¬=®°­¶§£±I=~¬¢=²¦£¬=¦~¡©=³¬²§ª=²¦£·
°³¬=­³²Kt£ =¡°~¡©£°±=~°£=~=¢§±²§¬¡²
 °££¢I=~¬¢=«~¬·=¢­=¬­²=¡­«¤­°²=µ£ªª
µ§²¦=²¦£=¢°~¡­¬§~¬=«£~±³°£±=²¦~²=«~¬·
­²¦£°=¡°~¡©£°±=²~©£I=±³¡¦=~±=®­°²=~¬¢
±£°´§¡£=±¡~¬¬§¬¥I=²¦£=«­¢£°¬=µ£ 
¡°~¡©£°=¤§¬¢±=±³¡¦=²~¡²§¡±=«³¡¦=²­­
§¬²°³±§´£K=q¦§±=ª£~´£±=²¦£=µ£ =¡°~¡©£°
µ§²¦=²¦£=­¬ª·=´§~ ª£=­®²§­¬=²­=¡­«£=§¬
¡­¬²~¡²=µ§²¦=~=ª~°¥£=¬³« £°=­¤=®°­¶§£±
 £§¬¥=²­=³±£=®³ ª§¡=®°­¶·=ª§±²±K=q¦£±£
~°£=­¤=¡­³°±£=´£°·=±ª­µI=~¬¢=´£°·=´£°·
³¬±²~ ª£I=~¬¢=¢­=¬­²=~ªª­µ=²¦£=¡°~¡©£°
«³¡¦=²§«£= £²µ££¬=¦§±=®°­¶·
°³¬±Ki³¡©§ª·=¥­­¥ª£=¥§´£±=²¦£«=~¬­²¦£°
­®²§­¬I=§¤=²¦£·=~°£=±«~°²=£¬­³¥¦=²­=¤§¬¢
§²K`dfJ®°­¶·=E
¦²²®WLLµµµK¨«~°±¦~ªªK¡­«L²­­ª±L¡¥§®°­
¶·L=F=§±=~=`dfJ ~±£¢=®°­¶·=~®®ª§¡~²§­¬K
f²=°³¬±=­¬=~=µ£ =±£°´£°I=~¬¢=~¡²±=~±=~¬
¦²²®=®°­¶·I=§¬=`df=¤­°«K=^=®°³¢£¬²=±§²£
­µ¬£°=µ­³ª¢=¦§¢£=§²= £¦§¬¢=K¦²~¡¡£±±I
~±=«­±²=¢­I= ³²=µ§²¦=~=®­µ£°¤³ª=²­­ª
ª§©£=¥­­¥ª£I=²¦£=§¬®°³¢£¬²=¤£µ=µ¦­
ª£~´£=§²=­®£¬=¡~¬=¯³§¡©ª·= £=±£®£°~²£¢
¤°­«=²¦£=µ§±£=«~±±£±K`dfJ®°­¶·D±
¢£¤~³ª²=®~¥£=¡­¬²~§¬±=²¦£=²£¶²I=~±=·­³
¡~¬=±££=§¬=²¦£=¢£«­=­¬=²¦£§°=±§²£W?p²~°²
 °­µ±§¬¥=²¦°­³¥¦=²¦§±=`dfJ ~±£¢
®°­¶·= ·=£¬²£°§¬¥=~=roi= £ª­µK=l¬ª·
eqqm=~¬¢=cqm=roi±=~°£=±³®®­°²£¢K
k­²=~ªª=¤³¬¡²§­¬±=µ§ªª=µ­°©=E£K¥K=±­«£
g~´~p¡°§®²FI= ³²=«­±²=®~¥£±=µ§ªª= £
¤§¬£K?q¦£=®°­¶·=~±=§²=°£±§¢£±=­¬=~=±£°´£°
§±=«­±²=­¤²£¬=¡~ªª£¢=¬®¦J®°­¶·K¡¥§K=^
µ£ =¡°~¡©£°=¡~¬=¬­µ=³±£=¥­­¥ª£=²­
£¬³«£°~²£=¦§±=ª§±²=­¤=®°­¶·=±£°´£°±I=ª§©£
±­W§¬³°ªW?¬®¦J®°­¶·K¡¥§?=?p²~°²
 °­µ±§¬¥=²¦°­³¥¦=²¦§±=`dfJ ~±£¢
®°­¶·?j­°£=°£±³ª²±=¡~¬= £=­ ²~§¬£¢= ·



~¢«§²²§¬¥=²¦£=?§¬³°ªW¬®¦J®°­¶·K¡¥§?
¡­¬±²°~§¬²I= ³²=«³¡¦=«­°£=²°~±¦=§±
¥£¬£°~²£¢=~±=µ£ªªK

§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤=G?
§¬³°ªW?«·=±¦~°£¢
¤­ª¢£°?=±§¸£
«­¢§¤§£¢

§¬²§²ª£W?f¬¢£¶=­¤=G?=§¬³°ªW?«·=±¦~°£¢
¤­ª¢£°?=±§¸£=«­¢§¤§£¢

q¦£±£=~°£=§¬¢£¶=®~¥£±=­¤=?j·=p¦~°£¢
c­ª¢£°?K=p­«£²§«£±=²¦£·=¡­¬²~§¬=¨³§¡·
±²³¤¤=ª§©£=«®PD±=­°=~´§=¤§ª£±K=t¦­=¬££¢±
®~·=±§²£±=¤­°=«³±§¡=µ¦£¬=·­³=¥­²
d­­¥ª£=\=WF=r¦«I=µ£ªª£¶¡£®²=¤­°=²¦£
¡­®·°§¥¦²=§±±³£K

bJ«~°©£²=°£«­²£
¡­¢£=£¶£¡³²§­¬

§¬³°ªW?L £¡­««³¬§²·L¡­««³¬§²·L§¬
¢£¶K®¦®\®~¥£³°ªZ?

bJ«~°©£²=§±=¡­««£°¡§~ª=±­¤²µ~°£=«~¢£
 ·=~=©­°£~¬
¡­«®~¬·E¦²²®WLLµµµK  ±OMMMK¡­K©°FK
^=´³ª¬£°~ §ª§²·=§¬=²¦§±=±­¤²µ~°£=µ~±
°£®­°²£¢=²­=_³¥²°~¯Kq¦£=£¶®ª­§²=§±
®­±±§ ª£=µ§²¦=²¦£=§¬¢£¶K®¦®
±¡°§®²W¦²²®WLLxq^odbqzL £¡­««³¬§²·L
¡­««³¬§²·L§¬¢£¶K®¦®\®~¥£³°ªZx§¬¨£¡²§
­¬
roiz¦²²®WLLxq^odbqzL £¡­««³¬§²·L¡
­««³¬§²·L§¬¢£¶K®¦®\¤°­«|«~°©£²Zv
C®~¥£³°ªZx§¬¨£¡²§­¬=roiz=c­°=«­°£
§¬¤­°«~²§­¬=°£~¢
²¦§±W¦²²®WLL£¡¦­K­°K§¢L~¢´L~¢´MSJ·P¢§®±J
OMMQK²¶²=^³²¦­°W=·P¢§®±a~²£W=p£®²I=T²¦
OMMQi­¡~²§­¬W=f¬¢­¬£±§~¬I=g~©~°²~

¤§ª£²·®£W®­²
§¬³°ªW¨­¦¬K®­²¤§ª£²·®£W®­²=§¬³°ªW¨­¦¬K®­²

g­¦¬=²¦£=o§®®£°=§±=~=®­®³ª~°=¡°~¡©§¬¥
®°­¥°~«=£´£°·=¦~¡©£°=©¬­µ±K=f²D±
°£±³ª²±=~°£=±²­°£¢=§¬=~=¤§ª£=¡~ªª£¢
­̈¦¬K®­²Kq¦§±=±£~°¡¦=¤§¬¢±=±³¡¦=°£±³ª²±
¤§ª£±I=¡³°°£¬²ª·=­¬ª·=­¬£K=^ª±­=k­
°£±³ª²±=¤­°=²¦£=¢§±²°§ ³²£¢=¨­¦¬=´£°±§­¬
E¢¨­¦¬K®­²F=²­¢~·=WFmpW=q¦§±=µ~±=®­±²£¢
²­=²¦£=?¤³¬?=¤­°³«I=±­=¢­¬D²=²~©£=²¦§±
²­­=±£°§­³±ª·=>

d~ªª£°·
¡­¬¤§¥³°~²§­¬
±£²³®=¤§ª£±

§¬²§²ª£W¥~ªª£°·=§¬³°ªW±£²³®=?d~ªª£°·
¡­¬¤§¥³°~²§­¬?

d~ªª£°·=§±=~=®­®³ª~°=§«~¥£±=®~¡©~¥£
¤­°=µ£ ±§²£±K=r¬¤­°²³¬~²£ª·I=µ§²¦=±­
«~¬·=³±£°±I=«­°£= ³¥±=µ§ªª= £=¤­³¬¢
~¬¢=d­­¥ª£=µ§ªª=¤§¬¢=«­°£
§¬±²~ªª~²§­¬±K=q¦§±=±£~°¡¦=¤§¬¢±=d~ªª£°·
±§²£±=²¦~²=±££«=²­=¦~´£=ª£¤²=«­°£=­°=ª£±±
¢~¬¥£°­³±=¤§ª£±=­¬=²¦£§°=±£°´£°±I=ª§©£
°£±£²~¢«§¬K®¦®=~¬¢=­²¦£°±Kt£=¡~ªª=§²
d~ªª£°·=§¬=p£²³®=«­¢£=WF

¤§ª£²·®£W¶ª±¤§ª£²·®£W¶ª±=§¬³°ªW?£«~§ªK¶ª±?l³°=¤­°³«=«£« £°±=¬£´£°=¥£²=²§°£¢=­¤



§¬³°ªW?£«~§ªK¶ª±? ¤§¬¢§¬¥=¨³§¡·=jp=­¤¤§¡£=¤§ª£±K=e£°£D±
­¬£= ·=³° ~¬=²¦~²=¤§¬¢±=£«~§ª
~¢¢°£±±£±K

¤§ª£²·®£W®¢ =®¢ 
 ~¡©³®=Em§ª­²=º
mª³¡©£°¢ F

¤§ª£²·®£W®¢ =®¢ = ~¡©³®=Em§ª­²=º
mª³¡©£°¢ F

e­²±·¬¡=¢~²~ ~±£=¤§ª£±=¡~¬= £=¤­³¬¢
³±§¬¥=?^ªª=¢~²~ ~±£±=­¬=~=m~ª«=¢£´§¡£I
§¬¡ª³¢§¬¥=²¦£=­¬£±=·­³=¡°£~²£=³±§¬¥=kp
_~±§¡Lm~ª«I=¦~´£=²¦£=±~«£¤­°«~²K
a~²~ ~±£±=·­³=¡°£~²£=³±§¬¥=kp
_~±§¡Lm~ª«=¦~´£=²¦£= ~¡©³®= §²=±£²= ·
¢£¤~³ª²I=±­=²¦£·=~°£=¡­®§£¢=²­=·­³°
?¶Wy®~ª«y¹³±£°¬~«£»y ~¡©³®?q¦£
¤­°³«=«£« £°±=±³¥¥£±²£¢=~¢¢§¬¥=m§ª­²
~¬¢=mª³¡©£°¢ =Eª§¬³¶=±­¤²µ~°£=¤­°=®¢~FI
±­=²¦£=°£±³ª²±=~°£=«­°£=¡ª£~¬K=E®¢ ¤§ª£±
¡~¬= £=³±£¢=¤­°=®°­²£§¬=¢~²~ ~±£±I
µ¦§¡¦=µ£=¢­¬D²=µ~¬²=²­=±££FK`³°°£¬²ª·
µ£=¢­¬D²=©¬­µ=­¤=~=®°­¥°~«=²­=?°£~¢?
²¦£±£= §¬~°·=¤§ª£±K

¤§ª£²·®£W®ª
?a­µ¬ª­~¢W=p³pb
i§¬³¶
l®£¬£¶¡¦~¬¥£
p£°´£°=`^?

¤§ª£²·®£W®ª=?a­µ¬ª­~¢W=p³pb=i§¬³¶
l®£¬£¶¡¦~¬¥£=p£°´£°=`^?

²¦§±=±£~°¡¦=µ§ªª=¥£²=·­³=­¬=²¦£=µ£ 
~¢«§¬§±²°~²§­¬=®­°²~ª=­¤=ª§¬³¶=­®£¬
£¶¡¦~¬¥£=±£°´£°±K

§¬²§²ª£W?¢°£~« ­¶
µ£ ? §¬²§²ª£W?¢°£~« ­¶=µ£ ?

²¦§±=±£~°¡¦=µ§ªª=±¦­µ=µ£ 
~¢«§¬§±²°~²§­¬=§¬²£°¤~¡£±=­¤=ª§¬³¶
¢°£~«= ­¶£±Kq¦£=a°£~« ­¶=§±=­¬£=­¤
²¦£=®­®³ª~°=P°¢=¥£¬£°~²§­¬ ­¶£±K
_~±£¢=­¬=~=®­µ£°¤³ª=f_j=m­µ£°m`
E¬­²=m`=>F=µ§²¦=~¬=jmbdNLO=¦~°¢µ~°£
¢£¡­¢£°I=²¦§±= ­¶=§±=criiv=­®£¬I=µ§²¦
~¬=­®£¬=±­³°¡£=i§¬³¶=­®£°~²§¬¥
±·±²£«K=q¦£=a°£~« ­¶=¬­²=­¬ª·=­¤¤£°±
¦§¥¦=¯³~ª§²·=´§¢£­=~¬¢=~³¢§­I= ³²=~ª±­
¦~±=~=´~°§£²·=­¤=¡­¬¬£¡²§­¬±=²­=²¦£
­³²±§¢£=µ­°ª¢W=b²¦£°¬£²I=rp_I=mpOI
`­«®~¡²=cª~±¦=~¬¢=²µ­=p«~°²¡~°¢
°£~¢£°±K=q¦£= ­¶=¡~¬=¦~¬¢ª£=~¬·=¢§±¦
¡­¬¤§¥³°~²§­¬I=~¬=³¬ª§«§²£¢=¬³« £°=­¤
¡¦~¬¬£ª±=­°=±~²£ªª§²£±I=¦~±=~=´£°·=¤~±²
¡¦~¬¬£ª=±¡~¬I=~ªª­µ±=¤­°=¢§°£¡²=¢§¥§²~ª
°£¡­°¢§¬¥I=£²¡K

memJk³©£J¡°£~²£
±³®£°=³±£°=°§¥¦²
¬­µ=>

?¡°£~²£=²¦£=p³®£°=r±£°?=?¬­µ= ·
¡ª§¡©§¬¥=¦£°£?

memJk³©£=§±=~=®­®³ª~°=µ£ =®­°²~ª
²¦§¬¥§£K=f²=¦~±=®­®®£¢=³®=§¬=²¦£=d­­¥ª£
¢­°©±= £¤­°£K=f=²¦§¬©=µ£=ª£²=²¦§±=­¬£
¢£±¡°§ £=§²±£ª¤I=¯³­²§¬¥=¤°­«=~



´³ª¬£°~ ª£=®~¥£W?t£ª¡­«£=²­=memJ
k³©£>`­¬¥°~²³ª~²§­¬±>=v­³=¦~´£=¬­µ
~=µ£ =®­°²~ª=§¬±²~ªª£¢>K=v­³=¡~¬=£¢§²=­°
¡¦~¬¥£=²¦§±=«£±±~¥£=¤°­«=²¦£
^¢«§¬§±²°~²§­¬=®~¥£K=c­°=±£¡³°§²·
°£~±­¬±=²¦£= £±²=§¢£~=§±=²­=¡°£~²£=²¦£
p³®£°=r±£°=°§¥¦²=klt= ·=¡ª§¡©§¬¥
ebobK?

¤§ª£²·®£W~±®
a_nZ?=G
p£°´£°Kj~®m~²¦E?
GK«¢ ?F

¤§ª£²·®£W~±®=a_nZ?=G
p£°´£°Kj~®m~²¦E?GK«¢ ?F

q¦§±=±£~°¡¦=¤§¬¢±=±§²£±=³±§¬¥=j§¡°­±­¤²
^¡¡£±±=¢~²~ ~±£±I= ·=ª­­©§¬¥=¤­°=²¦£
²¦£=¢~²~ ~±£=¡­¬¬£¡²§­¬=±²°§¬¥K=q¦£°£
~°£=¤­°³«±=~¬¢=²³²­°§~ª±=§¬=²¦£=°£±³ª²±I
 ³²=~ª±­=²¦£=°£~ª=¢~²~ ~±£±K=^¬=~²²~¡©£°
¡~¬=³±£=²¦§±=²­=¤§¬¢=²¦£=¬~«£=~¬¢
ª­¡~²§­¬=­¤=²¦£=¢~²~ ~±£=~¬¢=¢­µ¬ª­~¢
§²=¤­°=¦§±=´§£µ§¬¥=®ª£~±³°£I=µ¦§¡¦=«~·
ª£~¢=²­=§¬¤­°«~²§­¬=ª£~©~¥£=­°=µ­°±£K

§¬²§²ª£W?qrqlp
i­¥§¬? §¬²§²ª£W?qrqlp=i­¥§¬?

qrqlp=±²~¬¢±=¤­°=?q¦£=rª²§«~²£=q£~«
l°¥~¬§¸~²§­¬=p­¤²µ~°£K?=q¦§±=±£~°¡¦
¤§¬¢±=²¦£=ª­¥§¬=®­°²~ª±=²­
qrqlpK^¢¢§¬¥=±¡¦£«£K®¦®=§¬=²¦£
L®¦®L=¢§°£¡²­°·=±££«±=²­=~ªª­µ=¡­­ª
²¦§¬¥±K=q¦£°£=±££«±=²­= £=~=¤­­²¦­ª¢
¤­°=pni=²~ ª£=±²°³¡²³°£±=~¬¢I=³®­¬
£°°­°±I=¢§°£¡²­°·=±²°³¡²³°£=­¤=²¦£=±£°´£°K
f²=§±=±~§¢=²¦~²=µ§²¦=²¦£=³±£°¬~«£=ª§¬³±
~¬¢=²¦£=®~±±µ­°¢=¥³£±²=·­³=¡~¬=±££
µ¦~²=§²=ª­­©±=ª§©£=µ¦£¬=·­³°=ª­¥¥£¢=§¬K
q¦§±=§±=³¬¡­¬¤§°«£¢=~±=­¤=¬­µK

?i­¥§¬=²­
r±£°«§¬?
§¬³°ªWOMMMM

?i­¥§¬=²­=r±£°«§¬?=§¬³°ªWOMMMM

r±£°«§¬=§±=~=µ£ =§¬²£°¤~¡£=²¦~²=¡~¬= £
³±£¢= ·=~¬·=³±£°=­¬=~=r¬§¶=±·±²£«=²­
£~±§ª·=®£°¤­°«=²~±©±=ª§©£=°£~¢§¬¥=«~§ªI
±£²²§¬¥=³®=ppe=­°=¡­¬¤§¥³°§¬¥=«~§ª
¤­°µ~°¢§¬¥K=f²=¡~¬= £=²¦­³¥¦²=­¤=~±=~
±§«®ª§¤§£¢=´£°±§­¬=­¤=t£ «§¬=¢£±§¥¬£¢
¤­°=³±£= ·=¬­°«~ª=³±£°±=°~²¦£°=²¦~¬
±·±²£«=~¢«§¬§±²°~²­°±K

¤§ª£²·®£Wª§²=ª§²
E ­­©±º£ ­­©±F¤§ª£²·®£Wª§²=ª§²=E ­­©±º£ ­­©±F

q§°£¢=­¤=µ£ ±£~°¡¦§¬¥=\=t~¬²
±­«£²¦§¬¥=²­=°£~¢=\=v­³=¡~¬=¤§¬¢
b ­­©±=E²¦­³±~¬¢±=­¤=²¦£«F=µ§²¦=²¦§±
±£~°¡¦KKifq=¤§ª£±=¡~¬= £=­®£¬£¢=µ§²¦
j§¡°­±­¤²=o£~¢£°
E¦²²®WLLµµµK«§¡°­±­¤²K¡­«L°£~¢£°LF

?m­µ£°£¢=GW?m­µ£°£¢=GW=¬£µ²£ªª§¥£¬¡£?a~±_ª­¥=§±=°£®­°²£¢ª·=±³±¡£®²§ ª£=²­=~¬



¬£µ²£ªª§¥£¬¡£?
E?¢~±_ª­¥=NKS?º
?¢~±_ª­¥=NKR?º
?¢~±_ª­¥
NKQ?º?¢~±_ª­¥
NKP?F

E?¢~±_ª­¥=NKS?º=?¢~±_ª­¥=NKR?º
?¢~±_ª­¥=NKQ?º?¢~±_ª­¥=NKP?F

eqji=§¬¨£¡²§­¬=´³ª¬£°~ §ª§²·=§¬=§²±
°£¯³£±²=ª­¥K=q¦§±=´³ª¬£°~ §ª§²·=§±=¢³£=²­
~=¤~§ª³°£=­¤=²¦£=~®®ª§¡~²§­¬=²­®°­®£°ª·
±~¬§²§¸£=³±£°J±³®®ª§£¢=§¬®³²=¢~²~= £¤­°£
³±§¬¥=§²=§¬=²¦£=¥£¬£°~²§­¬=­¤=¢·¬~«§¡
µ£ =®~¥£±K=s£°±§­¬±=NKPJNKS=~°£
°£®­°²£¢=²­= £
´³ª¬£°~ ª£Kj­°£W¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·¤­
¡³±K¡­«L §¢LNNMUSL¢§±¡³±±§­¬L

i­²³±=a­«§¬­
~¢¢°£±±= ­­©±§¬³°ªW?L¬~«£±K¬±¤\l®£¬a~²~ ~±£?

q¦§±=±£~°¡¦=µ§ªª=°£²³°¬=~¬·=i­²³±
a­«§¬­=~¢¢°£±±= ­­©±=µ¦§¡¦=«~·= £
­®£¬=²­=²¦£=®³ ª§¡K=q¦§±=¡~¬=¡­¬²~§¬=~
ª­²=­¤=¢£²~§ª£¢=®£°±­¬~ª=§¬¤­=·­³=¢­¬D²
µ~¬²=²­=¤~ªª=§¬=²¦£=¦~¬¢±=­¤=·­³°
¡­«®£²§²­°±=­°=¦~¡©£°±K=j­±²=­¤=²¦£«
~°£=®~±±µ­°¢=®°­²£¡²£¢K

§¬²§²ª£W?i­¥§¬J
®­µ£°£¢= ·=b~±·
c§ª£=p¦~°§¬¥=t£ 
p£°´£°?

§¬²§²ª£W?i­¥§¬J®­µ£°£¢= ·=b~±·
c§ª£=p¦~°§¬¥=t£ 

b~±·=c§ª£=p¦~°§¬¥=t£ =p£°´£°=§±=~=¤§ª£
±¦~°§¬¥=±­¤²µ~°£=²¦~²=~ªª­µ±=´§±§²­°±=²­
³®ª­~¢L¢­µ¬ª­~¢=¤§ª£±=£~±§ª·=²¦°­³¥¦=~
t£ =_°­µ±£°=EfbIk£²±¡~®£Il®£°~
£²¡KF?K=j­°£=§¬¤­°«~²§­¬=~²W
¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L §¢LNNM
PQL¢§±¡³±±§­¬L^¬=~²²~¡©£°=¡~¬
°£®­°²£¢ª·= ·®~±±=²¦£=~³²¦£¬²§¡~²§­¬= ·
£¬²£°§¬¥=²¦£=²¦£=¬~«£=­¤=²¦£=´§°²³~ª
¤­ª¢£°=¢§°£¡²ª·K

§¬²§²ª£W?q­«¡~²
p£°´£°
^¢«§¬§±²°~²§­¬?

§¬²§²ª£W?q­«¡~²=p£°´£°
^¢«§¬§±²°~²§­¬?

q¦§±=¤§¬¢±=ª­¥§¬=®­°²~ª±=¤­°=^®~¡¦£
q­«¡~²I=~¬=­®£¬=±­³°¡£=g~´~=±£°´ª£²
¡­¬²~§¬£°=µ¦§¡¦=¡~¬=°³¬=~±=~
±²~¬¢~ª­¬£=±£°´£°=­°=µ§²¦=~¬=^®~¡¦£
µ£ =±£°´£°K

£¸=m³ ª§±¦
~¢«§¬§±²°~²§­¬

^¢«§¬=§¬²§²ª£W?£w=®³ ª§±¦
~¢«§¬§±²°~²§­¬?

q¦­³±~¬¢±=­¤=£¬²£°®°§±£±I
¥­´£°¬«£¬²~ª=­¤¤§¡£±I=¬­¬J®°­¤§²
­°¥~¬§¸~²§­¬±I=±«~ªª=~¬¢=«§¢¢ª£=±§¸£¢
¡­«®~¬§£±=~¬¢=£¢³¡~²§­¬~ª=§¬±²§²³²§­¬±
~°­³¬¢=²¦£=µ­°ª¢=²°³±²=£w=®³ ª§±¦=¤­°
°³¬¬§¬¥=²¦£§°=µ£ =±­ª³²§­¬±Ks£¬¢­°
±§²£W=¦²²®WLLµµµK£¸K¬­Ls³ª¬£°~ §ª§²§£±W
¦²²®WLL±£~°¡¦K±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L±µ±£~°
¡¦\¯³£°·Z£¸H®³ ª§±¦C± «Z §¢C±³ «
§²Zp£~°¡¦BONC«£²~¬~«£Z~ªª¢­¡C±­°²
Z±µ§±¦ª~±²«­¢§¤§£¢a£®£¬¢§¬¥=­¬=²¦£
´£°±§­¬=²µ­=¯³£°§£±=¡~¬=³±£¢^¢«§¬
§¬²§²ª£W?£w=®³ ª§±¦
~¢«§¬§±²°~²§­¬?§¬²§²ª£W?i­¥§¬?



?t£ª¡­«£=²­=£w=®³ ª§±¦
~¢«§¬§±²°~²§­¬?`°­±±±§²£=p¡°§²§¬¥I
f¬¤­°«~²§­¬=a§±¡ª­±³°£I=m~²¦¢§±¡ª­±³°£
~´~§ª~ ª£=­¬=­ª¢£°=´£°±§­¬±

§¬³°ªW~¢«§¬§±²°~²­°
?µ£ª¡­«£=²­
«~« ­?

§¬³°ªW~¢«§¬§±²°~²­°=?µ£ª¡­«£=²­
«~« ­?

j~« ­=§±=~=¤³ªªJ¤£~²³°£¢=¡­¬²£¬²
«~¬~¥£«£¬²=±·±²£«=²¦~²=¡~¬= £=³±£¢
¤­°=£´£°·²¦§¬¥=¤°­«=±§«®ª£=µ£ ±§²£±=²­
¡­«®ª£¶=¡­°®­°~²£=~®®ª§¡~²§­¬±K
`­¬²§¬³£=°£~¢§¬¥=¤­°=~=¢£²~§ª£¢=¤£~²³°£
ª§±²Ks£¬¢­°W
¦²²®WLLµµµK«~« ­±£°´£°K¡­«L`°­±±
p§²£=p¡°§®²§¬¥=~¬¢=pni=§¬¨£¡²§­¬=£¶§±²
§¬=±­«£=´£°±§­¬±=QKR=¡³°°£¬²=´£°±§­¬=§±
QKRKNo`P=s³ª¬£°~ §ª§²§£±W
¦²²®WLL±£~°¡¦K±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L±µ±£~°
¡¦\¯³£°·Z«~« ­H­®£¬H±­³°¡£C± «Z
 §¢C±³ «§²Zp£~°¡¦BONC«£²~¬~«£Z~
ªª¢­¡

?m­µ£°£¢= ·=a`mJ
m­°²~ª=´RKR??m­µ£°£¢= ·=a`mJm­°²~ª=´RKR?

a`mJm­°²~ª=§±=«­°£=~=¡­««³¬§²·
±·±²£«=²¦~¬=~=`jpJ§²=¬£´£°²¦£ª£±±
¡~ªª±=§²±±£ª¤=`jpK=q¦£·=¦~´£=¬£´£°
±££¬=~°£~ª=`jpK=s£°±§­¬=RKR=§±
´³ª¬£°~ ª£=±¯ª=§¬¨£¡²§­¬Ks³ª¬£°~ §ª§²§£±W
¦²²®WLL±£~°¡¦K±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L±µ±£~°
¡¦\¯³£°·Z¢¡®J
®­°²~ªC± «Z §¢C±³ «§²Zp£~°¡¦BON
C«£²~¬~«£Z~ªª¢­¡

§¬³°ªW?²·®­PL§¬¢£¶K
®¦®\³Z?J¢£«­§¬³°ªW?²·®­PL§¬¢£¶K®¦®\³Z?J¢£«­

qvmlP=§±=~=¤°££=l®£¬p­³°¡£=¡­¬²£¬²
«~¬~¥£«£¬²=±·±²£«=¤­°=£¬²£°®°§±£
®³°®­±£±=­¬=²¦£=µ£ =~¬¢=§¬=§¬²°~¬£²±I
¤£~²³°§¬¥=~=±£²=­¤=°£~¢·J«~¢£
§¬²£°¤~¡£±I=¤³¬¡²§­¬±=~¬¢
«­¢³ª£±Ks£¬¢­°W
¦²²®WLLµµµK²·®­PK¡­«Ls³ª¬±W
¦²²®WLL±£~°¡¦K±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L±µ±£~°
¡¦\¯³£°·Zq·®­PC± «Z §¢C±³ «§²Zp
£~°¡¦BONC«£²~¬~«£Z~ªª¢­¡

§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤
E§¬³°ªW¤§ª£~¢«§¬=º
§¬²§²ª£W¤§ª£~¢«§¬F

§¬²§²ª£W§¬¢£¶K­¤=E§¬³°ªW¤§ª£~¢«§¬=º
§¬²§²ª£W¤§ª£~¢«§¬F

qvmlP=§±=~=¤°££=l®£¬=p­³°¡£=¡­¬²£¬²
«~¬~¥£«£¬²=±·±²£«=¤­°=£¬²£°®°§±£
®³°®­±£±=­¬=²¦£=µ£ =~¬¢=§¬=§¬²°~¬£²±I
¤£~²³°§¬¥=~=±£²=­¤=°£~¢·J«~¢£
§¬²£°¤~¡£±I=¤³¬¡²§­¬±=~¬¢=«­¢³ª£±Kq¦£
¤§ª£~¢«§¬=¢§°£¡²­°·=§±=²¦£=±²­°~¥£=¤­°=~ªª
³±£°=¢~²~=ª§©£=µ£ ±§²£=²£«®ª~²£±I
¥°~®¦§¡±I=¢­¡³«£¬²±=~¬¢=±­=­¬K



k­°«~ªª·=¬­=±£¬±§²§´£=¢~²~=µ§ªª= £
±²­°£¢=¦£°£=£¶¡£®²=²¦£=­¬£=«~¢£
~´~§ª~ ª£=§¬=°£±²°§¡²£¢
~°£~±Kr¬®°­²£¡²£¢=¤§ª£~¢«§¬=¢§°£¡²­°§£±
¡~¬= £=¤­³¬¢= ·=~¬=~²²~¡©£°=³±§¬¥=²¦§±
¯³£°·Ks£¬¢­°W=¦²²®WLLµµµK²·®­PK¡­«L

n³§¡©±§²£
¢£«­®~¥£±=¤­°
q·®­P

?c`=_§¥¤££²?J§¬³°ªW«~§ª

qvmlP=§±=~=¤°££=l®£¬=p­³°¡£=¡­¬²£¬²
«~¬~¥£«£¬²=±·±²£«=¤­°=£¬²£°®°§±£
®³°®­±£±=­¬=²¦£=µ£ ~¬¢=§¬=§¬²°~¬£²±I
¤£~²³°§¬¥=~=±£²=­¤=°£~¢·J«~¢£
§¬²£°¤~¡£±I=¤³¬¡²§­¬±=~¬¢=«­¢³ª£±Kq¦£
¯³§¡©±§²£=®~¡©~¥£=§±=~=¢£«­±§²£=¤­°
²·®­PK=n³§¡©±§²£=­°=q£±²±§²£=µ§ªª=§¬±²~ªª
~=¡­«®ª£²£=µ£ ±§²£=­¤=~=±­¡¡£°¡ª³ 
³±§¬¥=²¦£=¤­ªª­µ§¬¥
¡°£¢£¬²§~ª±W³±£°W~¢«§¬®~±±µ­°¢W®~±±µ
­°¢f¤=·­³=µ~¬²=²­=ª­¥§¬I=~¥~§¬=~®®£¬¢
?²·®­P?=²­=²¦£=µ£ ±§²£=¢§°Ks£¬¢­°W
¦²²®WLLµµµK²·®­PK¡­«L^¬=~²²~¡©£°=µ§ªª
¡­¬±§¢£°=²¦§±=~±=·£²=~¬­²¦£°=µ~·=²­=¤§¬¢
q·®­P=¦­±²±=¤­°=µ¦§¡¦=±£¡³°§²·=¤­¡³±
ª§±²±=´³ª¬£°~ §ª§²§£±K

±§²£W¬£²¡°~¤²K¡­«
§¬²§²ª£Wq¦~²Kp§²£Ko³
¬¬§¬¥^®~¡¦£

±§²£W¬£²¡°~¤²K¡­«
§¬²§²ª£Wq¦~²Kp§²£Ko³¬¬§¬¥=^®~¡¦£

k£²¡°~¤²=°£®­°²±=~=±§²£D±=­®£°~²§¬¥
±·±²£«I=µ£ =±£°´£°I=~¬¢=¬£² ª­¡©
­µ¬£°=²­¥£²¦£°=µ§²¦I=§¤=~´~§ª~ ª£I=~
¥°~®¦§¡~ª=´§£µ=­¤=²¦£=²§«£=±§¬¡£=ª~±²
°£ ­­²=¤­°=£~¡¦=­¤=²¦£=¡­«®³²£°±
±£°´§¬¥=²¦£=±§²£K=p­I=k£²¡°~¤²=±¡~¬±
t£ =±£°´£°±I=d­­¥ª£=±¡~¬±=k£²¡°~¤²I
~¬¢=²¦£=¦~¡©£°=±¡~¬±=d­­¥ª£Kq¦§±
±£~°¡¦=§±=£~±§ª·=«­¢§¤§£¢=E°£®ª~¡£
?~®~¡¦£?=¤­°=²¦£=­²¦£°=±£°´£°=±­¤²µ~°£FI
²¦³±=~¢¢§¬¥=·£²=~¬­²¦£°=µ~·=²­=¤§¬¢=²¦£
µ£ ±£°´£°=±­¤²µ~°£=´£°±§­¬=§¬¤­K

£¶²Wª­¥=?p­¤²µ~°£W
j§¡°­±­¤²=f¬²£°¬£²
f¬¤­°«~²§­¬
p£°´§¡£±=GKG?

£¶²Wª­¥=?p­¤²µ~°£W=j§¡°­±­¤²
f¬²£°¬£²=f¬¤­°«~²§­¬=p£°´§¡£±=GKG?

j§¡°­±­¤²=f¬²£°¬£²=f¬¤­°«~²§­¬
p£°´§¡£±=EffpF=¦~±=ª­¥=¤§ª£±=²¦~²=~°£
¬­°«~ªª·=¬­²=§¬=²¦£=¢­¡°­­²I= ³²=²¦£¬
~¥~§¬I=±­«£=®£­®ª£=«~¬~¥£=²­=±¦~°£
²¦£«K^¬=~²²~¡©£°=«~·=³±£=²¦£±£=²­
¥~²¦£°W=ª­¥§¬¬~«£±=Ecqm=±£°´§¡£FI
®~²¦§¬¤­°«~²§­¬I=¢~²~ ~±£¬~«£±I=~¬¢
±²³¤¤KKb¶~«®ª£±WNOWMVWPT
NVQKOPSKRTKNM=xORMNzrpbo=«§¡¸£
PPNNOWMVWPU=NVQKOPSKRTKNM
xORMNzm^ppJOPMMUWPMWPU



NVQKOPSKRTKNM=xOQNSzabib=¡­«J
¥ VTK«¢ OMMMJMSJNU=NRWMUWPM
OMMKNSKONOKOOR=~¡²§´£§®y¡~°®§¬¡¦­±
QKOOKNONKNP=UM=mlpq
L|´²§| §¬L|´²§|~³²L~³²¦­°K¢ªªJOMM=OVRU
RRN=NOM=jpc°­¬²m~¥£LQKMJ

¤§ª£²·®£W¡¥§
§¬³°ªW²±££©¢§°K¡¥§¤§ª£²·®£W¡¥§=§¬³°ªW²±££©¢§°K¡¥§

q¦£=q³° ­=p££©=±£~°¡¦=£¬¥§¬£=¦~±=~
´³ª¬£°~ §ª§²·K=q¦£=°£«­´£¢³±£°=¡~¬
ª­­©=~²=²¦£=¡­¬²£¬²±=­¤=¤§ª£±=­¬=²~°¥£²K=^
°£«­´£¢=³±£°=¡~¬=°£¯³£±²=~¬=roi=µ§²¦
¬~«£=­¤=~=¤§ª£I=µ¦§¡¦=¤­ªª­µ±=krii
 ·²£=EBMMF=²­=¤­°¡£=±·±²£«=²­=¢§±®ª~·
²¦£=¡­¬²£¬²±=­¤=~=°£¯³§°£¢=¤§ª£I=¤­°
£¶~«®ª£WL¡¥§J
 §¬L¡¥§L²±££©¢§°K¡¥§\ª­¡~²§­¬ZL£²¡L®~±±
µ¢BMML¡¥§J
 §¬L²±££©¢§°K¡¥§\§¢ZTVVGª­¡~²§­¬ZL£²¡L
®~±±µ¢BMM=j­°£W
¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·²°~¡©£°K¡­«L~ª£°²±L
OMMQLp£®LNMNNOONK¦²«ª

?m­µ£°£¢= ·
®¦®l®£¬q°~¡©£°?
p²~²§±²§¡±

?m­µ£°£¢= ·=®¦®l®£¬q°~¡©£°?
p²~²§±²§¡±

®¦®l®£¬q°~¡©£°=§±=~=¤°~«£µ­°©
±­ª³²§­¬=¤­°=²¦£=~¬~ª·±§±=­¤=µ£ ±§²£
²°~¤¤§¡=~¬¢=´§±§²­°=~¬~ª·±§±K=j­°£=§¬¤­=~²
²¦£=´£¬¢­°=±§²£W
¦²²®WLLµµµK®¦®­®£¬²°~¡©£°K¢£L£¬L§¬¢£
¶K®¦®^=®°£ ³§ª¢=±~«®ª£=°£®­°²=§±
±¦§®®£¢=µ§²¦=m¦®l®£¬q°~¡©£°=µ¦§¡¦=§±
³±£¢= ·=«­±²=±§²£±K=q¦§±=°£®­°²=¢­£±=¬­²
³±£=~ªª=®­±±§ §ª§²§£±=­¤=²¦£=¤°~«£µ­°©
ª§©£=³±£°=²°~¡©§¬¥K

¤§ª£²·®£W´¡±=´¡±¤§ª£²·®£W´¡±=´¡±

c§ª£¶²K¡­«=±~·±W=?s~°§­³±=®°­¥°~«±
³±£=²¦£=GKs`p=£¶²£¬±§­¬X=²­­=«~¬·=²­
ª§±²=§¬¢§´§¢³~ªª·K=q~©£=¡ª³£±=¤°­«=²¦£
ª­¡~²§­¬=­¤=²¦£=¤§ª£=~±=~=®­±±§ ª£=®­§¬²£°
²­=£¶~¡²ª·=µ¦§¡¦=®°­¥°~«=§±=®°­¢³¡§¬¥
²¦£=¤§ª£K=q¦£=¤§ª£D±=¢~²£=~¬¢=²§«£=¡~¬
~ª±­=¦£ª®=§¤=·­³=©¬­µ=µ¦§¡¦=®°­¥°~«±
·­³=µ£°£=°³¬¬§¬¥=µ¦£¬=²¦£=¤§ª£=µ~±
µ°§²²£¬K?q¦£=«­±²=¡­««­¬=³±£=§±=²¦£
?´`~ª£¬¢~°=c§ª£?I=³±£¢= ·=l³²ª­­©=¤­°
£¶~«®ª£K=f²=¡~¬=~ª±­= £ª­¬¥=²­=~=?m~ª«
´`~ª=a£±©²­®=^®®ª§¡~²§­¬?K=c­°=²¦­±£
µ¦­=®°£¤£°=¡ª£~¬=±£~°¡¦£±I=²°·=²¦£±£
´~°§~²§­¬±=Eµ§²¦=ª£±±°£±³ª²±FW?molafaW
m~ª«a£±©²­®=d£¬£°~²£¢?¤§ª£²·®£W´¡±



s`^ibka^o=¤§ª£²·®£W´¡±
_bdfkWs`^ibka^o

¤§ª£²·®£W¡­¬¤§¥
¡­¬¤§¥
§¬²£¶²W~®®p£²²§¬¥±
?r±£°=fa?

¤§ª£²·®£W¡­¬¤§¥=¡­¬¤§¥
§¬²£¶²W~®®p£²²§¬¥±=?r±£°=fa?

q¦£±£=¤§ª£±=¥£¬£°~ªª·=¡­¬²~§¬
¡­¬¤§¥³°~²§­¬=§¬¤­°«~²§­¬=¤­°~=Kk£²
t£ =^®®ª§¡~²§­¬K=q¦§¬¥±=ª§©£
¡­¬¬£¡²§­¬=±²°§¬¥±=²­=¢~²~ ~±£±=¤§ª£
¢§°£¡²­°§£±=~¬¢=«­°£K=l¬=~=®°­®£°ª·
±£²³®=ffp=²¦£±£=¤§ª£±=~°£=¬­°«~ªª·=¬­²
±£°´£¢=²­=²¦£=®³ ª§¡K

§¬³°ªW?L¡~²~ª­¥K¬±¤?
§¬²§²ª£W¡~²~ª­¥§¬³°ªW?L¡~²~ª­¥K¬±¤?=§¬²§²ª£W¡~²~ª­¥

q¦§±=µ§ªª°£²³°¬=±£°´£°±=µ¦§¡¦=~°£
°³¬¬§¬¥=´£°±§­¬±=­¤=i­²³±=a­«§¬­K=q¦£
¡~²~ª­¥K¬±¤=§±=²¦£=±£°´£°±=a_=¡~²~ª­¥K=f²
µ§ªª=ª§±²=~ªª=²¦£=a_D±=­¬=²¦£=±£°´£°=~¬¢
±­«£²§«£±=±­«£=¨³§¡·=§¬¤­=²­­K=^¬
~²²~¡©£°=¡~¬= ~¡©=²¦£=³°ª=¢­µ¬=²­=²¦£
?L¡~²~ª­¥K¬±¤?=®~°²=§¤=¬££¢£¢K

¤§ª£²·®£W®±²
§¬³°ªW?­³²ª­­©K®±²?¤§ª£²·®£W®±²=§¬³°ªW?­³²ª­­©K®±²?

^ªª=´£°±§­¬±=­¤=²¦£=®­®³ª~°= ³±§¬£±±
¥°­³®µ~°£=¡ª§£¬²=¡~ªª£¢=l³²ª­­©=¦~´£
²¦£=®­±±§ §ª§²·=²­=±²­°£=£«~§ªI=¡~ª£¬¢£°±
~¬¢=«­°£=§¬=~=¤§ª£=¤­°= ~¡©³®=­°
«§¥°~²§­¬=®³°®­±£±K^¬=~²²~¡©£°=«~·
ª£~°¬=~=¥°£~²=¢£~ª=~ ­³²=²¦£=­µ¬£°=­°
²¦£=¡­«®~¬·= ·=¢­µ¬ª­~¢§¬¥=²¦£±£
¤§ª£±=~¬¢=§«®­°²§¬¥=²¦£«=§¬=¦§±=­µ¬
¡ª§£¬²=¤­°=¦§±=´§£µ§¬¥=®ª£~±³°£K

?§¬¢£¶=­¤L?
?µ±|¤²®K§¬§?
?®~°£¬²=¢§°£¡²­°·?

?§¬¢£¶=­¤L?=?µ±|¤²®K§¬§?=?®~°£¬²
¢§°£¡²­°·?

q¦§±=±£~°¡¦=§±=~=¡ª£~¬³®=­¤=~=®°£´§­³±
£¬²°·= ·=gM¦¬¬·K=f²=³±£±=?®~°£¬²
¢§°£¡²­°·?=²­=~´­§¢=°£±³ª²±=­²¦£°=²¦~¬
¢§°£¡²­°·=ª§±²§¬¥±Ktp|cqmK§¬§=§±=~
¡­¬¤§¥³°~²§­¬=¤§ª£=¤­°=~=®­®³ª~°=µ§¬PO
cqm=¡ª§£¬²=²¦~²=±²­°£±=³±£°¬~«£±=~¬¢
µ£~©ª·=£¬¡­¢£¢=®~±±µ­°¢±K=q¦£°£=§±
~¬­²¦£°=µ~·=²­=¤§¬¢=²¦§±=¤§ª£I=²¦~²=µ~±
~¢¢£¢= ·=u£µ~¬W¤§ª£²·®£W§¬§=µ±|¤²®
®µ¢f¬=­³°=£¶®£°§£¬¡£=§²D±=¥­­¢=²­=²°·
 ­²¦=«£²¦­¢±I=~±=²¦£=°£±³ª²±=µ§ªª=¢§¤¤£°
¯³§²£=~= §²K

¤§ª£²·®£W®¦®
§¬³°ªW§¬¢£¶K®¦®
§¬³°ªW?«­¢³ª£Z±³ 
¨£¡²±?
§¬³°ªW?¤³¬¡ZG?
Eª§±²®~¥£±º
´§£µ®~¥£=º=ª§±²¡~²F

¤§ª£²·®£W®¦®=§¬³°ªW§¬¢£¶K®¦®
§¬³°ªW?«­¢³ª£Z±³ ¨£¡²±?
§¬³°ªW?¤³¬¡ZG?=Eª§±²®~¥£±º=´§£µ®~¥£
º=ª§±²¡~²F

o£®­°²£¢ª·=²¦£=m­±²k³©£=j­¢³ª£±
c~¡²­°·=p³ ¨£¡²±=«­¢³ª£=§±=~¤¤£¡²£¢= ·
~=°£«­²£=pni=§¬¨£¡²§­¬=´³ª¬£°~ §ª§²·K
¦²²®WLL±£¡³°§²·¤­¡³±K¡­«L §¢LNNNQUL¢§±¡
³±±§­¬L



tJk~§ª£°=r®ª­~¢
^°£~ ³®ª­~¢®§¡±K®¦®\¢§¢ZJ¤­°³«

t¦~²=§±=tJk~§ª£°\tJk~§ª£°=§±=~=mem
±¡°§®²=µ¦§¡¦=¡~¬=¡°£~²£=¥~ªª£°§£±=¤­°
·­³Kf²=³±£±=~=¥°~®¦§¡~ª=ª§ °~°·=EdaF
µ¦§¡¦=£¬~ ª£±=mem=²­=«~¬§®³ª~²£
§«~¥£±I=¤­°=§¬±²~¬¡£=°£±§¸§¬¥=²­=¡°£~²£
²¦³« ¬~§ª±KtJk~§ª£°=§±=¦§¥¦ª·
¡­¬¤§¥³°~ ª£=²­=«££²·­³°=¬££¢±K=b´£¬
 £²²£°I=²¦£=¡­¬¤§¥³°~²§­¬=§±=¬£~°ª·
¡­«®ª£²£ª·=µ£  ~±£¢Kp­=~¤²£°=·­³=¦~´£
³®ª­~¢£¢=·­³°=¤§ª£±I=·­³=µ§ªª=¨³±²=¬££¢
·­³°= °­µ±£°>

¤§ª£²·®£W¡¥§
§¬³°ªW®¢£±©K¡¥§¤§ª£²·®£W¡¥§=§¬³°ªW®¢£±©K¡¥§

m£°ªa£±©=§±=~=µ£ = ~±£¢=¦£ª®=¢£±©=~¬¢
£«~§ª=«~¬~¥£«£¬²=~®®ª§¡~²§­¬
¢£±§¥¬£¢=²­=±²°£~«ª§¬£=±³®®­°²
°£¯³£±²±I=µ§²¦= ³§ª²=§¬=²°~¡©§¬¥=~¬¢
°£±®­¬±£
ª­¥¥§¬¥K¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·²°~¡©£°K¡­
«L~ª£°²±LOMMQLp£®LNMNNOTSK¦²«ª

£¶²Wª¢§¤=ª¢§¤£¶²Wª¢§¤=ª¢§¤

µµµK¤§ª£¶²K¡­«=±~·±=iafc=Z=ia^m
a~²~=f¬²£°¡¦~¬¥£=c­°«~²Kia^m=§±³±£¢
¤­°=¬£~°ª·=£´£°·²¦§¬¥=§¬=­³°=¢~·±I=±­
²¦§±=¤§ª£=«~·=§¬¡ª³¢£=±­«£=¨³§¡£=§¬¤­
¤­°=~²²~¡©£°±K=q¦£·=¡~¬=~¢¢
fkqbuqW©£·µ­°¢=²­=¥£²=«­°£=±®£¡§¤§¡
²~°¥£²±K

§¬³°ªW«£µ£ «~§ª§¬³°ªW«£µ£ «~§ª

j~§ªb¬~ ª£=p²~¬¢~°¢=b¢§²§­¬=®°­´§¢£±
°­ ³±²=pjqm=~¬¢=mlmP=±£°´§¡£±=¤­°
t§¬¢­µ±=kqLOMMMLumLOMMP=±·±²£«±K
q¦§±=´£°±§­¬=§±=¤°££=¤­°= ­²¦=®£°±­¬~ª
~¬¢=¡­««£°¡§~ª=³±~¥£=~¬¢=¢­£±=¬­²
¦~´£=~¬·=²§«£I=³±£°=­°=«~§ª ­¶
°£±²°§¡²§­¬±Kq¦§±=±£~°¡¦=§±=~=®­°²~ª
±£~°¡¦K=f¤=¤§¬¢±=²¦£=ª­¥§¬±=±¡°££¬±K=f¤=~
´³ª¬£°~ §ª§²·=§±=¤­³¬¢I=²¦§±=±£~°¡¦
 £¡­«£±=²¦£=²~°¥£²= ~±£=¤­°=~¬=~²²~¡©£°K

?m­µ£°£¢= ·
f¡£t~°®
p­¤²µ~°£?
§¬³°ªW«~§ª

?m­µ£°£¢= ·=f¡£t~°®=p­¤²µ~°£?
§¬³°ªW«~§ª

f¡£t~°®=t£ =j~§ª=§±=°£®­°²£¢=®°­¬£=²­
«³ª²§®ª£=§¬®³²=´~ª§¢~²§­¬
´³ª¬£°~ §ª§²§£±K=c£µ=¢£²~§ª±=°£¥~°¢§¬¥
²¦£=±®£¡§¤§¡=´³ª¬£°~ §ª§²§£±=~°£=©¬­µ¬K
q¦£±£=´³ª¬£°~ §ª§²§£±=~°£=°£®­°²£¢=²­
~¤¤£¡²=~ªª=´£°±§­¬±=­¤=f¡£t~°®=t£ 
j~§ª=®°§­°=²­=´£°±§­¬=RKOKUKq¦£°£=~°£
²µ­=µ~·±=²­=¤§¬¢=§¬±²~ªª~²§­¬±=­¤
f¡£t~°®W?m­µ£°£¢= ·=f¡£t~°®
p­¤²µ~°£?=§¬³°ªW«~§ª§¬²§²ª£W?f¡£t~°®



t£ =j~§ª?
§¬³°ªW?WPOMMML«~§ªL?¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²
·¤­¡³±K¡­«L §¢LNMVOM

§¬³°ªWL|ª~·­³²±L±£²²
§¬¥± §¬³°ªWL|ª~·­³²±L±£²²§¬¥±

t§²¦=²¦£=¡­« §¬£¢=¡­ªª~ ­°~²§­¬
¤£~²³°£±=­¤=t§¬¢­µ±=p¦~°£m­§¬²
p£°´§¡£±=~¬¢=p¦~°£m­§¬²=m­°²~ª=p£°´£°
OMMPI=³±£°±=§¬=~¬=­°¥~¬§¸~²§­¬=¡~¬
¡°£~²£I=«~¬~¥£I=~¬¢= ³§ª¢=¡­ªª~ ­°~²§´£
t£ =±§²£±=~¬¢=«~©£=²¦£«=~´~§ª~ ª£
²¦°­³¥¦­³²=²¦£=­°¥~¬§¸~²§­¬K=j­°£
§¬¤­°«~²§­¬=§±=~´~§ª~ ª£=~²=W
¦²²®WLLµµµK«§¡°­±­¤²K¡­«L±¦~°£®­§¬²L
i­~¢±=­¤=¡­«®~¬·=§¬¤­=¡~¬= £=¥~§¬£¢
 ·=~¬=~²²~¡©£°=µ¦£¬=²¦£=roiD±=~°£
³¬®°­²£¡²£¢K=c³°²¦£°«­°£=³¬®°­²£¡²£¢
±¦~°£®­§¬²=±§²£±=¥§´£=¤³ªª=?b¢§²I=^¢¢
~¬¢=a£ª£²£=~¡¡£±±?=²­=²¦£=§¬¤­°«~²§­¬I
µ¦§¡¦=§¬=¡~±£=­¤=«~ª§¡§­³±=³±£°±=«~·
¡~³±£=ª­±±=­¤=§«®­°²~¬²=¢~²~K

§¬²§²ª£W?joqdLoo
a?=NKNG
E§¬³°ªW«°²¥K¡¥§=º
§¬³°ªWNQ~ªªK¡¥§
º²°~¤¤§¡K¡¥§F

§¬²§²ª£W?joqdLooa?=NKNG
E§¬³°ªW«°²¥K¡¥§=º§¬³°ªWNQ~ªªK¡¥§
º²°~¤¤§¡K¡¥§F

q¦£=°£«­²£=³±£°=¡~¬=°£®­°²£¢ª·=´§£µ
²¦£=¤§°±²=±²°§¬¥=­¤=~¬·=¤§ª£=­¬=²¦£=±·±²£«
µ¦£°£=±¡°§®²=§¬±²~ªª£¢K=q¦§±=§±=~=´£°·
­ª¢= ³¥I= ³²=±­«£=±§²£±=¬£´£°=³®¥°~¢£¢
²¦£§°=joqd
§¬±²~ªª~²§­¬±K¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²·²°~¡©£°
K¡­«L~ª£°²±LOMMOLc£ LNMMPQOSK¦²«ª^¬
~²²~¡©£°=µ§ªª=¤§¬¢=§²=¢§¤¤§¡³ª²=²­=£¶®ª­§²
²¦§±=§¬=~¬·=³±£¤³ªª=µ~·I= ³²=§²=¢­£±
£¶®­±£=­¬£=ª§¬£=­¤=²£¶²=¤°­«=~=¤§ª£I=¤­°
£¶~«®ª£=E³±§¬¥=²¦£=¤§ª£=L£²¡L®~±±µ¢F
±¦­µ±=²¦§±WbooloW=`cd=b°°­°
r¬©¬­µ¬=l®²§­¬=?°­­²W¶WMWNW±³®£°J
³±£°WL?=­¬=ª§¬£=O=­°=~ ­´£K

¤§ª£²·®£W«¢ 
µµ¤­°³« ¤§ª£²·®£W«¢ =µµ¤­°³«

t£ =t§¸=c­°³«±=§±=~=¤°££=^pm
_³ªª£²§¬=_­~°¢=±­¤²µ~°£=®~¡©~¥£K=f²
³±£±=~=j§¡°­±­¤²=^¡¡£±±=¢~²~ ~±£=¤­°
±²­°~¥£K=q¦£=§¬±²~ªª~²§­¬=§¬±²°³¡²§­¬±
¡ª£~°ª·=§¬¢§¡~²£=²­=¡¦~¬¥£=²¦£=¢£¤~³ª²
®~²¦=~¬¢=¤§ª£¬~«£
E~¢«§¬L¢~²~ ~±£Lµµc­°³«K«¢ FK´£¬¢
­°W
¦²²®WLLµµµKµ£ µ§¸¥³§¢£K§¬¤­Lµ£ |µ§¸
|¤­°³«±Lq¦£=¤­°³«=¢~²~ ~±£=¡­¬²~§¬±
²¦£=«£« £°±=®~±±µ­°¢±I=£§²¦£°
£¬¡°·®²£¢=­°=§¬=®ª~§¬=²£¶²I=¢£®£¬¢§¬¥



­¬=²¦£=´£°±§­¬Kmª£~±£=¬­²£W=²¦§±=±£~°¡¦
§±=®°­­¤=²¦~²=°£±³ª²±=¡~¬=±²~·=§¬
d­­¥ª£D±=§¬¢£¶=¤­°=~=ª­¬¥=²§«£I=£´£¬
µ¦£¬=²¦£·=~°£=¬­²=­¬=²¦£=±§²£=~¬·
ª­¬¥£°K=`³°°£¬²ª·=­¬ª·=O=­³²=­¤=V=~°£
~¡²³~ªª·=±²§ªª=¢­µ¬ª­~¢~ ª£= ·=~¬
~²²~¡©£°K

?m­µ£°£¢=_·=bª§²£
c­°³«=s£°±§­¬
GKG?

?m­µ£°£¢=_·=bª§²£=c­°³«=s£°±§­¬
GKG?

bª§²£=¤­°³«±=§±=­¬£=­¤=²¦­±£=j§¡°­±­¤²
¡̂¡£±±=K«¢ =¤§ª£= ~±£¢=¤­°³«±K=q¦§±
­¬£=§±=®~°²§¡³ª~°ª·=¢~¬¥£°­³±I= £¡~³±£
²¦£=¤§ª£¬~«£=~¬¢=®~²¦=~°£=¦~°¢¡­¢£¢=§¬
²¦£=±­¤²µ~°£K=^¬=~²²~¡©£°=¡~¬=«­¢§¤·
§¬¢£¶K®¦®=¤­°=KL¢~²~L³±£°±L³±£°¢ K¢~²I
­®£¬=²¦£=¤§ª£=~¬¢=±££=±­«£²¦§¬¥=ª§©£
²¦§±WQO~¢«§¬§±²°~²QRTNuuuPST ROuu
u PP S¡£TQ¢¤N£MNTME¢~²~=µ~±
¶¶D¢Fq¦£±£=~°£=jaR=¢§¥£±²±=~¬¢=¡~¬= £
 °³²£=¤­°¡£¢=Eµ§²¦=£¬­³¥¦=²§«£F=­°
¢§¡²§­¬~°·=¡°~¡©£¢= ·=~=«~ª§¡§­³±=³±£°I
²¦³±=¥§´§¬¥=~¢«§¬±²°~²­°=~¡¡£±±=²­=²¦£
¤­°³«K

§¬²§²ª£W?«§¡°­±­¤²
¡£°²§¤§¡~²£
±£°´§¡£±?
§¬³°ªW¡£°²±°´

§¬²§²ª£W?«§¡°­±­¤²=¡£°²§¤§¡~²£
±£°´§¡£±?=§¬³°ªW¡£°²±°´

j§¡°­±­¤²=`£°²§¤§¡~²£=p£°´§¡£±
^³²¦­°§²·=E`^F=±­¤²µ~°£=¡~¬= £=³±£¢=²­
§±±³£=¢§¥§²~ª=¡£°²§¤§¡~²£±K=q¦£±£=~°£
­¤²£¬=³±£¢=~±=?®°­­¤?=²¦~²=±­«£­¬£=­°
±­«£²¦§¬¥=§±=µ¦~²=²¦£·=¡ª~§«=²¦£·=~°£K
q¦£=j§¡°­±­¤²=¡£°²§¤§¡~²£±~°£=«£~¬²=²­
 £=³±£¢=µ§²¦=ffp=¤­°=£¶~«®ª£=µ§²¦
l³²ª­­©=t£ =^¡¡£±±K=q¦£=³±£°±=­¤
²¦£±£=¡£°²§¤§¡~²£±=¦~´£=²­=¢£¡§¢£=§¤=²¦£·
²°³±²=§²=­°=¬­²K=f¤=²¦£·=¢­I=²¦£·=¡~¬
§«®­°²=~=°­­²=¡£°²§¤§¡~²£=§¬²­=²¦£§°
 °­µ±£°±=EfbFK^¬·µ~·±I=²¦§±=±£~°¡¦= ·
g§««·k£³²°­¬=³¬¡­´£°±=~=¤£µ=­¤=²¦£±£
¡£°²§¤§¡~²£=±£°´£°±=¢§°£¡²ª·=¡­¬¬£¡²£¢=²­
²¦£=f¬²£°¬£²K=t¦§¡¦=E§¬=²¦£­°·F=«£~¬±
~¬·­¬£=¡­³ª¢=§±±³£=~=¡£°²§¤§¡~²£=¤°­«
²¦£±£=±§²£±=~¬¢=~ ³±£=§²=²­=«§±ª£~¢
µ£ ±³°¤£°±=§¬=®¦§±¦§¬¥=±¡~«±=~¬¢=±³¡¦K

§¬²§²ª£W?µ£ ~¢«§¬
JLG?=¤§ª£²·®£W®¦®
¢§°£¡²­°·=¤§ª£¬~«£
®£°«§±±§­¬

§¬²§²ª£W?µ£ ~¢«§¬JLG?=¤§ª£²·®£W®¦®
¢§°£¡²­°·=¤§ª£¬~«£=®£°«§±±§­¬

t£ ~¢«§¬K®¦®=§±=~=¤°££=±§«®ª£=t£ J
 ~±£¢=¤§ª£=«~¬~¥£°K=q¦§±=±£~°¡¦=¤§¬¢±
±§²£±=²¦~²=³±£=²¦§±=±­¤²µ~°£K=f¤=ª£¤²
³¬®°­²£¡²£¢=~¬=~²²~¡©£°=¤§ª£±=¡~¬= £
«­¢§¤§£¢=­°=~¢¢£¢=­¬²¦£=±£°´£°Kj­°£
§¬¤­=~¬¢=±¡°££¬±¦­²=~²W



¦²²®WLL¡©£°K¬~«£Lµ£ ~¢«§¬L

§¬²§²ª£W^¬±µ£°_­­
©O=§¬³°ªW~ OL
E§¬³°ªWUUUU=º
§¬³°ªWUUUVF

§¬²§²ª£W^¬±µ£°_­­©O=§¬³°ªW~ OL
E§¬³°ªWUUUU=º=§¬³°ªWUUUVF

c§°±²=­¤=~ªª=²¦§±=±£~°¡¦=§¬¢§¡~²£±=±­ª~°§±
«~¡¦§¬£±=~¬¢=±£¡­¬¢=²¦£=µ£ ±£°´§¡£=§±
´³ª¬£°~ ª£=²­=~=¤­°«~²=±²°§¬¥
~²²~¡©Kp³¬D±=^¬±µ£°_­­©=O=³²§ª§¸£±=~
²¦§°¢J®~°²·=µ£ =±£°´£°=¢~£«­¬
E¢µ¦²²®¢F=²¦~²=±³¤¤£°±=¤°­«=~=¤­°«~²
±²°§¬¥=´³ª¬£°~ §ª§²·K=q¦£=´³ª¬£°~ §ª§²·
¡~¬= £=£¶®ª­§²£¢=²­=¡~³±£=²¦£=µ£ 
±£°´£°=®°­¡£±±=²­=£¶£¡³²£=~° §²°~°·
¡­¢£K=q¦£=µ£ =±£°´£°=°³¬±=~±=³±£°=~¬¢
¥°­³®=D¢~£«­¬D=µ¦­I=³¬¢£°=°£¡£¬²
§¬±²~ªª~²§­¬±=­¤=p­ª~°§±I=­µ¬±=¬­=¡°§²§¡~ª
¤§ª£±¦²²®WLLµµµK±£¡³°§²£~«K¡­«L³¬§¶¤­
¡³±LRpmMUNcUMhK¦²«

j­°£=^¶§±
¬£²¡~«±=>

§¬²§²ª£W?i§´£=s§£µ=LĴ ufp?=º
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